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ARMI / WEAPONS

TABELLA MISURE / SIZE CHART

ALTEZZA cm. 100 110 120 130 140 150 155 160 165 170 175 180 185 190 200

UNIFORMI
Judo, Karate, Kung Fu, Ju Jitsu

0000  000 00 0 1 2 2 ½ 3 3 ½ 4 4 ½ 5 5 ½ 6 7

HAKAME 23 24 25 26 27 28 29

CINTURE cm.    210 220 240  265  280  300  320 350

ABBIGLIAMENTO    3XS 2XS XS  S  M  L XL 2XL 3XL

CALZARI     2XS
32-33-34

 XS
35-36

 S
37-38-39

 M
40-41-42

 L
43-44

XL
45-46

2XL
47

 

PARATIBIA XS XS XS XS XS S S M M L L XL XL XL

ATTENZIONE: le misure di alcuni karategi, judogi e cinture non corrispondono a questa tabella. La presenza di una tabella 
misure speciale è sempre indicata nel catalogo vicino all'articolo. Per scegliere la giusta taglia si prega di consultare il nostro 
listino o il nostro sito internet www.orientesport.com

Il design e i materiali dei prodotti potrebbero essere modificati nel tempo.
È importante consultare sempre il nostro sito dove le immagini e le descrizioni sono sempre alla versione più aggiornata.

VISITA IL NOSTRO SITO:
www.orientesport.com
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PERSONALIZZAZIONI

RENDI UNICO IL TUO TEAM
CON UNA PATCH PERSONALIZZATA SULLE UNIFORMI

COME FUNZIONA?
•	 CI FORNISCI IL FILE GRAFICO
•	 CI DICI SE PREFERISCI LA PATCH ROTONDA O RETTANGOLARE
•	 NOI CREIAMO LA PATCH CON IL TUO LOGO STAMPATO

•	 LA PATCH È A PREZZO SCONTATO SE LA ACQUISTI ASSIEME AD UN 
KARATEGI O AD UN JUDOGI - VEDI I NOSTRI LISTINI -

LA PATCH HA UNO SPECIALE FONDO ADESIVIZZATO E PUÒ ESSERE 
ATTACCATA A CALDO AL JUDOGI O AL KARATEGI

CON UN SEMPLICE FERRO DA STIRO.

MINIMO 10 PEZZI         TEMPI DI CONSEGNA: MASSIMO 10 GIORNI

Patch rettangolare Patch rotonda
art. 34 art. 34
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Art. 45N
Disponibile anche la versione baby 
(1-2 anni / 2-3 anni).
Also available the baby version 
(1-2 year old / 2-3 year old).

| • abbigliamento / clothing • |

KARATE

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

42 Itaki Kid Bianco
White

0000-000-00-0-
1-2-3

65% Poliestere
35% Cotone
Polyester 65%
Cotton 35%

200 gr./m2 Tradizionale
Traditional

Cintura bianca inclusa
White belt included

45N Itaki Baby Bianco
White

00000 (1-2 anni)
0000 (2-3 anni)

100% Cotone
Cotton 100%

200 gr./m2 Tradizionale
Traditional

Cintura nera inclusa
Black belt included

Itaki Kid
Art. 42

Karategi for the champions of 
the future. The lightweight fabric 
ensures ease of movement and 
comfort. Trousers with elastic 
band on waist and cordon. The 
white belt is included.  A product 
desiged for those who approach 
for the first time the martial arts 
world. Also available in the Baby 
version with a small black belt. 

Karategi per i campioni del futuro. 
Il tessuto leggero assicura anche 
per i più piccoli facilità di movi-
mento e comfort. Nella confezio-
ne è compresa la cintura bianca. Il 
pantalone è con elastico in vita e 
cordoncino interno. Articolo idea-
le per chi si avvicina per la prima 
volta alla pratica delle arti marziali. 
Disponibile anche nella versione 
Baby con una piccola cintura nera.Allievi del M° Carlo Maurizzi

Sport Village Karate Bologna
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

43 Itaki Kyū Bianco
White

000-00-0-1-2-3-
4-5-6

100% Cotone
Cotton 100%

230 gr./m2 Tradizionale
Traditional

Cintura bianca inclusa
White belt included

Itaki Kyū
Art. 43

Uniform for beginners and inter-
mediate level young karatekas. 
The excellent fit of the model and 
the pure cotton fabric make this 
karategi suitable for training sas-
sions. Trousers with elastic band 
on waist and cordon. White belt 
included.

Karategi per i praticanti più giova-
ni, principianti e di livello interme-
dio. L’ottima vestibilità del modello 
e il tessuto in puro cotone rendono 
questo karategi la soluzione idea-
le per l’allenamento. Il pantalone è 
con elastico in vita e cordoncino 
interno. Nella confezione è com-
presa la cintura bianca.

KARATE
| • abbigliamento / clothing • |

EDOARDO MARIA DI MAURO
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

45A Itaki Training Bianco
White

000-00-0-1-2-3-4-
5-6-7

55% Poliestere
45% Cotone
Polyester 55%
Cotton 45%

240 gr./m2 Tradizionale
Traditional

Cintura bianca inclusa
White belt included

Itaki Training
Art. 45A

Traditional style karategi suitable 
for every type of training. Extre-
mely versatile, it can be dressed 
by differen karatekas, from the 
beginner to the most experienced 
one. The lightweight breathable 
fabric, made of cotton and polye-
ster, dries up quickly. Trousers with 
elastic band on waist and cordon. 
White belt included.

Karategi dal taglio tradizionale 
adatto a ogni tipo di allenamento. 
Estremamente versatile, può es-
sere vestito dal principiante fino 
al karateka più esperto. Il tessuto 
leggero, misto cotone e poliestere, 
garantisce un’adeguata traspira-
zione e si asciuga rapidamente dal 
sudore. Il pantalone è con elasti-
co e cordoncino interno. Cintura 
bianca inclusa.

| • abbigliamento / clothing • |

KARATE

LIVIA SAVIGNANO
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Itaki Competition
Art. 44

Art. 44P

Karategi designed for athletes of 
all ages. The comfortable fit and 
the care of the details makes this 
garment elegant and stylish. The 
lightweight fabric assures freedom 
of movement. Suitable for training 
sessions and for kumite compe-
titions. Trouser with 6 cm. elastic 
band on waist and cordon. White 
belt included.

Karategi pensato per atleti di tut-
te le età. Il taglio e la cura delle 
finiture conferiscono eleganza e 
comfort a questo indumento. Il 
tessuto leggero garantisce libertà 
di movimento e rende adatto que-
sto karategi sia per l’allenamento 
che per il kumite. Pantaloni con 
elastico di 6 cm e cordoncino in-
terno. Cintura bianca inclusa.

Disponibile anche solo il pantalone.
Only trouser available.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

44 Itaki Competition Bianco
White

00-0-1-2-3-4-5-6-7 65% Poliestere
35% Cotone
Polyester 65%
Cotton 35%

230 gr./m2 Tradizionale
Traditional

Cintura bianca inclusa
White belt included

44P Pantalone
Trouser

Bianco
White

2-3-4-5-6 65% Poliestere
35% Cotone
Polyester 65%
Cotton 35%

230 gr./m2 Tradizionale
Traditional

-

KARATE
| • abbigliamento / clothing • |

ANTONIA PERLA



SPONSOR TECNICO UFFICIALE

Alfio Sanfilippo Luigi Faggiano

Federica Creta  Livia Savignano

www.orientesport.com 11



KARATE

ITAKI GOLD
KUMITE

Art. 53G

LUCA MARESCA

12 www.orientesport.com

| • abbigliamento / clothing • |
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KARATE

Itaki Gold Kumite
Art. 53G

Karategi top di gamma della linea 
Itaki kumite. Il tessuto extra light in 
poliestere, la rete air mesh per fa-
cilitare la traspirazione e il design 
innovativo rendono questo indu-
mento tecnico un must per gli atle-
ti più esigenti e di altissimo livello. 
Il pantalone con cordone e elastico 
in vita è dotato di un taglio spe-
ciale che permette una completa 
apertura della gamba per il cal-
cio. Modello approvato dalla WKF 
(World Karate Federation).

Karategi top-of-the-line of the 
kumite Itaki suits. The extra light 
polyester fabric, with breathable 
air mesh and an innovative desi-
gn, make this technical garment 
a must for athletes of the highest 
skill level. The trouser with elastic 
band on waist and cordon inside 
is made with a special cut whi-
ch allows free movements of the 
leg. Model approved by the WKF 
(World Karate Federation).

SAMUELE MARCHESE

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

53G Itaki Gold Kumite Bianco
White

1-2-2½-3-3½-4-4½-
5-5½-6-7

100% Poliestere
Polyester 100%

180 gr./m2 Kumite
Kumite

-

| • abbigliamento / clothing • |
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Itaki Performance
Kata

Art. 47

Karategi Itaki della linea kata rea-
lizzato con un tessuto medio pe-
sante. Il filato è di alta qualità, di 
trama fitta. Come i migliori kara-
tegi giapponesi ogni movimento 
è evidenziato con un marcato ef-
fetto snap. Dotato di fori di traspi-
razione. L’Itaki Performance è im-
preziosito da alcuni accorgimenti 
tecnici come lo speciale cavallo 
del pantalone e il taglio sotto la 
manica che permette al karateka 
di alzare il braccio senza che il ka-
rategi si sfili dalla cintura.

Karategi of the Itaki kata line made 
with a medium-heavy fabric. The 
yarn is of high quality, with a tight 
weave. Like the best Japanese ka-
rategi, every movement is highli-
ghted with a pronounced snap 
effect. The Itaki Performance is 
enhanced with some technical fe-
atures like the special crotch and 
the cut below the sleeve that al-
lows the karateka to raise the arm 
without the karategi slipping off 
from the belt.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

47 Itaki Performance Kata Bianco
White

0-1-2-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7

100% Cotone
Cotton 100%

380 gr./m2 Kata
Kata

-

KARATE
| • abbigliamento / clothing • |

LUIGI FAGGIANO
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KARATE
| • abbigliamento / clothing • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

54 Itaki Ultimate Kata Bianco
White

1-2-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7

100% Cotone
Cotton 100%

420 gr./m2 Kata
Kata

-

Itaki Ultimate Kata
Art. 54

The karategi is an integral part of 
the kata art and in this way the fe-
atures of the Ultimate belongs to 
the top of the range. The compact 
fabric gives support to the move-
ments with a distinctive sound. 
The model is reinforced with mul-
tiple seams on the edge of the sle-
eve and of the trousers. The trou-
ser has a 6 cm. elastic band with 
cordon.

Il karategi è parte integrante della 
tecnica del praticante di kata e le 
caratteristiche tecniche dell’Ulti-
mate si collocano in questo sen-
so al top della gamma. Il tessuto 
compatto e frusciante dà soste-
gno ad ogni movimento con un 
suono distintivo. Il modello è rin-
forzato con molteplici cuciture di 
rifinitura sul bordo della manica e 
del pantalone, dotato di elastico di 
6 cm. e cordoncino interno.

FILIPPO BOLGAN
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KARATE

ITAKI GOLD
KATA

Art. 56G

| • abbigliamento / clothing • |

MATILDE GALASSI



www.orientesport.com 17

KARATE

Itaki Gold Kata
Art. 56G

Il Gold Kata è un karategi con un 
design proiettato verso il futuro, 
ma che affonda saldamente le sue 
radici nella tradizione. Il taglio è 
pensato per esaltare le forme e i 
movimenti dinamici dell’atleta. Le 
soluzioni tecniche e la speciale 
forma innovativa della parte inter-
na della manica e del pantalone 
facilitano e supportano il gesto 
tecnico e lo rendono una seconda 
pelle per il praticante. Dotato di 
fori di traspirazione. Il pantalone è 
con elastico di 6 cm. e cordonci-
no interno. Approvato dalla WKF 
(World Karate Federation).

The Gold Kata is a karategi with a 
forward-looking design but firmly 
rooted in the tradition. The design 
highlights the forms and the dyna-
mic movements. The technical so-
lutions and the special innovative 
cut of the inside part of the sleeve 
and of the trouser help and sup-
port the techniques and make this 
suit a second skin for the karateka. 
Trouser with 6 cm. elastic band 
and cordon. Breathing holes. Ap-
proved by the WKF (World Karate 
Federation).

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

56G Itaki Gold Kata Bianco
White

2-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7

100% Cotone
Cotton 100%

420 gr./m2 Kata
Kata

-

| • abbigliamento / clothing • |

ALFREDO TOCCO
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Itaki Ultimate 
Tradizionale

Art. 55

Designed for all martial arts practi-
tioners for whom the daily practi-
ce of their discipline is primarily a 
Do, a way of life. Tradition is the 
watchword for this suit that all-a-
round can be defined a “classic”. 
The heavy-weighted fabric, the 
reinforced seams and the extreme 
attention to the details make this 
suit ideal for the more experienced 
karatekas.

Pensato per tutti i praticanti di arti 
marziali per i quali la pratica quo-
tidiana della disciplina è prima di 
tutto un Do, una via. Tradizione è 
la parola d’ordine per questo kara-
tegi che in tutto e per tutto può 
essere definito un “classico”. La 
grammatura pesante, i rinforzi e 
l’estrema cura dei dettagli lo ren-
dono ideale per il praticante più 
esperto.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

55 Itaki Ultimate Tradizionale Bianco
White

1-2-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7

100% Cotone
Cotton 100%

420 gr./m2 Tradizionale
Traditional

-

KARATE
| • abbigliamento / clothing • |

GIOVANNI GUIDETTI
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Shodan 
Tradizionale

Art. 52

Karategi estremamente versati-
le dal tessuto medio pesante che 
può essere utilizzanto in un vasto 
range di arti marziali, dal karate 
tradizionale al jujitsu, fino all’aiki-
do.  Il focus nella realizzazione di 
questo indumento è posto sulla 
vestibilità e sulla comodità dell’u-
tilizzo.

Very versatile karategi made of 
medium to heavy fabric that can 
be used in a wide range of mar-
tial arts, from traditional karate to 
jujitsu and aikido. The production 
of this garment is focused on the 
comfortable fit.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

52 Shodan Tradizionale Bianco
White

3-4-5-6-7 100% Cotone
Cotton 100%

400 gr./m2 Tradizionale
Tradizionale

-

KARATE
| • abbigliamento / clothing • |

KEVIN GHIOZZI
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Itaki Ultimate Black
Art. 51

Art. 49

Nothing is completely Yin or com-
pletely Yang: everything contains 
the seed of its apparent opposi-
te. In the same way this suit is the 
black version of the Ultimate Tra-
ditional and draws from it all its hi-
ghest standard features. Ideal for 
those martial artists who want to 
wear a black top of the range pro-
fessional karategi.

Nessuna cosa può essere com-
pletamente yin o solamente yang: 
essa contiene il seme per il proprio 
opposto. Allo stesso modo questo 
karategi rappresenta la versione 
nera dell’Ultimate Tradizionale e 
da esso trae e completa tutte le 
caratteristiche di altissimo livello. 
Ideale per quei praticanti di arti 
marziali che vogliono vestire un 
karategi nero professionale al top 
della gamma.

Disponibile anche in tessuto di 
media pesantezza.
Medium weight fabric version avai-
lable.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

51 Itaki Ultimate Black Nero
Black

2-3-4-5-6-7 100% Cotone
Cotton 100%

420 gr./m2 Tradizionale
Traditional

-

49 Itaki Ultimate Black Light Nero
Black

2-3-4-5-6-7 100% Cotone
Cotton 100%

340 gr./m2 Tradizionale
Traditional

-

KARATE
| • abbigliamento / clothing • |

LUCA DAVOLI
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Itaki Black
Art. 46

Art. 46P

The Itaki Black is a lightweight fa-
bric karategi. Made primarly for 
beginners, it is also suitable for 
medium and advanced level mar-
tial artists who need a black-co-
lored technical garment that en-
sures comfort and freedom of 
movement, thanks to its lightwei-
ght fabric. The sizes available in 
a wide range make this karategi 
suitable by karatekas of all ages. 
Trouser with elastic band on waist. 
The white belt is included.

Itaki Black è un karategi di tessuto 
leggero. Realizzato per principian-
ti è adatto tuttavia anche a quei 
praticanti di arti marziali di livello 
medio e avanzato che necessitano 
di un indumento tecnico di colore 
nero che assicuri comfort e liber-
tà di movimento, proprio grazie al 
suo tessuto leggero. Le taglie di-
sponibili in un vasto range rendo-
no fruibile questo karategi da per-
sone di tutte le età. Pantalone con 
elastico in vita. La cintura bianca 
è inclusa.

Disponibile anche solo il pantalone 
(con cordoncino tradizionale, senza 
elastico).
Only trouser available (with traditional 
drawstring, without elastic band)

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

46 Itaki Black Nero
Black

000-00-0-1-2-3-4-
5-6-7

55% Poliestere
45% Cotone
Polyester 55%
Cotton 45%

230 gr./m2 Tradizionale
Traditional

Cintura bianca inclusa
White belt included

46P Pantalone
Trouser

Nero
Black

3-4-5 55% Poliestere
45% Cotone
Polyester 55%
Cotton 45%

230 gr./m2 Tradizionale
Traditional

-

KARATE
| • abbigliamento / clothing • |

NICOLE GHIOZZI
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KARATE
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Arawaza 
Lightweight Eko

Art. 61B

The Lightweight Eko is a karate 
uniform made of lightweight fa-
bric and with a wide cut, suitable 
for both beginners and for the 
karateka who face the first com-
petitions. The karategi fabric is 
made of polycotton. The trousers 
are made up to the second size 
included with an elastic band  on 
the waist,  and with the traditional 
drawstring from the third size. The 
white belt is included. Approved 
by the WKF (World Karate Fede-
ration).

Il Lightweight Eko è una divisa da 
karate realizzata in tessuto legge-
ro e dal taglio ampio, adatta sia ai 
principianti che ai praticanti che 
affrontano le prime competizio-
ni. Il tessuto del karategi è misto 
cotone e poliestere. Il pantalone è 
con elastico in vita fino alla taglia 
seconda inclusa e con il cordonci-
no tradizionale dalla terza in poi. 
La cintura bianca è inclusa nella 
confezione. Approvato dalla WKF 
(World Karate Federation).

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

61B Arawaza Lightweight Eko Bianco
White

000-00-0-1-2-3-
4-5-6

65% Poliestere
35% Cotone
Polyester 65% 
Cotton 35%

230 gr./m2 Kumite Cintura bianca inclusa
White belt included

FRANCESCO MATTEO DI MAURO
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Arawaza
Kumite Deluxe

Art. 61

Il Karategi Arawaza Kumite Deluxe 
è un indumento che offre un otti-
mo compromesso tra una buona 
qualità dei materiali e un prezzo 
conveniente. Realizzato in tessuto 
leggero, misto cotone e poliestere, 
resistente e traspirante, è dotato 
di pantalone con elastico in vita 
e cordoncino interno. Il karategi 
è ricamato con la A di Arawaza in 
filo argentato sul petto e dietro al 
collo. Approvato dalla WKF
(World Karate Federation).

The Karategi Arawaza Kumite 
Deluxe is a garment that offers an 
excellent compromise between 
a good quality of the materials 
and an affordable price. Made of 
light polycotton fabric, durable 
and breathable. The trousers are 
made with the elastic band on 
waist and cordon. The karategi is 
embroidered with the A of Arawaza 
in silver thread on the chest and 
behind the neck. Approved by the 
WKF (World Karate Federation).

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

61 Arawaza Kumite Deluxe Bianco
White

1-2-3-3½-4-4½-5-
5½-6

65% Poliestere
35% Cotone
Polyester 65%
Cotton 35%

200 gr./m2 Kumite
Kumite

-
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Arawaza Onyx 
Zero Gravity

Art. 61A

L'Onyx Zero Gravity è l'uniforme 
per kumite più tecnica e avanzata 
mai realizzata dalla Arawaza.
Indossato dai migliori karateka, è 
estremamente leggero e partico-
larmente adatto alle competizioni.
Dotato di un tessuto traspirante 
sulla schiena e sul lato del panta-
lone  per facilitare la traspirazione.
Il karategi è impreziosito da rica-
mi bianchi Arawaza sulle spalle e 
della A di Arawaza in filo rosso sul 
petto e dietro al collo.
Approvato dalla WKF (World 
Karate Federation).

The Onyx Zero Gravity is the most 
technical and advanced kumite 
uniform ever made by Arawaza.
Worn by the best karateka, it is 
made of lightweight fabric and it is 
designed for competitions.
Breathable fabric on the back and 
on the side of the trousers for a 
better transpiration.
The karategi is enhanced with 
white Arawaza embroideries on 
the shoulders and with the A of 
Arawaza in red thread on the chest 
and behind the neck.
Approved by the WKF (World
Karate Federation).

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

61A Arawaza Onyx Zero Gravity Bianco
White

3-3½-4-4½-5-5½-6 100% Poliestere
Polyester 100%

180 gr./m2 Kumite
Kumite

-

DOUGLAS BROSE

KARATE
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Arawaza
Black Diamond

Art. 62B

Il Black Diamond è un'uniforme da 
kata di altissima qualità prodotta 
da Arawaza. Con tessuti realizzati 
in Giappone, questa divisa incor-
pora l'innovativa tecnologia AAIR™ 
che permette la traspirazione del 
calore corporeo. Grazie al tessu-
to ruvido all'esterno ma morbi-
do all'interno il Black Diamond è 
estremamente confortevole sulla 
pelle. Innovativa chiusura del pan-
talone, brevettata da Arawaza, 
che supporta la zona lombare e 
mantiene i pantaloni nella corretta 
posizione. Approvato dalla WKF 
(World Karate Federation).

The Black Diamond is the highest 
quality kata uniform produced by 
Arawaza. With fabrics made in Ja-
pan, this uniform incorporates the 
innovative AAIR™ technology that 
will release the body heat. Rough 
fabric on the outside but soft on 
the inside, the Black Diamond is 
extremely comfortable against the 
skin. The waistband with innovati-
ve tie system, patented by Arawa-
za, will support the lower back and 
keep the trousers it their right po-
sition. WKF (World Karate Federa-
tion) approved.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

62B Arawaza Black Diamond Bianco
White

2-3-3½-4-4½-5-5½-6 100% Cotone
Cotton 100%

420 gr./m2 Kata
Kata

-

MOHAMED AL MOSAWI
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

62A Arawaza Amber Evolution Bianco
White

2-3-3½-4-4½-5-5½-6 100% Cotone
Cotton 100%

380 gr./m2 Kata
Kata

-

Arawaza
Amber Evolution

Art. 62A

L'Amber Evolution si colloca nel 
top di gamma della linea kata 
dell'Arawaza. Un'uniforme studia-
ta e progettata per offrire qualità 
e prestazioni senza pari ai migliori 
atleti di kata.
Taglio nitido e pulito che dà la 
possibilità di primeggiare nella re-
alizzazione di tecniche precise e 
potenti. La giacca è rifinita elegan-
temente con il logo Arawaza sulle 
spalle ricamato in bianco e con la 
A di Arawaza in filo marrone luci-
do sul petto e dietro al collo. Mo-
dello approvato dalla WKF (World 
Karate Federation).

The Amber Evolution is placed at 
the top of the Arawaza kata line. 
A uniform designed to offer to the 
best kata athletes top quality and 
performance.
The cut gives the possibility to 
excel in the realization of precise 
and powerful techniques. The ja-
cket is elegantly finished with the 
Arawaza logo on the shoulders 
embroidered in white and with the 
A of Arawaza in shiny brown thre-
ad on the chest and behind the 
neck. Model approved by the WKF 
(World Karate Federation).

MARIA DIMITROVA

KARATE
| • abbigliamento / clothing • |
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Arawaza
Kata Deluxe

Art. 62

L'Arawaza Kata Deluxe è un kara-
tegi che offre un ottimo rapporto 
tra qualità dei materiali e prezzo 
del prodotto. Il tessuto è di cotone 
pesante. Il pantalone è con elasti-
co in vita e cordoncino interno fino 
alla seconda taglia inclusa e con la 
sola coulisse tradizionale per tutte 
le altre taglie. Ricamato con la A di 
Arawaza in filo argentato sul petto 
e dietro al collo. Approvato dalla 
WKF (World Karate Federation).

The Arawaza Kata Deluxe is a ka-
rategi that offers an excellent ba-
lance between quality of materials 
and price of the product. The fabric 
is made of heavy cotton. The trou-
sers have the elastic band on waist 
with cordon up to the second size 
included and only the traditional 
drawstring for all other sizes. The A 
of Arawaza is embroidered in silver 
thread on the chest and behind the 
neck. Approved by the WKF (Wor-
ld Karate Federation).

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

62 Arawaza Kata Deluxe Bianco
White

0-1-2-3-3½-4-4½-
5-5½-6

100% Cotone
Cotton 100%

400 gr./m2 Kata
Kata

-
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

66

66A

Best Sport Zanshin

Best Sport Zanshin
Premier League

Bianco
White

Bianco/Rosso
White/Red
Bianco/Blu
White/Blue

2-2½-3-3½-4-4½-5
5½-6-7

2-2½-3-3½-4-4½-5
5½-6

100% Poliestere
Polyester 100%

100% Poliestere
Polyester 100%

180 gr./m2

180 gr./m2

Kumite
Kumite

Kumite
Kumite

-

Best Sport
Zanshin

Art. 66

Lo Zanshin è il karategi di pun-
ta della linea kumite della Best 
Sport. Realizzato in tessuto leg-
gerissimo in poliestere per la-
sciare al karateka la completa 
libertà  nell'esecuzione delle tec-
niche. Dotato di mesh traspiranti. 
Disponibile anche nelle versio-
ni Premier League con logo Best 
Sport ricamato sulle spalle nei co-
lori rosso e blu. Approvato dalla 
WKF (World Karate Federation).

The Zanshin is the top range kara-
tegi of the Best Sport kumite line. 
Made of very lightweight polye-
ster fabric, it gives to the karateka 
complete freedom in the execution 
of techniques. Mesh inserts for a 
better transpiration. Also available 
the Premier League versions with 
Best Sport logo embroideries on 
the shoulders in red and blue co-
lor. Approved by the WKF (World 
Karate Federation).

Disponibile anche nelle versioni 
Premier League con ricami rosso e 
blu sulle spalle.
Also available in the Premier Lea-
gue versions with red and blue em-
broideries on the shoulders.

KARATE
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Art. 66A



RIVENDITORE 
ESCLUSIVO PER

L'ITALIA

www.orientesport.com 29



www.orientesport.com30

Tokaido Kumite 
Master Athletic

Art. 59A

Il Kumite Master Athletic è un ka-
rategi dal tessuto in poliestere 
estremamente leggero e dal ta-
glio aderente che si adatta per-
fettamente al corpo dell’agonista. 
Le maniche e i pantaloni sono più 
stretti rispetto ad un taglio kumite 
classico. La gamba è sagomata sul 
fondo per assecondare la forma 
del paratibia. Stampa giapponese 
all’interno della giacca. Ricamo 
Tokaido in Kanji giapponesi con 
filo bianco su entrambe le spalle. 
Ricamo del logo Tokaido sul petto, 
dietro il collo e sul pantalone. Ap-
provato dalla WKF (World Karate 
Federation).

The Kumite Master Athletic is a ka-
rategi made of lightweight polye-
ster fabric. The cut fits perfectly 
the athlete body. The sleeves and 
the pants are tighter than a classic 
kumite gi. The leg is shaped on the 
bottom for fitting the shinguard. 
Traditional Japanese print inside the 
jacket. Tokaido embroideries in Ja-
panese Kanji with white thread on 
both shoulders. Embroidery of the 
Tokaido logo on the chest, behind 
the neck and on the trousers. Ap-
proved by WKF (World Karate Fe-
deration).

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

59A Tokaido Kumite Master 
Athletic

Bianco
White

2-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7

100% Poliestere
Polyester 100%

180/190 gr./m2 Kumite
Kumite

-

KARATE
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Disponibile anche nelle versioni 
premier league con ricami rosso e 
blu sulle spalle.
Also available in the premier lea-
gue versions with red and blue em-
broideries on the shoulders.
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Tokaido
Kumite Master

Art. 59

Karategi dal tessuto leggero e 
traspirante, realizzato in cotone e 
poliestere e sviluppato apposita-
mente per il kumite. Il pantalone 
è dotato di elastico e cordoncino 
interno. L’uniforme è ricamata con 
il logo Tokaido sul petto e dietro al 
collo. Approvato dalla WKF (Wor-
ld Karate Federation).

Kumite karategi made with a li-
ghtweight, striped and breathable 
polycotton fabric, produced and 
developed specifically for the ku-
mite. The trouser has an elastic 
band on waist with cordon inside. 
Tokaido logo embroideries on the 
chest and on back under the neck. 
Approved by the WKF (World Ka-
rate Federation).

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

59 Tokaido Kumite Master Bianco
White

2-3-4-5-6-7 65% Poliestere
35% Cotone
Polyester 65%
Cotton 35%

230 gr./m2 Kumite
Kumite

-
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Tokaido Kata 
Master Athletic

Art. 58A

L’Athletic è nato per rivoluzio-
nare il modo di concepire il ka-
rategi da kata. Creato dalla 
Tokaido in collaborazione con il 
karateka giapponese Kenichi Sato 
del Team Ki. Taglio slim fit che 
aderisce perfettamente al corpo del 
karateka e ne esalta i movimenti. 
Tessuto leggero, misto cotone e po-
liestere. Chiusura in vita con fettuc-
cia alta e cordoncino tradizionale. 
L’interno della giacca è imprezio-
sito con una stampa tradizionale 
giapponese. Ricamo Tokaido sul 
petto, dietro il collo e sul pantalone. 
Approvato dalla WKF (World Kara-
te Federation).

​The Athletic is created to rethink the 
kata karategi. Made by Tokaido in 
collaboration with the Japanese ka-
rateka Kenichi Sato of the Team Ki. 
Slim fit designed to wear perfectly 
the karateka body and to enhan-
ce the movements. The lightweight 
polycotton fabric differs from the tra-
ditional heavyweight kata karategi. 
Trouser with classic waistband. Tradi-
tional Japanese print inside of the ja-
cket. Embroidery of the Tokaido logo 
on the chest, behind the neck and on 
the trousers. Approved by the WKF 
(World Karate Federation).

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

58A Tokaido Kata Master 
Athletic

Bianco
White

2-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7

30% Poliestere 
70% Cotone
Polyester 30% 
Cotton 70%

320 gr./m2 Kata
Kata

-

KARATE
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Disponibile anche nelle versioni 
premier league con ricami rosso e 
blu sulle spalle.
Also available in the premier lea-
gue versions with red and blue em-
broideries on the shoulders.
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Tokaido
Kata Master

Art. 58

Il best seller nella linea kata del-
la Tokaido. Approvato dalla WKF 
(World Karate Federation), ha 
maniche e pantaloni corti e il gon-
nellino lungo. Tessuto pesante e 
molto resistente, con una rifinitura 
ampia sul fondo della giacca. Pan-
talone che con coulisse tradiziona-
le senza elastico.

The best seller in the kata line of 
Tokaido. Approved by the WKF 
(World Karate Federation), this ka-
rategi has short sleeves and pants 
and a long jacket. Heavy and very 
resistant fabric, with a wide finish 
on the bottom of the jacket. Trou-
sers with the traditional drawstring 
without elastic band.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

58 Tokaido Kata Master Bianco
White

2-2½-3-3½-4-
4½-5-5½-6-7

100% Cotone
Cotton 100%

340 gr./m2 Kata
Kata

-

Disponibile anche nelle versioni 
premier league con ricami rosso e 
blu sulle spalle.
Also available in the premier lea-
gue versions with red and blue em-
broideries on the shoulders.



www.orientesport.com34

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

58J Tokaido Yakudo Bianco
White

2-2½-3-3½-4-4½-5-
5½-6- 6½-7
Tabella misure speciale
Special size chart

100% Cotone
Cotton 100%

340 gr./m2 Kata
Kata

-

Tokaido Yakudo
Art. 58J

Lo Yakudo è uno dei karate-
gi storici della Tokaido. Realiz-
zato con un taglio ampio che 
consente una completa libertà 
nell’esecuzione delle tecniche. 
Tessuto a trama fitta, compat-
to e frusciante. Pantalone con 
cordoncino tradizionale in vita.  
È l’indumento tecnico per eccel-
lenza per chi vuole indossare un 
karategi Tokaido da kata top di 
gamma originale giapponese.

Yakudo is one of the most impor-
tant Tokaido karategi. Made with 
a wide cut that allows complete 
freedom in performing the techni-
ques. Tight weaved and compact 
fabric. Snap effect. Traditional wai-
stband trousers. The Yakudo is the 
ideal technical garment for those 
who want to dress a top karategi 
Tokaido made in Japan. 

KARATE
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Tokaido
Kata Master Pro

Art. 58JP

Il Kata Master Pro è senza dubbio 
uno dei migliori karategi da kata 
che l’agonista possa vestire. La 
Tokaido, nel realizzare questo gio-
iello, ha posto estrema attenzione 
ai dettagli e ha sviluppato alcuni 
accorgimenti tecnici unici, come 
la chiusura del pantalone con uno 
speciale sistema a fettucce. Il ma-
teriale di primissima scelta è sta-
to realizzato per creare un suono 
secco ad ogni movimento rapido 
del karateka. Made in Japan. Ap-
provato dalla WKF (World Karate 
Federation).

The Kata Master Pro is undoubte-
dly one of the best kata karategi 
that the agonist can wear. Tokaido, 
in making this jewel, paid extreme 
attention to the details and deve-
loped some unique technical so-
lutions, such as the trousers with 
a special multi-bands closing sy-
stem. The first choice material was 
developed to create a snap sound 
for every fast movement of kara-
teka. Made in Japan. Approved by 
WKF (World Karate Federation).

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

58JP Tokaido Kata Master Pro Bianco
White

2-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7

30% Poliestere 
70% Cotone
Polyester 30% 
Cotton 70%

400 gr./m2 Kata
Kata

-
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Tokaido
Tsunami Gold

Art. 57

Karategi tradizionale con maniche, 
pantalone e gonnellino lunghi. Il 
tessuto pesante assicura resisten-
za e durevolezza del prodotto. La 
parte interna del tessuto è morbi-
da, confortevole al tatto e rispet-
tosa della pelle. Il pantalone è con 
cordoncino tradizionale, senza 
elastico.

Karategi with traditional cut, long 
sleeves, pants and jacket. The hea-
vy fabric ensures strength and du-
rability of the product. The inside 
part of the fabric is soft, comfor-
table to the touch and skin careful. 
The pant has the traditional draw-
string, without elastic band.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

57 Tokaido Tsunami Gold Bianco
White

2-3-4-5-6-7 100% Cotone
Cotton 100%

420 gr./m2 Tradizionale
Traditional

-

LUCA DAVOLI

KARATE
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

57J Tokaido Ultimate Saw Bianco
White

3-3½-4-4½-5-5½
6-6½-7-7½-8
Tabella misure speciale
Special size chart

100% Cotone
Cotton 100%

340 gr./m2 Tradizionale
Tradizionale

-

Tokaido
Ultimate Saw

Art. 57J

Un indumento che ha fatto la sto-
ria del marchio giapponese Tokai-
do. Realizzato con un tessuto al 
contempo resistente per garanti-
re una lunga durata del prodotto 
e soffice per assicurare comfort 
nell’utilizzo. Utilizzato dai karateka 
di tutto il mondo che prediligono 
la tradizione. Taglio old style, con 
maniche e pantaloni lunghi e giac-
ca corta. Pantaloni con cordonci-
no, senza elastico.

The Ultimate Saw made the story 
of the Japanese brand Tokaido. 
Designed with a fabric at the same 
time durable to ensure a long pro-
duct life and soft for a total comfort 
during the training. Used by kara-
tekas around the world who prefer 
tradition. Old style cut with long 
sleeves, long trousers and short ja-
cket. Trousers with traditional cor-
don, without elastic band.

KARATE
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

63 Shureido New Wave 3 Kata Bianco
White

2-2½-3-3½-4-
4½-5-5½-6

100% Cotone
Cotton 100%

340 gr./m2 Kata
Kata

-

KARATE
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Shureido
New Wave 3

Art. 63

Karategi realizzato per la pratica 
intensiva del kata. Il marchio Shu-
reido, Made in Japan, è garanzia di 
alta qualità produttiva ed estrema 
cura nella scelta dei materiali. Il 
pantalone è con cordoncino tra-
dizionale, senza elastico. È il kara-
tegi ufficiale della nazionale giap-
ponese di kata. Omologato WKF 
(World Karate Federation).

Karategi made for intensive kata 
trainings and competitions. The 
brand Shureido, made in Japan, 
assures high production quality 
and selected materials. Trouser 
with traditional drawstring, wi-
thout elastic band. Official karate-
gi of the Japanese national team. 
Approved by the WKF (World Ka-
rate Federation).
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Shureido Sempai 
Tournament TKW-11

Art. 64

Karategi di altissima qualità e fini-
tura. Made in Japan. Modello kata 
con giacca più lunga, maniche e 
pantaloni corti. Questa divisa è 
uno dei best seller Shureido, pro-
dotto da oltre 20 anni a dal famo-
so marchio giapponese. Il pantalo-
ne è con cordoncino tradizionale, 
senza elastico.

High quality Made in Japan karate 
suit. Kata model, with long jacket, 
short sleeves and trouser. Produ-
ced since 20 years by the famous 
Japanese brand, this karategi is a 
Shureido best seller. Trouser with 
traditional drawstring, without ela-
stic band.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

TAGLIO
style

CINTURA
belt

64 Shureido Sempai Tournament 
TKW-11

Bianco
White

3-3½-4-4½-5-
5½-6

100% Cotone
Cotton 100%

340 gr./m2 Kata
Kata

-

KARATE
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

0K Matsukaze Kid Bianco
White

0000-000-00-0 100% Cotone
Cotton 100%

290 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

Matsukaze Kid
Art. 0K

The judogi Matsukaze Kid is desi-
gned for children, judo and martial 
arts beginners. The classic judogi 
fabric, strong and made with tradi-
tional weave, assures full freedom 
of movement. Trouser with elastic 
band on waist and cordon.
The white belt is included.

Il judogi Matsukaze Kid è stato re-
alizzato per i bambini che si avvi-
cinano per la prima volta al judo 
e alle arti marziali. Il tessuto clas-
sico del judogi, resistente e a tra-
ma tradizionale, assicura completa 
libertà di movimento. Il pantalone 
è realizzato con elastico e cordon-
cino interno. La cintura bianca è 
inclusa.

JUDO
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

0 Matsukaze Training Bianco
White

0000-000-00-0-
1-2-3

100% Cotone
Cotton 100%

380 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

Matsukaze 
Training

Art. 0

Un judogi per piccoli grandi cam-
pioni. Il tessuto resistente, realiz-
zato con trama tradizionale, lascia 
completa libertà di movimento e 
assicura durata nel tempo del pro-
dotto. Il pantalone è con elastico e 
condoncino interno per consentire 
anche ai più piccoli di indossarlo 
senza problemi. La cintura bianca 
è inclusa.

A judogi for little big champions. The 
strong fabric, made with traditional 
weave, allows complete freedom of 
movement and ensures durability of 
the product. Thanks to the trousers, 
with elastic and cordon inside, even 
the youngest Judokas can wear it 
easily. The white belt is included.

JUDO
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

1 Matsukaze Competition Bianco
White

1-2-3-4-5-6 100% Cotone
Cotton 100%

450 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

Matsukaze 
Competition

Art. 1

Un judogi pensato per i prati-
canti più giovani, principianti e 
non solo. L’ottima vestibilità ren-
de adatto questo indumento per 
l’allenamento e le prime gare dei 
campioni del futuro. Il pantalone 
ha l’elastico in vita con cordonci-
no interno fino alla taglia secon-
da. Dalla taglia terza inclusa il 
pantalone è con cordoncino tra-
dizionale. La cintura bianca è in-
clusa nella confezione. 

A judogi designed for young ju-
dokas of beginners and interme-
diate level. The excellent fit makes 
this garment suitable for training 
and for the first match of future 
champions. Up to the second size 
the trouser has the elastic band on 
waist with cordon. From the third 
size included, the trouser has the 
traditional drawstring. The white 
belt is included.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

2 Itaki Hajime Bianco
White

2-3-4-5-6-7 100% Cotone
Cotton 100%

550 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

Itaki Hajime
Art. 2

The Itaki Hajime is a judogi desi-
gned to offer an excellent combi-
nation of strength, durability and 
comfort. The medium-weight fa-
bric makes it particularly suitable 
for high intensity workouts. Also 
suitable for all those disciplines 
that include grips, such as Jujitsu 
and Aikido. The white belt is inclu-
ded in the package.

L’Itaki Hajime è un judogi pensa-
to per offrire un'ottima combina-
zione di resistenza, durevolezza e 
comfort. Il tessuto medio pesante 
lo rende particolarmente adatto 
per gli allenamenti ad alta inten-
sità. Ideale anche per tutte quelle 
discipline che prevedono le prese, 
come il Jujitsu e l’Aikido. La cintura 
bianca è inclusa nella confezione.

JUDO
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

3 Itaki Hajime Blu
Blue

2-3-4-5-6 100% Cotone
Cotton 100%

550 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

Itaki Hajime
Art. 3

The blue version of the Itaki Haji-
me. The special reinforcements 
on the more stressed parts make 
this judogi suitable for very inten-
sive training sessions. The design 
ensures freedom of movement by 
the standing techniques and the 
ground fight. Trouser with tradi-
tional drawstring. The white belt is 
included.

La versione blu dell’Itaki Hajime. 
Gli speciali rinforzi assicurano resi-
stenza alle sollecitazioni in allena-
menti ad alta intensità agonistica. 
Il taglio è studiato per assicurare 
movimenti liberi sia nella pratica in 
piedi che nella lotta a terra. Il pan-
talone è con cordoncino tradizio-
nale. Cintura bianca inclusa.

| • abbigliamento / clothing • |
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

4 Itaki Winner Bianco
White

2-2½-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

750 gr./m2 -

Itaki Winner
Art. 4

The fabric of this judogi com-
plies with the IJF rules. Designed 
for judokas who want to wear on 
the tatami an high level garment. 
Reinforced stitchings by the most 
stressed parts of the jacket. Dou-
ble layer fabric on the front part of 
the trouser. Also suitable for mar-
tial arts such as Jujitsu and Aikido. 
Trouser with traditional drawstring 
on waist.

Judogi dal tessuto di grammatura 
corrispondente ai regolamenti IJF, 
adatto per tutti i Judoka che sul 
tatami vogliono indossare un in-
dumento tecnico di alto livello. Le 
cuciture sono rinforzate in tutte le 
parti della giacca maggiormente 
sollecitate. Doppio strato di tessu-
to nella parte anteriore del panta-
lone. Adatto anche per discipline 
come il Jujitsu e l’Aikido. Il panta-
lone ha il cordoncino tradizionale 
in vita.

JUDO
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

13 KuSakura Ichiban JOEX Bianco
White

1½-2-2½-3-3½-4-4½-5-5½-6
Disponibili anche misure slim e oversize.
Also available slim and over sizes.
Tabella misure speciale
Special size chart

30% Poliestere - 70% Cotone
Polyester 30% - Cotton 70%

750 gr./m2 -

13B KuSakura  Ichiban JNEX Blu
Blue

1½-2-2½-3-3½-4-4½-5-5½-6
Disponibili anche misure slim e oversize.
Also available slim and over sizes.
Tabella misure speciale
Special size chart

30% Poliestere - 70% Cotone
Polyester 30% - Cotton 70%

750 gr./m2 -

KuSakura

Ichiban JOEX Bianco

Ichiban JNEX Blu

Art. 13

Art. 13B

The Ichiban JOEX and JNEX are 
judogi made by the famous Ja-
panese brand KuSakura, a brand 
that has always been synonymous 
of high level in the choice of ma-
terials and attention to the details. 
KuSakura products are popular 
among judokas all over the wor-
ld. The technical characteristics, 
cut and fabric weight of the JOEX 
and JNEX are approved by the IJF. 
These judogis can be used in na-
tional and international judo com-
petitions.

L’Ichiban JOEX e il JNEX sono ju-
dogi realizzati dallo storico mar-
chio giapponese KuSakura, un 
brand da sempre sinonimo di altis-
simo livello nella scelta dei mate-
riali e nella cura dei dettagli. I pro-
dotti KuSakura sono popolari tra i 
judoka di tutto il mondo. Il JOEX e 
il JNEX sono judogi per caratteri-
stiche tecniche, taglio e peso del 
tessuto conformi agli standard del-
la IJF e da essa omologati e posso-
no essere utilizzati in competizioni 
nazionali ed internazionali di judo.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

13K KuSakura Special Kata JKK Bianco
White

3-3½-4-4½-5
Tabella misure speciale
Special size chart

30% Poliestere - 70% Cotone
Polyester 30% - Cotton 70%

750 gr./m2 -

KuSakura
Special Kata JKK

Art. 13K

Il JKK è un indumento tecnico svi-
luppato dal marchio giapponese 
KuSakura per i praticanti di Kata. 
Il tessuto morbido su entrambi i 
lati rende le prese più stabili e mi-
gliora l’esperienza di allenamento 
per Uke e Tori. Il judogi ha un ta-
glio ampio e confortevole ed è im-
preziosito da un ricamo in bianco 
della “S” di KuSakura sulla spalla e 
sul pantalone. Il JKK è approvato 
dalla International Judo Federa-
tion (IJF) e può essere utilizzato in 
competizioni nazionali ed interna-
zionali di Kata. Made in Japan.

The JKK is a technical garment de-
veloped by the Japanese brand Ku-
Sakura for Kata Judokas. Made with 
a soft fabric on both sides which 
makes the grips easier and impro-
ves the training experience for Uke 
and Tori. The judogi has a wide and 
comfortable cut and is embellished 
with a white embroidery of the Ku-
Sakura "S" on the shoulder and the 
trousers. The JKK is approved by 
the International Judo Federation 
(IJF) and can be used in national 
and international Kata competi-
tions. Made in Japan.

FEDERICO BENCIVENGA

JUDO
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The Yusho is one of the best judogi 
of the Mizuno judo line, designed 
for agonists and based on high 
production standards. The sizes 
and the fabric comply with the IJF 
regulations for national and inter-
national competitions. Gold Mizu-
no embroideries on the left shoul-
der and on the right leg.
Stitchings reinforced on the back 
of the jacket and double fabric 
layer on the knee. Trousers with 
traditional drawstring.

Lo Yusho è uno dei judogi di punta 
della linea Mizuno, realizzato per 
agonisti sulla base di elevati stan-
dard produttivi. Le misure sono 
conformi ai regolamenti IJF per 
competizioni nazionali ed inter-
nazionali. Ricami Mizuno color oro 
sulla spalla sinistra e sulla gamba 
destra. Cucitura di rinforzo sulla 
schiena e doppio strato di tessuto 
sul ginocchio. Pantaloni con cou-
lisse tradizionale.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

10 Mizuno Yusho Bianco Bianco
White

1-1½-2-2½-3-3½-4-4½-5-5½-6
Tabella misure speciale / Special size chart

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

750 gr./m2 -

10B Mizuno Yusho Blu Blu
Blue

1-1½-2-2½-3-3½-4-4½-5-5½-6
Tabella misure speciale / Special size chart

30% Poliestere - 70% Cotone
Polyester 30% - Cotton 70%

750 gr./m2 -

16B Pantalone
Trouser

Bianco
White

1-1½-2-2½-3-3½-4-4½-5-5½-6
Tabella misure speciale / Special size chart

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

240 gr./m2 -

18B Pantalone
Trouser

Blu
Blue

1-1½-2-2½-3-3½-4-4½-5-5½-6
Tabella misure speciale / Special size chart

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

240 gr./m2 -

Mizuno

Yusho Bianco

Yusho Blu

Art. 10

Art. 10B

Art. 16B / Art. 18B
Disponibile anche solo il pantalone.
Only trouser available
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The Hayato is a training garment 
designed for judoka of all skill le-
vels. The cotton fabric and the 
comfortable cut make it an extre-
mely versatile judogi, suitable at 
the same time for the most intense 
workout of the top judoka and for 
the moderate intensity training of 
the beginners. Mizuno embroidery 
on the left shoulder. Trousers with 
traditional drawstring.

L’Hayato è un judogi da allenamen-
to realizzato per judoka di tutti i 
livelli. Il tessuto medio pesante e il 
taglio confortevole lo rendono un 
indumento estremamente duttile, 
adatto per gli allenamenti più in-
tensi dell’agonista fino all’utilizzo 
ad intensità moderata di coloro 
per i quali il judo è soprattutto un 
hobby. Ricamo Mizuno sulla spalla 
sinistra. Pantaloni con coulisse tra-
dizionale.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

11 Mizuno Hayato Bianco Bianco
White

0-1-2-3-4-5-6 100% Cotone
Cotton 100%

550 gr./m2 -

11B Mizuno Hayato Blu Blu
Blue

0-1-2-3-4-5-6 100% Cotone
Cotton 100%

550 gr./m2 -

JUDO
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Mizuno

Hayato Bianco

Hayato Blu

Art. 11

Art. 11B
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

10J Mizuno Yawara Bianco
White

2-2½-3-3½-4-4½-
5-5½-6

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

750 gr./m2 -

Mizuno Yawara
Art. 10J

Designed for masters and for all 
judokas who want to wear on the 
tatami a top range judogi in all its 
features. The fabric is 100% cotton, 
with traditional weaving, made 
with the finest raw materials and 
with a very high quality yarn. Sim-
ply the best for lovers of the judo 
tradition. Made in Japan.

Per i maestri e per tutti coloro che 
desiderano indossare sul tatami 
un judogi top di gamma in tutte le 
sue caratteristiche. Il tessuto 100% 
cotone è a trama tradizionale, re-
alizzato con le migliori materie 
prime e con un filato di primissi-
ma qualità. Semplicemente il me-
glio per gli amanti della tradizione. 
Made in Japan.

M° CALDARELLI RICCARDO
VII Dan

Docente Federale FIJLKAM



www.orientesport.com52

Art. 16
Possibile acquistare anche solo il 
pantalone.
Possible to buy only the trousers.

Hiku Shiai
Art. 5IJF

The Hiku Shiai is a judogi that 
complies with the International 
Judo Federation regulation and is 
worn by top judokas. Suitable for 
all national and international com-
petitions. The quality of the fabric, 
the finishes, the special reinforce-
ments make the Hiku one of the 
most appreciated garment by the 
agonists. Trouser with traditional 
drawstring.

L'Hiku Shiai è un judogi conforme 
ai regolamenti dalla International 
Judo Federation ed è indossato da 
atleti olimpionici di punta. Adatto 
per tutte le competizioni naziona-
li ed internazionali. La qualità del 
tessuto, le rifiniture, gli speciali rin-
forzi ne fanno un indumento tec-
nico molto apprezzato dagli ago-
nisti. Pantalone con cordoncino 
tradizionale in vita.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

5IJF Hiku Shiai Bianco
White

2-2½-3-3½-4-4½-5-
5½-6-6½-7

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

750 gr./m2 -

16 Pantalone
Trouser

Bianco
White

2-2½-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

240 gr./m2 -

Offerta: modello con etichetta IJF a bordo blu (art. 5)
Offer: model with blu border IJF label (art. 5)

JUDO
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Art. 18
Possibile acquistare anche solo il 
pantalone.
Possible to buy only the trousers.

| • abbigliamento / clothing • |
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Hiku Shiai
Art. 7IJF

Judogi approved by the Interna-
tional Judo Federation. It complies 
with the new IJF rules. Label with 
red border. It is the official judogi 
of the Swiss National Judo Team. 
It can be used in all international 
competitions. Trouser with tradi-
tional drawstring on waist.

Judogi approvato dalla Internatio-
nal Judo Federation e conforme ai 
nuovi standard in vigore. Etichetta 
con bordino rosso. Indossato da 
atleti internazionali di primissimo 
livello. È il judogi ufficiale della na-
zionale svizzera di Judo. Può esse-
re utilizzato in tutte le competizioni 
in Italia e all’estero. Pantalone con 
cordoncino tradizionale in vita.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

7IJF Hiku Shiai Blu
Blue

2-2½-3-3½-4-4½-5-
5½-6-6½-7

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

750 gr./m2 -

18 Pantalone
Trouser

Blu
Blue

2-2½-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7 

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

240 gr./m2 -

Offerta: modello con etichetta IJF a bordo blu (art. 7)
Offer: model with blu border IJF label (art. 7)
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The Kappa Atlanta is a judogi made 
in accordance with the new IJF re-
gulations. Double weaving fabric 
made of polycotton. Available in 
white and blue. The trousers are 
made with the traditional lace on 
waist. The IJF approval allows it to 
be used by agonists who take part 
in official competitions worldwide. 
Kappa Logo embroidered on the 
shoulder.

Il Kappa Atlanta è un judogi rea-
lizzato in conformità ai nuovi re-
golamenti IJF. Tessuto in cotone 
e poliestere, con doppia tessitura. 
Disponibile nel colore bianco e blu. 
Il pantalone è con chiusura tradi-
zionale con lacci. L’omologazione 
IJF lo rende utilizzabile da agonisti 
che prendono parte a competizio-
ni ufficiali sia in Italia che all’estero. 
Logo Kappa ricamato sulla spalla.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

12 Kappa Atlanta Bianco
White

1-2-2½-3-3½-4-4½-5-
5½-6-6½-7

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

750 gr./m2 -

12B Kappa Atlanta Blu
Blue

1-2-2½-3-3½-4-4½-5-
5½-6-6½-7

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

750 gr./m2 -

JUDO
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Atlanta Bianco

Atlanta Blu

Art. 12

Art. 12B
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

8 Itaki Olympic Blu Blu
Blue

2-3-3½-4½-5½-6-7 100% Cotone
Cotton 100%

1000 gr./m2 -

M° PAOLO OLEARI
VI Dan

M° MAURO BISI
VI Dan

The heavy weight, the reinforce-
ments by the more stessed parts 
and the extreme attention to the 
details make the Olympic an ide-
al judogi for the more experien-
ced judokas and for masters. For 
all those who want to wear a high 
quality product which ensures du-
rability. Trouser with traditional 
drawstring on waist.

La grammatura pesante, i rinforzi 
nelle zone più sollecitate durante 
la pratica e l’estrema cura dei det-
tagli rendono l'Olympic un judogi 
ideale per il praticante più esperto 
e per il maestro. Per tutti coloro 
che desiderano indossare un pro-
dotto di alto livello, affidabile e 
che assicura una lunga durata nel 
tempo. Il pantalone è con cordon-
cino tradizionale in vita.

Itaki Olympic Blu
Art. 8
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Judoka

Mizuno

Pantalone Gambaru

Pantalone Sweat Suit

T-Shirt Gambaru

Giacca Sweat Suit

Art. JP

Art. JP1

Art. JT

Art. JT1

Trousers and long-sleeved t-shirt 
made with elasticated technical 
fabric. Flat seams to avoid skin 
irritation. Ideal for the judoka and 
in general for the martial artist 
who needs a garment for warmup 
and training.
Sizes: XS-S-M-L-XL-2XL

The sweat suit Mizuno is a garment 
for sweating during training. 
Also suitable for athletes who 
have to lose weight before Judo 
competitions. The sweat suit uses 
the natural heat of the body that is 
generated by exercise to increase 
sweating.
The jacket and trousers can be 
purchased separately.
Sizes: XS-S-M-L-XL

Pantalone e maglietta a maniche 
lunghe realizzata con tessuto 
tecnico elasticizzato. Cuciture 
piatte per evitare irritazioni della 
pelle. Ideale per il judoka e in 
generale per il praticante di arti 
marziali che ha bisogno di un 
indumento scaldamuscoli per 
l'allenamento. 
Misure: XS-S-M-L-XL-2XL

La tuta sweat suit Mizuno, detta 
anche sudorina, è un indumento 
per sudare durante l'allenamento. 
Adatto anche agli atleti che 
devono perdere peso prima delle 
gare di Judo. La sweat suit utilizza 
il calore naturale del corpo che 
viene generato dall'esercizio fisico 
per aumentare la sudorazione.
La giacca e il pantalone sono 
acquistabili separatamente. 
Misure: XS-S-M-L-XL

| • abbigliamento / clothing • |
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Pantaloncino 
KuSakura

Art. KP

Pantaloncino Tecnico KuSakura
Tessuto elasticizzato.
Misure: S-M-L-XL

Technical Short KuSakura
Elasticated Fabric
Sizes: S-M-L-XL

T-Shirt KuSakura
Art. KT

T-Shirt tecnica KuSakura.
Tessuto elasticizzato.
Colori: Bianco - Nero

Misure: S-M-L-XL

Technical T-Shirt KuSakura.
Elasticated Fabric
Colors: White - Black

Sizes: S-M-L-XL
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Shodan Jujitsu
Art. 116

Uniform created for the traditio-
nal Jujitsu. Heavy fabric of pure 
cotton. Extremely resistant to the 
grappling techniques of the disci-
pline. The special cut facilitates and 
supports the movements. Triple 
reinforced stitching on the shoul-
der and under the sleeve. Trouser 
with reinforced knees. Jujitsu kanji 
embroidery on the chest.

Uniforme realizzata per il Jujitsu 
tradizionale in tessuto pesante di 
puro cotone. Estremamente resi-
stente alle sollecitazioni derivanti 
dalle tecniche di presa della di-
sciplina. Lo speciale taglio facilita 
e supporta il gesto tecnico. Tripla 
cucitura di rinforzo sulla spalla e 
sotto la manica. Pantalone rinfor-
zato sul ginocchio. Ricamo con 
kanji Jujitsu sul petto.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

116 Shodan Jujitsu Bianco
White

3-4-5-6-7 100% Cotone
Cotton 100%

400 gr./m2 -

JU JITSU
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Itaki Hajime

Itaki Winner

Art. 2

Art. 4

The Itaki Hajime is a judogi desi-
gned to offer an excellent combi-
nation of strength, durability and 
comfort. The medium-weight fa-
bric makes it particularly suitable 
for high intensity workouts. Also 
suitable for all those disciplines 
that include grips, such as Jujitsu 
and Aikido. The white belt is inclu-
ded in the package.

The fabric of this judogi com-
plies with the IJF rules. Designed 
for judokas who want to wear on 
the tatami an high level garment. 
Reinforced stitchings by the most 
stressed parts of the jacket. Dou-
ble layer fabric on the front part of 
the trouser. Also suitable for mar-
tial arts such as Jujitsu and Aikido. 
Trouser with traditional drawstring 
on waist.

L’Itaki Hajime è un judogi pensa-
to per offrire un'ottima combina-
zione di resistenza, durevolezza e 
comfort. Il tessuto medio pesante 
lo rende particolarmente adatto 
per gli allenamenti ad alta inten-
sità. Ideale anche per tutte quelle 
discipline che prevedono le prese, 
come il Jujitsu e l’Aikido. La cintura 
bianca è inclusa nella confezione.

Judogi dal tessuto di grammatura 
corrispondente ai regolamenti IJF, 
adatto per tutti i Judoka che sul 
tatami vogliono indossare un in-
dumento tecnico di alto livello. Le 
cuciture sono rinforzate in tutte le 
parti della giacca maggiormente 
sollecitate. Doppio strato di tessuto 
nella parte anteriore del pantalone. 
Adatto anche per discipline come il 
Jujitsu e l’Aikido. Il pantalone ha il 
cordoncino tradizionale in vita.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

2 Itaki Hajime Bianco
White

2-3-4-5-6-7 100% Cotone
Cotton 100%

550 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

4 Itaki Winner Bianco
White

2-2½-3-3½-4-4½-5-
5½-6-7

20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

750 gr./m2 -

SARA PAGANINI
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Itaki Training
Art. 117

Jujitsu uniform approved by 
WJJF-WJJKO​ ​(World Jujitsu Fe-
deration - World Jujitsu Kobudo​ ​
Organisation). Lightweight fabric. 
Jacket with blue collar​ ​and double 
side​ ​band on the trousers.​
Official embroidery on the chest. 

Uniforme Jujitsu approvata dalla 
WJJF-WJJKO (World Jujitsu Fe-
deration - World Jujitsu Kobudo 
Organisation). Tessuto leggero. 
Giacca con bavero blu e doppia 
fettuccia laterale sul pantalone.
Ricamo ufficiale sul petto.

Itaki Master
Art. 119

Jujitsu uniform for masters appro-
ved by​ ​WJJF-WJJKO (World Jujitsu 
Federation​ ​- Jujitsu World Kobudo 
Organisation).​ Blue jacket and dou-
ble band on the trousers.​
Official embroidery on the chest.

Uniforme Jujitsu per maestri ap-
provata dalla WJJF-WJJKO (Wor-
ld Jujitsu Federation - World Juji-
tsu Kobudo Organisation). Giacca 
blu e doppia fettuccia laterale sul 
pantalone.
Ricamo ufficiale sul petto.

Itaki Black Belt
Art. 118

Black belt Jujitsu uniform ap-
proved​ ​by WJJF-WJJKO (World 
Jujitsu Federation​ ​- Jujitsu Wor-
ld Kobudo Organisation).​ ​Heavy 
fabric. Jacket with black collar.​ ​
Double band on the jacket and​ ​
the trousers.
Official embroidery on the chest. 

Uniforme Jujitsu per cinture nere 
approvata dalla WJJF-WJJKO 
(World Jujitsu Federation - World 
Jujitsu Kobudo Organisation). Tes-
suto pesante. Giacca con bavero 
nero e doppia fettuccia laterale 
sulla giacca e sul pantalone.
Ricamo ufficiale sul petto. 

| • abbigliamento / clothing • |

JU JITSU

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

117 Itaki Training Bianco
White

1-2-3-4-5-6-7 100% Cotone
Cotton 100%

240 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

118 Itaki Black Belt Bianco
White

3-4-5-6 100% Cotone
Cotton 100%

420 gr./m2 -

119 Itaki Master Blu/Bianco
blue/White

3-4-5-6 20% Poliestere - 80% Cotone
Polyester 20% - Cotton 80%

550 gr./m2 -
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JIU JITSU

BRAZILIAN
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BRAZILIAN JIU JITSU

ITAKI LUTADOR
Art. 122/123

www.orientesport.com62
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BRAZILIAN JIU JITSU
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Uniforme per Jiu Jitsu brasiliano. 
Giacca corta e aderente al corpo. 
Cuciture rinforzate nei punti di 
maggiore stress. Pantalone in co-
tone con tessuto extra resistente 
Rip Stop leggero. Rinforzo con 
doppio strato e doppie cuciture 
sulla parte frontale della gamba. 
Patch morbide e con design hi 
tech sulle spalle.

Brazilian Jiu Jitsu uniform. Short 
and tight fitting jacket. Reinforced 
seams in the most stressed part 
during the training. Lightweight 
trousers with strong cotton Rip 
Stop fabric. Double layered rein-
forcements and double stitchings 
on the front of the leg. Soft patch 
with aggressive hi tech design on 
the shoulders. 

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

122 Itaki Lutador Bianco
White

A1 (160cm) - A2 (170cm)  - 
A3 (180 cm) - A4 (190cm)

100% Cotone
Cotton 100%

550 gr./m2 -

123 Itaki Lutador Blu / Nero
Blue / Black

A1 (160cm) - A2 (170cm)  - 
A3 (180 cm) - A4 (190cm)

100% Cotone
Cotton 100%

550 gr./m2 -

Itaki Lutador Bianco

Itaki Lutador Blu
Itaki Lutador Nero

Art. 122

Art. 123
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

122J Itaki Lutador Junior Bianco
White

M00 (110cm)
M0 (120cm)
M1 (130cm)
M2 (140cm)
M3 (150cm)

100% Cotone
Cotton 100%

350 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

BRAZILIAN JIU JITSU
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Itaki Lutador 
Junior

Art. 122J

Uniforme da Brazilian Jiu Jitsu per 
principianti. Riprende lo stile e il 
taglio dell'Itaki Lutador in un indu-
mento tecnico realizzato con un ot-
timo compromesso tra qualità dei 
materiali ed economicità del pro-
dotto. La cintura bianca con tacca 
nera è inclusa nella confezione.

Brazilian Jiu Jitsu uniform for be-
ginners. It takes up the style and 
the cut of Itaki Lutador in a tech-
nical garment made with an excel-
lent compromise between quality 
of materials and cost of the pro-
duct. The white belt with black 
notch is included in the package.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

74 Dobok Itaki WTF-Style Bianco
White

000-00-0-1-2-3-4-
5-6-7

65% Poliestere - 35% Cotone
Polyester 65% - Cotton 35%

220 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

Dobok Itaki
WTF Style

Art. 74

Tutta l’esperienza Itaki in un Dobok 
realizzato per i praticanti di tutte le 
età. Il tessuto in polycotton assicu-
ra allo stesso tempo resistenza e 
libertà di movimento. Scritta e ide-
ogramma Taekwondo stampati sul-
la schiena. Pantaloni con elastico in 
vita e cordoncino. Nella confezione 
è compresa la cintura bianca. Mo-
dello WTF-Style.

The Itaki experience in a Dobok 
made for Taekwondo students of 
all ages. The polycotton fabric en-
sures both resistance and freedom 
of movement. Taekwondo wri-
ting and kanji printed on the back. 
Trouser with elastic band on waist 
and cordon. White belt is included. 
WTF-Style model.

TAEKWONDO
| • abbigliamento / clothing • |
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

77 Dobok Itaki ITF Master Bianco
White

000-00-0-1-2-3-4-
5-6-7

65% Poliestere - 35% Cotone
Polyester 65% - Cotton 35%

210 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

Dobok Itaki
ITF Competition

Art. 77

Dobok ITF realizzato per atleti di 
tutte le età. Il tessuto è leggero e 
confortevole. Il taglio è tradizio-
nale con pantalone con elastico in 
vita e cordoncino interno. Stampa 
tradizionale sulla schiena.

Dobok ITF made for athletes of 
all ages. The fabric is light and 
comfortable. The cut is traditional 
with trousers with elasticated waist 
and internal cord. Traditional print 
on the back.

La bordatura può essere ordinata 
in aggiunta.
The black stripes can be additio-
nally ordered.
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TAEKWONDO
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

77B Dobok Top Ring ITF Bianco
White

000-00-0-1-2-3-4-
5-6-7

65% Poliestere - 35% Cotone
Polyester 65% - Cotton 35%

230 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

Dobok Top Ring 
ITF

Art. 77B

Dobok dal taglio “argentino” con 
giacca corta e con pantaloni larghi 
che permettono completa libertà 
di movimento e che lo rendono 
un indumento tecnico perfetto sia 
per gli allenamenti che per le com-
petizioni. Stampa tradizionale sul-
la schiena e sul lato del pantalone. 
Il pantalone è dotato di taschino.

Dobok with an “argentine” cut 
with short jacket and wide pants 
that allow complete freedom of 
movement and make it a perfect 
technical garment for both trai-
ning and competition. Traditional 
print on the back and on the side 
of the trousers. The trousers have 
a pocket.

M° ALBERTO BORSATTO
VII Dan ITF
Coach della Nazionale

V grado Kickboxing FIKBMS
Tecnico Nazionale e Presidente FIKBMS Emilia Romagna

La bordatura non è inclusa ed è 
ordinabile separatamente.
The black stripes are not included 
and can be ordered separately.
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TAEKWONDO
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

78B Dobok Top Ring ITF Bianco
White

2-3-4-5-6-7 100% Poliestere
Polyester 100%

170-180 gr./m2 -

Dobok Top Ring 
Pro ITF

Art. 78B

Dobok top di gamma realizzato 
per soddisfare le esigenze degli 
atleti di alto livello. Sviluppato con 
un tessuto tecnico di ultimissima 
generazione, leggerissimo, 100% 
poliestere, e con una trama a chic-
chi di riso nella parte interna che 
impedisce al tessuto di attaccarsi 
alla pelle. Il taglio “argentino” of-
fre all’agonista completa libertà 
nell’esecuzione delle tecniche. Il 
dobok è interamente ricamato. Il 
pantalone è dotato di taschino.

Top of the line Dobok made to 
meet the needs of high level athle-
tes. Developed with a latest gene-
ration 100% polyester lightweight 
fabric and with a rice grain texture 
on the inside that prevents the fa-
bric from sticking to the skin. The 
"argentine" cut offers the agonist 
complete freedom in the execu-
tion of the techniques. The dobok 
is entirely embroidered. The pants 
have a pocket.

La bordatura non è inclusa ed è or-
dinabile separatamente.
The black stripes are not included 
and can be ordered separately.
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AIKIDO

TAI CHI

KENDO

KUNG-FU

YOSEIKAN

BUDO
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YOSEIKAN

BUDO

AIKIDO
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Hakama
Art. 131

Traditional hakama made of a 
special material which remains 
smooth. Soft koshi. Suitable both 
for daily training and for seminars 
and official meetings. Available in 
black and dark blue colors.

Hakama tradizionale realizzata in 
uno speciale materiale che rima-
ne liscio e in piega. Koshi morbi-
do. Adatta sia per l’allenamento 
quotidiano che per i seminari e gli 
appuntamenti ufficiali. Disponibile 
nei colori nero e blu scuro.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

131 Hakama Nero / Blu
Black / Blue

23-24-25-26-27-28-29 65% Poliestere - 35% Rayon
Polyester 65% - Ryon 35%
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

150 Tai Do Itaki Spring Snow Bianco
White

0-1-2-3-4-5-6 65% Poliestere - 35% Cotone
Polyester 65% - Cotton 35%

220 gr./m2 Cintura tradizionale bianca
Traditional white belt

151 Tai Do Itaki Black Moon Nero
Black

0-1-2-3-4-5-6 65% Poliestere - 35% Cotone
Polyester 65% - Cotton 35%

220 gr./m2 Cintura tradizionale nera
Traditional black belt

156 Belt 9 colori
9 colors

230 x 10 cm 100% Satin
Satin 100%

- -

Cintura
Art. 156

Cintura Kung Fu e Tai Chi in Satin.
Colori: Bianco, Giallo, Arancio, Rosso, 
Verde, Blu, Marrone, Nero, Viola

Tai Chi and Kung Fu belt made of 
Satin.
Sizes: White, Yellow, Orange, Red, Green, 
Blue, Brown, Black, Purple

Tai Do

Itaki Spring Snow

Itaki Black Moon

Art. 150

Art. 151

Kung Fu and Tai Chi uniform made 
of lightweight fabric. Closure of 
the jacket with traditional Chinese 
knots. Trousers with elastic band on 
waist and cordon inside. The trouser 
of the black version has an elastica-
ted wristband by the ankle.

Uniforme per Kung Fu e Tai Chi 
in tessuto leggero. Chiusura della 
giacca con nodi tradizionali cinesi. 
Il pantalone è con l’elastico in vita e 
cordoncino interno. Il fondo gamba 
della versione nera è con “polsino” 
elastico alla caviglia. 
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

GRAMMATURA
weight

CINTURA
belt

100 Yoseikan Uniform Bianco / Blu
White / Blue

000-00-0-1-2-3-
4-5-6

55% Poliestere - 45% Cotone
Polyester 55% - Cotton 45%

230 gr./m2 Cintura bianca inclusa
White belt included

YOSEIKAN BUDO
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Yoseikan Uniform
Art. 100

Yoseikan Budo Uniform: blue ja-
cket and white trouser with band 
on the side.
White belt included.

Uniforme Yoseikan Budo: giacca 
blu e pantalone bianco con fettuc-
cia laterale.
Cintura bianca inclusa.
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Bogu
Art. 521

Armatura protettiva tradizionale 
per il kendo. Il set comprende:
•	Men (Protezione testa, viso, gola e spalle)

•	Do (Protezione tronco)

•	Tare (Protezione addome e genitali)

•	Kote (Protezione mano e avambraccio)

Misure: M-L-XL

Traditional kendo armour.
A set includes:
•	Men (Head, face, throat, shoulder protection)

•	Do (Trunk protection)

•	Tare (Abdomen and genital protection)

•	Kote (Hand and forearm protection)

Sizes: M-L-XL

Giacca Kendo
Art. 520

Giacca kendo da indossare sotto 
il Bogu. Chiusura tradizionale con 
cordoncini.
Tessuto: Cotone 100%

Colore: Blu

Misure: 3-4-5-6

Kendo jacket to be worn under the 
Bogu. Traditional closure with cor-
dons.
Fabric: Cotton 100%

Color: Blue

Sizes: 3-4-5-6
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MUAY THAI

KICKBOXING

MMA

POINTFIGHTING

BOXE
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

TAGLIO
style

PATCH
patch

285 HYPNOTIC Nero-Nero / Black-Black
Nero-Bianco / Black-White
Nero-Giallo / Black-Yellow
Nero-Blu / Black-Blue
Nero-Verde / Black-Green
Nero-Rosso / Black-Red

XS-S-M-L-XL Satin
Satin

Slim Fit
Slim Fit

-

Hypnotic
Art. 285

Short in satin con taglio slim fit 
che consente una completa liber-
tà di movimento delle gambe, an-
che nei calci alti. Il contrasto tra 
la stampa colorata realizzata in 
sublimatico e il tessuto nero dona 
a questi short un look originale ed 
accattivante. Possibili personaliz-
zazioni su richiesta.

Satin shorts with a slim fit cut that 
allows complete freedom of mo-
vement of the legs, even in high 
kicks. The sublimation color print 
in contrast with the black fabric gi-
ves to these shorts an original and 
aggressive look. Customizations 
on request.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

TAGLIO
style

PATCH
patch

281 FIGHTER Nero-Verde / Black-Green
Nero-Rosa / Black-Pink
Nero-Giallo / Black-Yellow
Nero-Bianco / Black-White
Nero-Rosso / Black-Red

XS-S-M-L-XL Satin
Satin

Slim Fit
Slim Fit

Laterale
Side

FIGHTER
Art. 281

Pantaloncino Thai realizzato in tes-
suto satinato. Taglio slim fit. Elasti-
co in vita e spacchi laterali che per-
mettono di eseguire gli high kick in 
tutta libertà. Design minimal con 
mesh laterale colorata e ricamo Fi-
ghter sul lato sinistro. Possibili per-
sonalizzazioni su richiesta.

Thai shorts made of satin fabric. 
Slim fit. Elastic band on waist and 
side design that allow the high ki-
cks in complete freedom. Minimal 
design with colored side mesh and 
embroidery Fighter on the left side. 
Customizations on request.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

TAGLIO
style

PATCH
patch

282 FIGHTER Verde / Green
Giallo / Yellow
Arancione / Orange

XS-S-M-L-XL Satin
Satin

Slim Fit
Slim Fit

Frontale
Frontal

FIGHTER
Art. 282

Design minimal e aggressivo con 
patch frontale Fighter. Taglio slim 
fit. Realizzato in satin resistente. 
Elastico in vita con cordoncino in-
terno. Mesh e spacchi laterali per 
una completa liberà di movimento 
nelle parate e nei calci alti.

Minimal and aggressive design with 
Fighter frontal patch. Slim fit. Made 
of durable satin. Elastic waist with 
inner drawstring. Mesh and side te-
ars for complete freedom in parry 
techniques and high kicks.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

TAGLIO
style

PATCH
patch

294 CAMOUFLAGE Grigio / Grey
Verde / Green

XS-S-M-L-XL Satin
Satin

Regular
Regular

Frontale
Frontal

295 EMPEROR Nero / Black
Bianco / White

XS-S-M-L-XL Satin
Satin

Regular
Regular

Frontale
Frontal

CAMOUFLAGE

EMPEROR

Art. 294

Art. 295

Pantaloncino Thai realizzato in raso 
con stampa camouflage. Air Mesh 
laterale. Elastico in vita alto e avvol-
gente. Patch tribale argentata sulla 
parte frontale dello short.

Pantaloncino Thai realizzato in satin. 
Elastico in vita alto e avvolgente con 
inserti dorati. Patch frontale TOP RING 
in materiale dorato.

Thai short made of satin with ca-
mouflage print. Side air mesh. 
High and enveloping elastic band 
on waist. Silver tribal patch on the 
front of the short.

 Thai short made of satin.  High and 
enveloping elastic band on waist 
with gold inserts. TOP RING front 
patch in golden shiny material.
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TEMPLAR

WARRIOR

IMMORTAL

Art. 296

Art. 299

Art. 298

Pantaloncino Thai realizzato in raso 
con decorazioni in colore nero, ros-
so e dorato lucido sulla parte fron-
tale e sui lati.

 Pantaloncino Thai Boxe realizzato 
in raso con inserti decorati in oro 
e argento.

Pantaloncino Thai Boxe realizzato 
in raso con applicazioni in oro e 
decorazioni tribali.

Thai shorts made of satin with de-
corations in black, red and shiny 
gold on the front and lateral sides.

Thai Boxing Short made of satin 
with gold and silver decorated pa-
tches.

Thai Boxing Short made of satin 
with gold patches and tribal deco-
rations.

MUAY THAI
| • abbigliamento / clothing • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

TAGLIO
style

PATCH
patch

296 TEMPLAR Bianco
White

XS-S-M-L-XL Satin
Satin

Regular
Regular

Frontale e laterale
Frontal and side

298 IMMORTAL Nero-Rosso
Black-Red

XS-S-M-L-XL Satin
Satin

Regular
Regular

Frontale e laterale
Frontal and side

299 WARRIOR Rosso
Red

XS-S-M-L-XL Satin
Satin

Regular
Regular

Frontale e laterale
Frontal and side
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

424T Top Elasticizzato Top Ring
Top Ring Elasticated Top

Nero
Black

XS-S-M-L 82% Poliestere - 18% Spandex
Polyester 82% - Spandex 18%

Top Elasticizzato 
Top Ring

Art. 424T

Top Elasticizzato adatto per l’allena-
mento e il tempo libero.
Cuciture piatte e design ergonomico 
che consente completa liberà di mo-
vimento.

Elasticated top suitable for training 
and free time.
Flat seams and ergonomic design 
that allows complete freedom of 
movement.
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Rashguard
Top Ring

Art. MMAT8

Rashguard per arti marziali miste 
ma adatta anche al riscaldamen-
to e al workout atletico nelle arti 
marziali tradizionali. Realizzata in 
lycra elasticizzata. Cuciture piatte 
per evitare sfregamento ed irrita-
zioni della pelle. Personalizzazioni 
su richiesta.

Rashguard for mixed martial arts 
but also suitable for warm-up 
and athletic workout in traditional 
martial arts. Made of stretch lycra. 
Flat seams to prevent rubbing and 
skin irritation. Customizations on 
request.

Short Top Ring
Art. MMAP8

Short realizzato in poliestere. 
Chiusura doppia con velcro e cor-
doncino. Interno gamba elasticiz-
zato per consentire la massima 
mobilità sia nella lotta a terra che 
negli high kick. Taschina interna. 
Personalizzazione su richiesta.

Short made of polyester. Closu-
re with velcro and cordon. Elasti-
cated crotch to allow maximum 
mobility both in the fight on the 
ground and in high kick. Internal 
pocket. Customization on request.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

PATCH
patch

MMAT8 Rashguard Top Ring Nero
Black

2XS-XS-S-M-L-XL 82% Poliestere - 18% Spandex
Polyester 82% - Spandex 18%

Frontale
Frontal

MMAP8 Short Top Ring Nero
Black

2XS-XS-S-M-L-XL 100% Poliestere
Polyester 100%

-
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COD.
code

PRODOTTO
product

STAMPA
print

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

MMAT10 Rashguard Fight or Die Sublimatico
Sublimatic

XS-S-M-L-XL 82% Poliestere - 18% Spandex
Polyester 82% - Spandex 18%

MMAP10 Short Fight or Die Sublimatico
Sublimatic

XS-S-M-L-XL 100% Poliestere
Polyester 100%

Rashguard
Fight or Die

Art. MMAT10

T-Shirt in tessuto tecnico di polie-
stere elasticizzato per asseconda-
re i naturali movimenti del corpo. 
Tessuto leggero e traspirante. Cu-
citure piatte antiabrasive che non 
irritano la pelle. Realizzata per le 
arti marziali miste ma adatta an-
che, utilizzandola in allenamento 
con o senza karategi o judogi, per 
le discipline tradizionali.

Rashguard made of technical 
stretch polyester fabric that sup-
ports the natural movements of 
the body. Lightweight and brea-
thable. Flat anti-abrasive seams 
that do not irritate the skin. Made 
for mixed martial arts but also 
suitable to be used in training of 
traditional martial arts with or wi-
thout the karategi or the judogi.

Short
Fight or Die

Art. MMAP10

Short in poliestere con stampa in 
sublimatico. Chiusura in cintura con 
velcro e striscia gommata antisci-
volo che consente perfetta aderen-
za del pantalone al bacino. Interno 
cosce realizzato in tessuto elasti-
cizzato per un massimo comfort 
nei movimenti del fighter. Tessuto 
in poliestere resistentissimo.

Polyester shorts with sublimation 
print. Belt closure with velcro and 
ant-slip rubber band that allows 
perfect fit of the trousers to the 
waist. Crotch made of stretch fa-
bric for maximum comfort of the 
fighter. Very resistant polyester 
fabric.
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Canotta Boxe Pantaloncino Boxe
Art. 227 Art. 228

Boxing vest and shorts made of 
breathable and lightweight fabric. 
Embroidery and custom prints are 
available on request.

Canotta e pantaloncino boxe rea-
lizzati in tessuto traspirante e leg-
gero. Sono possibili ricami e stam-
pe personalizzate su richiesta.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

227 Canotta Boxe Rosso, Royal, Nero
Red, Royal, Black

2XS-XS-S-M-L-XL 100% Poliestere
Polyester 100%

228 Pantaloncino Boxe Rosso, Royal, Nero
Red, Royal, Black

2XS-XS-S-M-L-XL 100% Poliestere
Polyester 100%

DOMENICO MATTIA VINCIGUERRA 
Boxe Ferraro
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Canotta Boxe Gonnellino Boxe
Art. 227D Art. 228D

Boxing vest and skirt made of ela-
stic lycra. The skirt has an inner 
shorts. Custom printing is possible 
on request.

Canottiera e gonnellino boxe rea-
lizzati in lycra elastica. Il gonnellino 
è dotato di un pantaloncino inter-
no. Sono possibili stampe persona-
lizzate su richiesta.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

227D Canotta Boxe Rosso, Royal
Red, Royal

S-M-L 100% Lycra
Lycra 100%

228D Gonnellino Boxe Rosso, Royal
Red, Royal

S-M-L 100% Lycra
Lycra 100%

MARA MIHAILA
Boxe Ferraro
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Pantaloncino Boxe K1

Giacca Secondo

Giacca Ring

Art. 291

Art. 231

Art. 230

Pantaloncini in raso con 
frange laterali.
Colori: Nero, Bianco

Misure: S-M-L-XL

Giacca per secondo.
In cotone e poliestere.
Colori: Black, Red

Misure: M-L-XL

Giacca in spugna di cotone.
Colori: Bianco bordato oro

Misure: M-L

Satin shorts with side frin-
ges.
Colors: Black, White

Sizes: S-M-L-XL

Corner man jacket made of 
polycotton.
Colors: Black, Red

Sizes: M-L-XL

Jacket made of cotton sponge.
Colors: White with golden borders

Sizes: M-L

Pantaloncino Boxe K1
Art. 292

Pantaloncini in raso con 
frange laterali.
Colori: Nero

Misure: S-M-L-XL

Satin shorts with side frin-
ges.
Colors: Black

Sizes: S-M-L-XL
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Art. 242P

Disponibile anche solo il pantalone.
Only trouser available

POINT FIGHTING
| • abbigliamento / clothing • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

241 Uniforme Point Fighting Bianco / White 3XS-2XS-XS-S-M-L-XL-2XL Poliestere Dobby 100% / 100% Dobby Polyester

242 Uniforme Point Fighting Royal / Royal 3XS-2XS-XS-S-M-L-XL-2XL Poliestere Dobby 100% / 100% Dobby Polyester

242P Pantalone Point Fighting Royal / Royal 3XS-2XS-XS-S-M-L-XL-2XL Poliestere Dobby 100% / 100% Dobby Polyester

Divisa Point FightingArt. 241 / Art. 242

Point Fighting Uniform made of 
Dobby Polyester 100%. Soft and 
very lightweight fabric. Air mesh 
on the side and on the shoulder for 
an optimal transpiration. Elastic on 
waist with drawstring inside.

Divisa Point Fighting in nuovo po-
liestere dobby 100%. Tessuto mor-
bido e leggerissimo. Mesh laterale 
e sulle spalle per una traspirazione 
ottimale. Elastico in vita con cor-
doncino interno.
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POINT FIGHTING
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Art. 240P

Disponibile anche solo il pantalone.
Only trouser available

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

235N Divisa Point Fighting Nero / Black 3XS-2XS-XS-S-M-L-XL-2XL Poliestere 65% - Cotone 35% / 65% Polyester - 35% Cotton

240 Divisa Point Fighting Nero / Black 3XS-2XS-XS-S-M-L-XL-2XL Poliestere Dobby 100% / 100% Dobby Polyester

240P Pantalone Point Fighting Nero / Black 3XS-2XS-XS-S-M-L-XL-2XL Poliestere Dobby 100% / 100% Dobby Polyester

Divisa Point Fighting Divisa Point Fighting
Art. 235N Art. 240

Divisa per Point Fighting in tessuto misto cotone e 
poliestere. Taglio ampio che consente una completa 
libertà nell'esecuzione delle tecniche. Possibili per-
sonalizzazione su richiesta.

Divisa Point Fighting in nuovo poliestere dobby 
100%. Tessuto morbido e leggerissimo. Mesh laterale 
e sulle spalle per una traspirazione ottimale. Elastico 
in vita con cordoncino interno.

Point Fighting uniform made of polycotton. Wide cut 
that allows a complete freedom in the execution of tech-
niques. Possible customization on request.

Point Fighting Uniform made of Dobby Polyester 
100%. Soft and very lightweight fabric. Air mesh on 
the side and on the shoulder for an optimal transpi-
ration. Elastic on waist with drawstring inside.
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Pantaloni Kickboxing

Pantaloni Stars Pantaloni Strips

Pantaloni Total Black
Art. 274A/273A

Art. 274 Art. 276/277/278

Art. 279

Colore: Nero (Art. 274A), Rosso (Art. 273A)
Taglie: 3XS(Nero)-2XS(Nero)-XS-S-M-L-XL-2XL
Tessuto: 35% Cotone - 65% Poliestere

Colore: Nero
Taglie: 2XS-XS-S-M-L-XL-2XL
Tessuto: 35% Cotone - 65% Poliestere

Colori: Nero (Art. 276), Rosso (Art. 277), Blu (Art. 278)
Taglie: S-M-L-XL-2XL
Tessuto: 35% Cotone - 65% Poliestere

Colore: Nero
Taglie: 3XS-2XS-XS-S-M-L-XL-2XL
Tessuto: 35% Cotone - 65% Poliestere

Colors: Black (Art. 274A), Red (Art. 273A)
Sizes: 3XS(Black)-2XS(Black)-XS-S-M-L-XL-2XL
Fabric: Cotton 35% - Polyester 65%

Colors: Black
Sizes: 2XS-XS-S-M-L-XL-2XL
Fabric: Cotton 35% - Polyester 65%

Colors: Black (Art. 276), Red (Art. 277), Blue (Art. 278)
Sizes: S-M-L-XL-2XL
Fabric: Cotton 35% - Polyester 65%

Color: Black
Sizes: 3XS-2XS-XS-S-M-L-XL-2XL
Fabric: Cotton 35% - Polyester 65%
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CINTURE

RICAMI &

EMBLEMI
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RICAMI &

EMBLEMI

CINTURE / BELTS
| • abbigliamento / clothing • |

Itaki Colorata

Brazilian Jiu Jitsu

Itaki Nera

Yoseikan

Itaki Bicolore

Art. 20

Art. 31

Art. 22

Art. V30

Art. 21

Cintura Itaki monocolore 
con 8 cuciture.
Cover in cotone.
Misure: disponibili nelle diver-
se varianti di colore come da 
listino

Cintura Itaki Brazilian Jiu Ji-
tsu a 8 cuciture.
Cover in cotone.
Altezza: 4,2 cm

Colori: Bianco, Blu, Viola, Mar-
rone, Nero

Misure: A0-A1-A2-A3-A4

Cintura nera Itaki.
Cover in cotone.
Misure: 000-00-0-1-2-3-4-5-6-7

Cintura Yoseikan Budo.
Cover in cotone
Misure: 4-5

Cintura Itaki Bicolore a 8 
cuciture.
Cover in cotone
Misure: disponibili nelle diver-
se varianti di colore come da 
listino

Itaki Color Belt with 8 sti-
tchings.
Cover made of cotton.
Sizes: Sizes and colours combi-
nation available as explained in 
the price list

Brazilian Jiu Jitsu Itaki Belt 
with 8 stitchings.
Cover made of cotton.
Width: 4,2 cm

Colors: White, Blue, Purple, 
Brown, Black

Sizes: A0-A1-A2-A3-A4

Itaki Black Belt.
Cover made of cotton.
Sizes: 000-00-0-1-2-3-4-5-6-7

Yoseikan Budo Belt.
Cover made of cotton.
Sizes: 4-5

Itaki Bicolor Belt with 8 sti-
tchings.
Cover made of cotton.
Sizes: Sizes and colours combi-
nation available as explained in 
the price list
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Top Ring Nera

Top Ring Nera

Art. 23A

Art. 23B

CINTURE / BELTS
| • abbigliamento / clothing • |

Black Belt Top Ring with  
12 stitchings.
Cover made of cotton.
Width: 5 cm

Black Belt Top Ring with 
12 stitchings.
Cover made of cotton.
Width: 6 cm

Cintura Top Ring nera 
con 12 cuciture.
Cover in cotone.
Altezza: 5 cm

Cintura Top Ring nera 
con 12 cuciture.
Cover in cotone.
Altezza: 6 cm

Itaki Pro Cotone
Art. 23

Cintura Itaki professionale con 
12 cuciture. Cover in cotone.
Altezza: 4,5 cm

Misure:	 Nero 	 3-4-5-6-7-8
	 Rosso 	3-4-5-6 
	 Blu 	 3-4-5-6

Itaki professional black belt 
with 12 stitchings. Cover made 
of cotton.
Width: 4,5 cm

Sizes:	 Black	 3-4-5-6-7-8
	 Red	 3-4-5-6
	 Blue	 3-4-5-6

Itaki Pro Satin Arawaza Kumite 
WKF

Itaki Judo 
Kodokan

Art. 28 Art. 30

Art. 23K

Cintura Itaki professionale con 
12 cuciture. Cover in raso.
Altezza: 4,5 cm

Misure:	 Nero 	 2-3-4-5-6-7-8
	 Rosso 	3-4-5-6 
	 Blu 	 3-4-5-6

Cintura Arawaza per Karate 
Kumite a 8 cuciture. Approvata 
WKF. Cover in cotone.
Altezza: 4 cm

Colori: Rosso-Blu

Misure:	 2-3-4-5-6

Cintura Itaki Judo Kodokan con 
12 cuciture. Copertura in cotone.
Altezza: 4,5 cm

Misure:	 2-3-4-5-6-7-8

Itaki professional black belt 
with 12 stitchings. Cover made 
of satin.
Width: 4,5 cm

Sizes:	 Black	 2-3-4-5-6-7-8
	 Red	 3-4-5-6
	 Blue	 3-4-5-6

Arawaza Karate Kumite Belt with 
8 stitchings. WKF Approved. 
Cover made of cotton.
Width: 4 cm

Colors: Red-Blue

Sizes:	 2-3-4-5-6

Itaki Kodokan black belt Judo 
with 12 stitchings. Cover made 
of cotton.
Width: 4,5 cm

Sizes:	 2-3-4-5-6-7-8

TABELLA MISURE SPECIALE

TABELLA MISURE SPECIALE

SPECIAL SIZE CHART

SPECIAL SIZE CHART

TABELLA MISURE SPECIALE

SPECIAL SIZE CHART
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Itaki Judo Woman
Art. 23J

Cintura nera Itaki Judo da don-
na con 12 cuciture. Copertura 
in cotone con banda bianca in 
poliestere.
Altezza: 4,5 cm

Misure:	 2-3-4-5-6

Itaki black belt Judo for woman 
with 12 stitchings. Cover made 
of cotton with a white polyester 
band.
Width: 4,5 cm

Sizes:	 2-3-4-5-6

CINTURE / BELTS
| • abbigliamento / clothing • |

Tokaido Satin Shureido Satin
Art. 60 Art. 65

Cintura nera Tokaido con 12 
cuciture. Cover in satin.
Altezza: 4,5 cm

Misure: 3-4-5-6-7-8

Cintura nera Shureido con 
12 cuciture.
Cover in satin.  
Altezza: 4,1 cm

Misure: 3-4-5-6-7

Tokaido Black Belt with 12 sti-
tchings. Cover made of satin.
Width: 4,5 cm

Sizes: 3-4-5-6-7-8

Shureido Black Belt with 
12 stitchings. Cover made 
of satin.
Width: 4,1 cm

Sizes: 3-4-5-6-7

Tokaido Satin Japan
Art. 60J

Cintura nera Tokaido con 
11 cuciture. Cover in satin. 
Made in Japan.
Altezza: 4,5 cm

Misure: 4-5-6-7-8-9

Tokaido Black Belt with 11 
stitchings. Cover made of 
satin. Made in Japan.
Width: 4,5 cm

Sizes: 4-5-6-7-8-9

Mizuno Obi Black Mizuno Obi Brown
Art. 26 Art. 26M

Cintura nera Mizuno con 13 cuci-
ture. Cover in cotone.
Altezza: 4,5 cm

Misure:	 3-4-5-6-7

Cintura marrone Mizuno con 10 
cuciture. Cover in cotone.  
Altezza: 4,2 cm

Misure: 2-2½-3-3½-4-4½-5-6

Mizuno Black Belt with 13 sti-
tchings. Cover made of cotton.
Width: 4,5 cm

Sizes:	 3-4-5-6-7

Mizuno Black Belt with 10 sti-
tchings. Cover made of cotton.
Width: 4,2 cm

Sizes: 2-2½-3-3½-4-4½-5-6

TABELLA MISURE SPECIALE

TABELLA MISURE SPECIALE

TABELLA MISURE SPECIALE

TABELLA MISURE SPECIALE

SPECIAL SIZE CHART

SPECIAL SIZE CHART

SPECIAL SIZE CHART

SPECIAL SIZE CHART
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CINTURE / BELTS
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Hiku IJF

Mizuno Obi Black IJF

KuSakura IJF

Kappa IJF

Art. 24

Art. 25

Art. 29

Art. 27

Cintura nera Hiku Shiai.
Approvata IJF.
Cover in cotone
Misure: 2-3-4-5-6-7

Cintura nera Mizuno con 13 
cuciture. Approvata IJF.
Cover in cotone. 
Altezza: 4,5 cm

Misure: 2-2½-3-3½-4-4½-5-5½-6

Cintura nera KuSakura con 
10 cuciture. Approvata IJF. 
Cover in cotone. 
Altezza: 4,5 cm

Misure: 2-2½-3-3½-4-4½-5-5½-6

Cintura nera Kappa con 12 
cuciture. Approvata IJF. 
Cover in cotone. 
Altezza: 4,5 cm

Misure: 2-2½-3-3½-4-4½-5-5½

Hiku Shiai Black Belt.
IJF approved.
Cover made of cotton.
Sizes: 2-3-4-5-6-7

Mizuno Black Belt with 13 sti-
tchings. IJF approved.
Cover made of cotton.
Width: 4,5 cm

Sizes: 2-2½-3-3½-4-4½-5-5½-6

KuSakura Black Belt with 10 
stitchings. IJF approved. 
Cover made of cotton. 
Width: 4,5 cm

Sizes: 2-2½-3-3½-4-4½-5-5½-6

Kappa Black Belt with 12 sti-
tchings. IJF approved.
Cover made of cotton. 
Width: 4,5 cm

Sizes: 2-2½-3-3½-4-4½-5-5½

TABELLA MISURE SPECIALE

TABELLA MISURE SPECIALE

TABELLA MISURE SPECIALE

SPECIAL SIZE CHART

SPECIAL SIZE CHART

SPECIAL SIZE CHART
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KuSakura Sensei

Mizuno Sensei

Itaki 
Grandmaster

Art. 29B

Art. 32

Art. 33

KuSakura Sensei Belt JRWZ with 13 
stitchings. Cover made of cotton.
Made in Japan.
Width: 4,5 cm

Color: white/red

Sizes: 3½-4-4½-5-5½-6

Mizuno Belt Sensei with 14 sti-
tchings. Cover made of cotton.
Made in Japan.
Width: 4,7 cm

Color: white/red

Sizes: 4-4½-5-5½-6-7

Itaki Grandmaster Belt with 12 sti-
tchings. Cover made of cotton.
Width: 4,5 cm

Color: white/red

Sizes: 4-5-6-7-8

Cintura KuSakura Sensei JRWZ 
con 13 cuciture. Cover in cotone.
Made in Japan.
Altezza: 4,5 cm

Colore: bianco/rosso

Misure: 3½-4-4½-5-5½-6

TABELLA MISURE SPECIALE

Cintura Mizuno Sensei con 14 cuci-
ture. Cover in cotone.
Made in Japan.
Altezza: 4,7 cm

Colore: bianco/rosso

Misure: 4-4½-5-5½-6-7

TABELLA MISURE SPECIALE

Cintura Itaki Grandmaster con 12 
cuciture. Cover in cotone.
Altezza: 4,5 cm

Colore: bianco/rosso

Misure: 4-5-6-7-8

SPECIAL SIZE CHART

SPECIAL SIZE CHART

CINTURE / BELTS
| • abbigliamento / clothing • |
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RICAMI / EMBROIDERIES
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Ricamo Barrette Dan

Ricamo Dan

Traduzione Giapponese

Ricamo Dan Giapponese

Ricamo Ideogramma lungo

Ricamo Nome
Ricamo Nome + Cognome

Art. 36

Art. 36

Art. 39

Art. 36

Art. 41

Art. 37

Art. 38

A
Karatedo Shotokan

B
Karatedo Wado Ryu

C
Karatedo Goju Ryu

D
Karatedo Shito Ryu

E
Karatedo Shito Kai

F
Karatedo Wado Kai

1 Barretta

Font A

Font C

Font B

Font D

Font E1° Dan

3° Dan

5° Dan 6° Dan

2° Dan

4° Dan

1° Giapponese

2 Barrette

2° Giapponese

3 Barrette

3° Giapponese 4° Giapponese 5° Giapponese Dan Giapponese

4 Barrette 5 Barrette 6 Barrette
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RICAMI / EMBROIDERIES
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Ricamo Ideogramma cortoArt. 40

F
Taekwondo

O
Shito Kai

A
Karate do

H
Shibukan

Q
Jitakyoei

D
Ju Jitsu

M
Goju Ryu

T
Fudokan

AA
Karate do

G
Yoseikan Budo

P
Kobudo

C
Judo

L
Wado Ryu

S
Kyokushinkai

B
Aikido

I
Shotokan

R
Bushido

E
Kung Fu

N
Shito Ryu

AAA
Karate do
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Ricamo Emblema

Colori Ricamo

Ricamo Personalizzato

Art. 40

Art. 35

Tigre Shotokan

Scudetto Italia

Scudetto FIK Italia

Nero

Giallo Oro

Grigio Perla

Rosso

Giallo Fluo

Royal

Bianco

Giallo

Arancio Fluo

Verde

Fucsia

Blu

Colomba + Sole

Scudetto FESIK Italia

Scudetto FESIK

Shitoryu

Scudetto Italia

Scudetto FIAM Italia

Colomba + Pugno

Scudetto FIKBMS

Scudetto FIJLKAM
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RICAMI / EMBROIDERIES
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Ricami sulla cintura

Ricami sul Gi

lato etichettalato opposto etichetta

spalla sx

spalla dx

bordo giacca

fondo bordo giacca

gonnellino

gamba dx

gamba sx

dietro al collo

petto
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EMBLEMA AIKIDO
13,5 x 7 cm

EMBLEMA KUNG FU
13,5 x 7 cm

EMBLEMA JU JITSU
13,5 x 7 cm

EMBLEMI / BADGES
| • abbigliamento / clothing • |

Art. 890

Art. 860

Art. 900

Art. 892Art. 891

Art. 864

Art. 867

Art. 894

Art. 896

Art. 889

Art. 898

Art. 876

Art. 899

EMBLEMA JUDO
13,5 x 7 cm

11,5 x 7,5 cm

diametro 5,5 cm

EMBLEMA KARATE DO
13,5 x 7 cm

12 x 8 cm

diametro 7,5 cm

9,5 x 6 cm

diametro 7,5 cm

10 x 3 cm

diametro 10 cm
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GUANTONI

BENDE

GUANTI

SOTTOGUANTI
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GUANTONI

SOTTOGUANTI

GUANTI / GLOVES
| • protezioni / protections • |

Arawaza WKF
Art. 404W

Guantino Karate Kumite Arawaza
Approvato WKF.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu

Misure: S-M-L-XL

Arawaza Kumite Karate Mitt
WKF approved.
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue

Sizes: S-M-L-XL

Tokaido WKF
Art. 404T

Guantino Karate Kumite Tokaido
Approvato WKF.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu

Misure: S-M-L-XL

Tokaido Kumite Karate Mitt
WKF approved.
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue

Sizes: S-M-L-XL
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SCEGLI LE
PROTEZIONI

ITAKI
PER LE

COMPETIZIONI
FIJLKAM

Itaki FIJLKAM
Art. 404FIJ

Guantino Karate Kumite Itaki
Approvato FIJLKAM.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu

Misure: XS-S-M-L-XL

Itaki Kumite Karate Mitt
FIJLKAM approved.
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue

Sizes: XS-S-M-L-XL

MICHELE CIANI
G.S. Esercito
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GUANTI / GLOVES
| • protezioni / protections • |

SMAI WKF
Art. 404S

Guantino Karate Kumite SMAI
Approvato WKF.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu

Misure: XS-S-M-L-XL

SMAI Kumite Karate Mitt
WKF approved.
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue

Sizes: XS-S-M-L-XL

Best Sport WKF
Art. 404B

Guantino Karate Kumite Best 
Sport. Approvato WKF.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu

Misure: S-M-L-XL

Best Sport Kumite Karate Mitt
WKF approved.
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue

Sizes: S-M-L-XL
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Itaki Kumite

Jujitsu Sho Bu Ippon

Art. 404

Art. 400J Art. 401

Guantino Karate Kumite Itaki
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: 	Rosso (imbottitura mod. WKF)
	 Blu (imbottitura mod. WKF)
	 Bianco (imbottitura tradizionale)

Misure: XS-S-M-L-XL

Paranocche Karate e Ju Jitsu in 
ecopelle.
Colori: 	Rosso, Blu

Misure: S-M-L

In cotone elasticizzato ricoperto in 
ecopelle. Senza imbottitura.
Colore: Bianco

Misura: L

Itaki Kumite Karate Mitt
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro 

Colors: Red (WKF style padding)
	 Blue (WKF style padding)
	 White (traditional padding)

Sizes: XS-S-M-L-XL

Karate and Ju Jitsu Knuckles 
Protection made of eco leather.
Colors: Red, Blue

Sizes: S-M-L

Made of elasticated cotton covered 
with eco leather. Without padding.
Color: White

Size: L

GUANTI / GLOVES
| • protezioni / protections • |
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TKD WacokuJujitsu
Art. 403WTFArt. 400JN

Guantino Taekwondo con palmo in 
rete traspirante e protezione nocche 
in ecopelle.
Colore: Bianco� Taglie: XS-S-M-L-XL

Nuovo guantino per il jujitsu 
con cover in ecopelle. Le tre 
cuciture sul dorso della mano 
consentono al guanto di adat-
tarsi alla mano sia durante le 
prese, sia nelle tecniche di 
pugno. I due elastici che av-
volgono il polso e il palmo e 
i quattro elastici per le dita 
conferiscono alla protezione 
massima stabilità.
Colori: Rosso, Blu� Misure: S-M-L

Taekwondo mitt with air mesh 
on palm and knuckles protection 
made of eco leather.
Color: White� Sizes: XS-S-M-L-XL

New glove for the jujitsu with 
ecoleather cover. The three se-
ams on the back of the hand 
allow the glove to fit the hand 
during both grips and fist 
techniques. The two elastic 
bands that wrap around the 
wrist and the palm and the 
four elastic bands for the fin-
gers give maximum stability to 
this protector.
Colors: Red, Blue� Sizes: S-M-L

Sniper
Art. MMAG5

Guanto in con dorso in mi-
crofibra sviluppato per le arti 
marziali miste. L'imbottitura sul 
dorso della mano offre massima 
protezione e al contempo, gra-
zie alla sua forma arrotondata 
e sottile, non ostacola le tecni-
che di presa. Il palmo è in vera 
pelle per consentire alla mano 
di chiudersi senza sforzo. La 
chiusura avvolgente sul polso 
assicura massima stabilità. Con 
protezione pollice in gel.
Misure: S-M-L-XL

Glove made of microfibre de-
veloped for mixed martial arts. 
The padding on the back of 
the hand offers maximum pro-
tection and at the same time, 
thanks to its rounded and thin 
shape, does not hinder the 
gripping techniques. The palm 
is made of genuine leather to 
allow the hand to close wi-
thout effort. The wraparound 
closure on the wrist ensu-
res maximum stability. With 
thumb protection.
Sizes: S-M-L-XL
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Guantino Fitness

Guantino
con bendaggio

Sotto Guanto
Elasticizzato

Art. 303FIT

Art. 303

Art. 977

Fit boxe mitt made of neoprene and 
skin transpiration Air Mesh system. 
Gel padding. Open thumb and fin-
gers. Closure with wrap around vel-
cro strap and elastic band.
Color: Yellow, Red

Sizes: S-M-L

Multisport gloves made of brea-
thable and elastic fabric with pad-
ding on the knuckles. Long cot-
ton band for better wrist stability 
and final velcro for quick closure. 
Practical and quick to wear.
Color: Yellow, Orange, Black

Sizes: S/M-L/XL

Elasticated under glove.
90% Cotton and 10% Elastane.
Color: Red, Black

Sizes: S-M-L

Guantino fit boxe realizzato in ne-
oprene e Air Mesh traspirante. Im-
bottitura in gel. Dita e pollice aper-
ti. Chiusura con velcro ed elastico 
avvolgente.
Colore: Giallo, Rosso

Misure: S-M-L

Guanti multisport realizzati in tes-
suto traspirante ed elasticizzato 
con imbottitura sulle nocche. Fa-
scia lunga in cotone per una mi-
gliore stabilità del polso e velcro 
finale per una rapida chiusura. Pra-
tici e veloci da indossare.
Colore: Giallo, Arancio, Nero

Misure: S/M-L/XL

Sotto guanto elasticizzato.
90% cotone e 10% elastane.
Colore: Rosso, Nero

Misure: S-M-L
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Gladiator

TopR

Art. MMAG3

Art. MG4

MMA glove made of genuine leather 
with open hand palm design. Spe-
cial padding made of EVA rubber 
and gel for a full protection of the 
knuckles and the fingers. Double 
wrist warp around velcro closing sy-
stem to avoid joint injuries.

MMA glove with Flex eco-leather co-
ver, an elastic material which allows 
free movements and grips without 
straining the muscles of the hand. 
Stable closure with double-turn Vel-
cro. With thumb protection.

Guanto MMA in vera pelle con pal-
mo aperto. Speciale imbottitura in 
EVA e gel per una massima pro-
tezione delle nocche e delle dita. 
Chiusura con doppio giro sul polso.

Fight Clubbing
Art. MFC

Glove with very resistant micro-
fiber cover. The padding on the 
back of the hand offers maximum 
protection to the hand and has an 
anatomical shape that does not 
hinder the grips. The palm is made 
of soft leather which doesn't stress 
the hand. The closure is enveloping 
and stable. With thumb protection 
made of gel.

Guanto con cover in microfibra 
resistentissima. L'imbottitura sul 
dorso della mano offre massima 
protezione alla mano e ha una for-
ma anatomica che non ostacola le 
prese. Il palmo è in pelle morbida 
per non stancare la mano. La chiu-
sura è avvolgente e stabile. Con 
protezione pollice in gel.

Guanto MMA con cover in ecopelle 
Flex, un materiale elastico che lascia 
liberi i movimenti  e consente l'ese-
cuzione delle prese senza affaticare 
i muscoli della mano. Chiusura sta-
bile con velcro a doppio giro. Con 
protezione del pollice.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

MMAG3 Gladiator Bianco / White S-M-L-XL Vera pelle / Genuine leather EVA e gel / EVA and gel

MFC Fight Clubbing Nero / Black S-M-L-XL Microfibra e pelle / Microfiber and leather EVA multistrato HD / Multilayer EVA HD

MG4 TopR Nero / Black S-M-L-XL Ecopelle flex / Flex eco leather EVA multistrato HD / Multilayer EVA HD
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Lady Fighter
Art. MG3

Synthetic leather gloves made for 
mixed martial arts female fighters 
but also suitable for other discipli-
nes, such as fitness and fit boxe. 
Reinforced HD multilayer Eva foam 
filling on the back of the hand whi-
ch ensures a high level of protection 
against impacts.

Guanto in pelle sintetica realizzato 
per le fighter di arti marziali miste 
ma adatto anche per le discipli-
ne più soft, come il fitness e la fit 
boxe. Riempimento in Eva multi-
strato rinforzata sul dorso della 
mano che assicura un alto livello di 
protezione dai colpi.

GUANTI / GLOVES
| • protezioni / protections • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

MG1 Strange Fighter Nero-Giallo / Black-Yellow S-M-L-XL EVA multistrato HD / Multilayer EVA HD

MG2 Knockout Nero-Grigio / Black-Grey S-M-L-XL EVA multistrato HD / Multilayer EVA HD

MG3 Lady Fighter Nero / Black XS-S-M-L EVA multistrato HD / Multilayer EVA HD

Strange Fighter
Art. MG1

Gloves made of flexible synthetic 
leather with multi-layer padding. 
With thumb protection. Double 
closure with elastic and velcro plus 
wraparound band.

Guanti realizzati in pelle sintetica 
flessibile con imbottitura multi-
strato. Dotati di protezione al pol-
lice. Chiusura doppia con elastico 
e velcro con fascia avvolgente at-
torno al polso.

Knockout
Art. MG2

Gloves in synthetic leather with 
reinforced padding on the knuckles 
to better absorb the impact. Open 
palm for maximum sensitivity of 
the opponent’s body. Double clo-
sure with elastic band, adjustable 
velcro and wraparound band.

Guanti in pelle sintetica con im-
bottitura rinforzata sulle nocche 
per attutire al meglio l’impatto. 
Palmo aperto per garantire la mas-
sima sensibilità nella esecuzione 
delle prese. Doppia chiusura con 
elastico e velcro regolabile e ban-
da avvolgente.
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Hammer 2.0
Art. 328

Guanto dal disegno minimale, mo-
derno ed elegante. Realizzato in 
Ecopelle Flex elastica che lo rende 
al contempo resistente e comodo 
fin dal primo giorno di utilizzo. La 
leggerezza del materiale fa di que-
sta protezione la scelta ideale per 
chi ricerca comfort e libertà duran-
te gli allenamenti e le competizio-
ni. Chiusura con elastico e velcro.

Minimal, modern and elegant de-
sign glove. Made of elastic Flex 
Ecoleather that makes it both du-
rable and comfortable from the 
first day of use. The lightweight 
material makes this protection the 
ideal choice for those who are lo-
oking for comfort and freedom 
during the training workouts and 
the competitions. Elastic and vel-
cro fastening.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

328 Hammer 2.0 Blu / Blue
Rosso / Red
Nero-Blu / Black-Blue
Nero-Fucsia / Black-Fuchsia
Bianco-Blu / White-Blue
Bianco-Fucsia / White-Fuchsia

XS-S-M-L Velcro
Velcro

Ecopelle flex
Flex eco leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock
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Hurricane
Art. 326

Guanto semicontact in ecopelle ad 
alta elasticità. Imbottitura in gomma 
preformata avvolgente sulla mano.
Chiusura rapida con velcro e 
elastico interno.

Semicontact glove made of high flexible 
eco leather with hand-embracing 
antishock rubber padding.
Fast closing system with velcro strap 
and elastic band inside.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

326 Hurricane Nero / Black
Bianco / White 
Rosso / Red
Blu / Blue

XS-S-M-L Velcro
Velcro

Preformato Antischock
Preformed Antishock

Antishock
Antishock
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Hammer 2.0
Art. 304H

L'Hammer 2.0 è un guanto dal  desi-
gn al contempo elegante e aggres-
sivo. Cover in microfibra resisten-
tissima. Riempimento in schiuma 
Strong Latex multistrato per un 
ottimale assorbimento dei colpi. 
Polso con imbottitura estesa per 
una maggiore stabilità e protezio-
ne. Chiusura con velcro pratico ed 
avvolgente.

The Hammer 2.0 is a glove with a 
design at the same time elegant 
and aggressive. Cover made of 
extra strong microfiber. Multilayer 
Strong Latex foam filling for an 
optimal shock absorption. Wrist 
with extended padding for a bet-
ter stability and protection. Practi-
cal and enveloping velcro closure.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

304H Hammer 2.0 Nero / Black
Rosso / Red
Blu / Blue

10 Velcro
Velcro

Microfibra
Microfiber

Microfibra
Microfiber

Strong latex multistrato
Multilayer strong latex
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Leopard
Art. 314

Guantone con un design minimal 
realizzato in microfibra resistentis-
sima. Riempimento in multistrato 
con latex e gomma Eva, sagomati 
a mano, che consentono di distri-
buire la forza dell'impatto e ridurre 
così al minimo il rischio di infortu-
ni. La stabilità del polso è assicu-
rata da una chiusura con velcro 
avvolgente. Il Leopard è un guan-
tone versatile adatto sia per l'alle-
namento che per le competizioni.

Glove with a minimal design made 
of extremely resistant microfibre. 
Hand made padding, shaped and 
multilayered with latex and Eva 
rubber that allow to distribute the 
power of the impact and minimize 
the risk of injuries. The stability of 
the wrist is ensured by an envelo-
ping velcro closure. The Leopard is 
a versatile glove suitable for both 
trainings and competitions.

Art. 314J
Disponibile anche in versione Junior 
da 11 a 15 anni.
Available Junior version for children 
aged 11 to 15.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

314 Leopard Nero / Black
Bianco / White
Rosso / Red
Blu / Blue

10
10
10
10

Velcro
Velcro

Microfibra
Microfiber

Microfibra
Microfiber

EVA e latex multistrato
Multilayer latex and EVA

314J Leopard Junior Nero / Black
Rosso / Red
Blu / Blue

10-12-14-16
10
10

Velcro
Velcro

Microfibra
Microfiber

Microfibra
Microfiber

EVA e latex multistrato
Multilayer latex and EVA
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Legendary

Fight Clubbing

Art. 304L

Art. 304F

Guanto realizzato in microfibra 
extra resistente e con un design 
vintage. Ideale per i combattimenti 
e le sessioni di allenamento più 
intense. Imbottitura in Strong Latex 
multistrato per un assorbimento 
ottimale dei colpi. Ampia chiusura 
in velcro per proteggere il polso 
e stabilizzare il guantone durante 
l'utilizzo.

Guanto tradizionale in microfibra 
resistentissima perfetto per le com-
petizioni e gli allenamenti intensi di 
muay thai, boxe e kickboxing. Desi-
gn ergonomico per evitare l'affati-
camento della mano durante l'alle-
namento. Riempimento modellato 
a mano in Strong Latex multistrato 
e chiusura con velcro stabile che 
aiuta a mantenere l'articolazione 
del polso nella corretta posizione 
durante il colpo.

Glove made of extra resistant 
microfiber with a vintage design. 
Ideal for fighting and for the 
most intense training sessions. 
Multilayered strong Latex padding 
for an optimal shock absorption. 
Large velcro closure to protect the 
wrist and stabilize the glove during 
training.

Very resistant microfiber tradi-
tional glove,  suitable for compe-
titions and intense workouts of 
muay thai, boxing and kickboxing. 
Ergonomic design to avoid hand 
stress during training. Hand-mol-
ded multilayer Strong Latex pad-
ding and stable velcro closure that 
helps keep the wrist in the correct 
position.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

304L Legendary Nero / Black 10 Velcro
Velcro

Microfibra
Microfiber

Microfibra
Microfiber

Strong latex multistrato
Multilayer strong latex

304F Fight Clubbing Nero / Black
Bianco / White

10 Velcro
Velcro

Microfibra
Microfiber

Microfibra
Microfiber

Strong latex multistrato
Multilayer strong latex
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Hypnotic
Art. 304Y

Guantone kick e thai dal look mi-
nimal e aggressivo per i fighter più 
giovani. Cover in ecopelle Flex re-
sistente. Riempimento ergonomico 
preformato che si adatta alla for-
ma della mano e assicura comfort 
e protezione.  Chiusura con velcro 
rapida e stabile.

Kick and thai glove with a minimal 
and aggressive look, designed for 
younger fighters. Flex resistant 
ecoleather cover. Ergonomic pre-
formed filling that fits the shape 
of the hand and ensures comfort 
and protection. Stable quick vel-
cro closure.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

304Y Hypnotic Nero / Black
Rosso / Red
Blu / Blue

10 Velcro
Velcro

Ecopelle flex
Flex eco leather

Ecopelle flex
Flex eco leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock
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SubZero
Art. 304Z

Un guantone adatto a tutte le 
discipline da combattimento e nello 
specifico per la kick boxing e  la muay 
thai. Cover in Ecopelle Flex elastica 
e resistente. Imbottitura in schiuma 
HD per un ottimale assorbimento 
dell’impatto. La chiusura con velcro 
è stabile, pratica e veloce, adatta 
a lavori misti in allenamento con 
alternanza di sparring e conditioning.

A glove suitable for all combat 
sports and specifically for kick 
boxing and muay thai. Elastic and 
strong Ecoleather Flex cover. HD 
foam padding for maximum shock 
absorption. The velcro fastening is 
strong, practical and quick. Suitable 
for mixed workouts with alternating 
of sparring training and conditioning.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

304S Sprectrum Nero-Oro
Black-Gold

10 Velcro
Velcro

Ecopelle flex
Flex eco leather

Ecopelle flex
Flex eco leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock

304Z SubZero Nero-Verde-Bianco
Black-Green-White

10 Velcro
Velcro

Ecopelle flex
Flex eco leather

Ecopelle flex
Flex eco leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock

Spectrum
Art. 304S

Boxing glove with an asymmetrical and rebellious design. Suitable for 
the most aggressive fighters. Made of elastic and resistant Flex cover 
and high density preformed anti-shock foam padding for a better shock 
absorption and dispersion. The ergonomic design assuers immediate 
comfort from the first use. Adjustable velcro closure for a better stabi-
lity and safety.

Guantone con un design asimmetrico e ribelle, adatto ai figher più aggres-
sivi. Realizzato in Flex elastico e resistente e con un’imbottitura in prefor-
mato antishock ad alta densità per attutire al meglio l’impatto del colpo. Il 
design ergonomico garantisce un’immediata comodità ed adattabilità alla 
mano. Chiusura regolabile con velcro per una migliore stabilità e sicurezza.
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Eclipse
Art. 304E

Guantone in Ecopelle Flex elastica e 
resistente. Adatto per l’allenamen-
to e la gara. Caratterizzato da uno 
stile hi tech. Diponibile nella versio-
ne nera e rosa, quest’ultima come 
Eclipse Lady. La cover flessibile è 
sinonimo di comfort fin dal primo 
utilizzo. Imbottitura in preformato 
antishock ad alta densità per un mi-
gliore assorbimento e dispersione 
degli urti. Sistema Velcro Lock per 
una chiusura efficace e veloce.

Boxing glove made of elastic Ecole-
ather Flex. Designed for training and 
competitions. Featuring a hi-tech 
style. Available in black and pink, the 
latter as Eclipse Lady. The flexible co-
ver is synonymous of comfort since 
its first use.
High-density anti-shock foam pad-
ding for better absorption and di-
spersion of the impact. Velcro Lock 
system for a practical and quick fa-
stening.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

304E Eclipse Nero / Black 10 Velcro
Velcro

Ecopelle flex
Flex eco leather

Ecopelle flex
Flex eco leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock

304E Eclipse Lady Rosa / Pink 10 Velcro
Velcro

Ecopelle flex
Flex eco leather

Ecopelle flex
Flex eco leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock
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Sparring
Art. 312

Guanto tradizionale per boxe e ki-
ckboxing in ecopelle. Riempimento 
in gomma preformata con design 
ergonomico per evitare l’affatica-
mento della mano durante l’allena-
mento. Chiusura con velcro.

Traditional boxe and kickboxing 
glove made of eco leather. Padding 
made of ergonomic preformed 
rubber to avoid hand stress during 
training. Velcro strap closure.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

312 Sparring Nero / Black
Blu / Blue
Rosso / Red
Bianco / White

10 Velcro
Velcro

Ecopelle flex
Flex eco leather

Ecopelle flex
Flex eco leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock
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Art. 312

12 Oz. 14 Oz.
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Fight Clubbing
Art. 312F

Un guantone entry level versatile 
adatto ad un vasto range di disci-
pline, dalla muay thai alla boxe. 
Realizzato con cover in ecopelle 
e con un riempimento preformato 
che supporta la tecnica del colpo e 
garantisce che la forma del guanto 
rimanga inviariata nel tempo, an-
che a fronte di un utilizzo intenso. 
La chiusura con velcro è pratica e 
veloce ed è particolarmente adat-
ta agli allenamenti misti di spar-
ring e workout atletico. 

A versatile entry level glove sui-
table for a wide range of discipli-
nes, from muay thai to boxe. Made 
of eco leather cover and with a 
preformed paffing that supports 
the puch technique and ensures 
that the shape of the glove re-
mains unchanged over time, even 
by intensive use. The velcro closu-
re is practical and fast and is parti-
cularly suitable for mixed sparring 
and athletic workouts.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

312F Fight Clubbing Nero / Black
Bianco / White

10 Velcro
Velcro

Ecopelle flex
Flex eco leather

Ecopelle flex
Flex eco leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock

312 Sparring Nero-Bianco
Black-White

12-14-16 Velcro
Velcro

Ecopelle flex
Flex eco leather

Ecopelle flex
Flex eco leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock

16 Oz.
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T-Fight
Art. 303T

Guantone professionale in microfi-
bra. Interno in schiuma preformata 
antishock ad alta densità. Chiusu-
ra con lacci. Polso con imbottitura 
estesa per una maggiore stabilità 
e protezione.

Professional glove made microfi-
ber. Padding made of preformed 
high density foam rubber. Closing 
system with laces. Extended wrist 
padding for best stability and pro-
tection.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

303T T-Fight Rosso / Red
Blu / Blue

10 Lacci
Laces

Microfibra
Microfiber

Microfibra
Microfiber

Schiuma Antishock
Antishock Foam
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Velo AIBA
Art. 301

Guantone realizzato in vera 
pelle di bovino di prima qualità. 
Imbottitura preformata che 
avvolge naturalmente la mano e 
il pollice. Progettati in conformità 
alle normative internazionali AIBA. 
Tutte le caratteristiche di questo 
guantone, il peso, lo spessore della 
pelle, il materiale di riempimento, 
sono perfettamente bilanciati 
per ottimizzare la potenza e le 
prestazioni del Boxeur. La chiusura 
ampia da 3 pollici e il velcro extra 
strong assicurano stabilità e 
massima protezione della mano e 
del polso.

Glove made of genuine first quality 
cowhide leather. Preformed 
padding that wraps naturally the 
hand and the thumb. Designed 
accordingly to AIBA international 
standards. All the features of this 
glove, the weight, the thickness 
of the leather, the filling material, 
are balanced to optimize the 
power and performance of the 
Boxeur. The 3-inch wide closure 
and the extra strong velcro ensure 
stability and maximum protection 
of the hand.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

301 Velo Rosso / Red
Blu / Blue

10-12 Velcro
Velcro

Pelle di bovino
Cowhide leather

Pelle di bovino
Cowhide leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock
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GUANTONI / BOXING GLOVES
| • protezioni / protections • |

Quantum
Art. 313

Guanto per i fighters del futuro.
4 Oz.  5-7 anni
6 Oz.  8-10 anni
8 Oz.  11-13 anni
Riempimento in gomma 
preformata ergonomica di 
dimensioni ottimali per la mano 
dei ragazzi di diverse età.
Chiusura con velcro.

Gloves for next generation fighters.
4 Oz.  5-7 years old
6 Oz.  8-10 years old
8 Oz.  11-13 years old
Padding made of ergonomic 
preformed rubber, designed for 
different kid’s ages.
Velcro closing system.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ONCE
OZ

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

313 Quantum Nero / Black 4
6
8

Velcro
Velcro

Carbon ecopelle
Carbon eco leather

Carbon ecopelle
Carbon eco leather

Antishock
Antishock
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GUANTONI / BOXING GLOVES
| • protezioni / protections • |

Guanto Sacco
Art. 307N

Guanto da sacco tradizionale in 
microfibra super resistente. Pollice 
aperto. Realizzati con un riempi-
mento multistrato di alta qualità e 
con la particolare forma piatta per 
colpire correttamente il sacco. Il 
palmo è traforato per una migliore 
ventilazione.

Traditional bag glove made of 
super-resistant microfibre. Open 
thumb. Made with a high quality 
multylayer padding and with the 
particular flat shape to hit the bag 
correctly. The palm is perforated 
for better ventilation.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MISURA
Size

CHIUSURA
closure

DORSO
hand back

PALMO
hand palm

IMBOTTITURA
padding

307N Guanto Sacco Nero / Black S-M-L Velcro
Velcro

Microfibra
Microfiber

Microfibra
Microfiber

Multistrato
Multilayer
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BENDE / BANDAGES
| • protezioni / protections • |

Benda elasticizzata

Benda in cotone

Art. 974

Art. 976

Elasticated wristband and cotton 
wristband. 4,5 m length

Benda elasticizzata e benda in 
cotone. 4,5 m di lunghezza.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

LUNGHEZZA
lenght

CHIUSURA
closure

974 Benda elasticizzata Thai / Thai
Italia / Italia
Camouflage
Nero / Black
Bianco / White
Blu / Blue
Rosso / Red
Giallo / Yellow
Rosa / Pink
Giallo Fluo / Neon Yellow
Verde Fluo / Neon Green

4,5 m Velcro
Velcro

976 Benda in cotone Nero / Black
Bianco / White
Blu / Blue
Rosso / Red
Giallo / Yellow

4,5 m Velcro
Velcro

Thai / Thai Italia / Italy Camouflage

Nero/Black

Giallo/Yellow

Bianco/White

Rosa/Pink

Blu/Blue

Giallo Fluo/Neon Yellow

Rosso/Red

Verde Fluo/Neon Green



www.orientesport.com126

| • protezioni / protections • |

PARATIBIA

CAVIGLIERE

PARABRACCIA

CALZARI

PARAPIEDI

GOMITIERE
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PARABRACCIA

PARATIBIA / SHIN GUARDS
| • protezioni / protections • |

Arawaza WKF
Art. 413W

Paratibia e parapiede karate kumi-
te Arawaza. Approvato WKF.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu

Misure: S-M-L-XL

Arawaza karate kumite shinguard 
instep. WKF approved.
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue

Sizes: S-M-L-XL

Tokaido WKF
Art. 413T

Paratibia e parapiede karate kumi-
te Tokaido. Approvato WKF.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu

Misure: S-M-L-XL

Tokaido karate kumite shinguard 
instep. WKF approved.
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue

Sizes: S-M-L-XL
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PARATIBIA / SHIN GUARDS
| • protezioni / protections • |

Best Sport WKF
Art. 413B

Paratibia e parapiede karate kumi-
te Best Sport. Approvato WKF.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu

Misure: S-M-L-XL

Best Sport karate kumite shin-
guard instep. WKF approved.
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue

Sizes: S-M-L-XL

SMAI WKF
Art. 413S

Paratibia e parapiede karate kumi-
te SMAI. Approvato WKF.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu

Misure: XS-S-M-L-XL

SMAI karate kumite shinguard in-
step. WKF approved.
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue

Sizes: XS-S-M-L-XL
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PARATIBIA / SHIN GUARDS
| • protezioni / protections • |

Itaki Kumite
Art. 413A

Paratibia e parapiede karate kumi-
te Itaki.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu, Bianco

Misure: XS-S-M-L-XL

Itaki karate kumite shinguard in-
step. 
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue, White

Sizes: XS-S-M-L-XL

Itaki FIJLKAM
Art. 413FIJ

Paratibia e parapiede karate kumi-
te Itaki. Approvato FIJLKAM.
Cover: PU

Chiusura: Elastico e velcro

Colori: Rosso, Blu

Misure: XS-S-M-L-XL

Itaki karate kumite shinguard in-
step. FIJLKAM approved.
Cover: PU

Closure: Elastic band and velcro

Colors: Red, Blue

Sizes: XS-S-M-L-XL
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

413R Doubleface Rosso/Blu (doubleface)
Red/Blue (doubleface)

XS-S-M-L-XL Elastico e velcro
Elastic band and velcro

Ecopelle
Eco leather

Eva HD
HD Eva

412 Training Bianco, Rosso, Blu, Nero
White, Red, Blue, Black

XS-S-M-L-XL Elastico e velcro
Elastic band and velcro

Cotone e Poliestere
Cotton and Polyester

Gomma spugna
Foam rubber

418 Competition Bianco, Rosso, Blu, Nero
White, Red, Blue, Black

S-M-L-XL - Cotone elasticizzato
Elasticated Cotton

Gomma HD
HD Rubber

PARATIBIA / SHIN GUARDS
| • protezioni / protections • |

Training

Competition

Art. 412

Art. 418

Paratibia Parapiede da allenamento 
in cotone e poliestere.
Gomma interna estraibile per il la-
vaggio del tessuto.

Paratibia Parapiede in cotone elasti-
cizzato.
Protezione in gomma HD.

Training Shinguard Instep made of 
cotton and polyester.
Washable pull out rubber inside.

Shinguard Instep made of elastica-
ted cotton.
Protection made of HD rubber.

Doubleface
Art. 413R

Paratibia doubleface.
Protezione Antishock sul piede.
Listelli in Eva HD sulla tibia.

Double-face shinguard instep.
Antishock protection on the foot.
Eva HD laths on the shinbone.
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PARATIBIA / SHIN GUARDS
| • protezioni / protections • |

Neo

Jujitsu - Muay Thai

Shin
Art. 318

Art. 414

Art. 417

Paratibia e parapiede a calza in neoprene. Realizzato 
con materiali che assicurano alta stabilità e aderenza 
alla gamba, specialmente durante la lotta a terra, con 
completa libertà nelle esecuzione delle tecniche di 
combattimento. 

Paratibia sviluppato per il jujit-
su tradizionale e per la muay thai 
ma che può essere adatto anche 
per tutte quelle arti marziali che 
richiedono una protezione estre-
mamente stabile e un'imbottitura 
resistente sulla tibia. Realizzato in 
cotone elasticizzato e ecopelle. 
L'imbottitura è in gomma HD.

Paratibia in cotone elasticizzato.
Protezione in gomma HD

Neoprene sock shinguard instep. Designed to assures 
high stability and full grip to the leg, especially during 
the ground fighting. Maximum freedom to execute fi-
ghting techniques.

Shinguard instep developed for 
traditional jujitsu and muay thai 
but which can also be suitable for 
all those martial arts that require 
an extremely stable protection 
and resistant padding on the shin. 
Made of stretchable cotton and 
eco-leather. The padding is made 
of HD rubber.

Shinguard made of elasticated cotton. 
Protection made of HD rubber

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

414 Jujitsu - Muay Thai Nero, Rosso, Blu
Black, Red, Blue

S-M-L Cotone elasticizzato e ecopelle
Elasticated Cotton and eco leather

Gomma HD
HD Rubber

318 Nero Nero
Black

M-L Ecopelle e Neoprene
Eco leather and Neoprene

-

417 Shin Bianco
White

S-M-L-XL Cotone elasticizzato
Elasticated Cotton

Gomma HD
HD Rubber
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

320 Hammer 2.0 Nero-Verde / Black-Green
Nero-Bianco / Black-White
Bianco-Fucsia / White-Fuchsia
Bianco-Nero / White-Black

XS-S-M-L-XL Velcro
Velcro

Ecopelle Flex
Flex eco leather

Antishock Multistrato
Multilayer Antishock

PARATIBIA / SHIN GUARDS
| • protezioni / protections • |

Hammer 2.0
Art. 320

Paratibia e parapiede con cover 
in ecopelle. Imbottitura in gom-
ma antishock ad alta densità per 
assicurare una buona protezione 
dei colpi. Realizzato in materiale 
leggero per facilitare i movimenti 
e consentire all’atleta di eseguire 
liberamente le tecniche. Punti di 
maggior stress rinforzati con im-
bottitura multistrato. Rivestimento 
interno in tessuto per un maggior 
comfort sulla pelle.

Shinguard instep with eco-leather 
cover. High density anti-shock rub-
ber padding to ensure good pro-
tection. Made of lightweight mate-
rial to facilitate the movements and 
allow the athlete to freely perform 
the techniques.
More stressed parts reinforced with 
multilayer padding.
Interior lining made of fabric for full
comfort on the skin.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

322N Kick Plus Nero, Rosso, Blu, Bianco
Black, Red, Blue, White

XS-S-M-L-XL Elastico e velcro
Elastic band and velcro

PU Flex
PU Flex

Gomma HD
HD Rubber

Kick Plus
Art. 322N

Paratibia in PU Flex antistrappo. 
Doppia chiusura rapida con elasti-
co rinforzato e velcro che rende la 
protezione estremamente stabile 
sulla tibia. Disegno anatomico per 
un comfort totale durante il com-
battimento. Imbottitura realizzata 
per assorbire e dissipare la forza 
d'impatto.

Skretch-resistant PU Flex shin 
guard. Quick double closure with 
reinforced elastic band and velcro 
which makes the protection extre-
mely stable on the shin. Anatomi-
cal design for total comfort during 
combat. Padding developed to ab-
sorb and dissipate impact force.

PARATIBIA / SHIN GUARDS
| • protezioni / protections • |
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PARATIBIA / SHIN GUARDS
| • protezioni / protections • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

322 Kick Nero, Rosso, Blu, Bianco
Black, Red, Blue, White

XS-S-M-L-XL Elastico e velcro
Elastic band and velcro

PU DX
PU DX

Preformato Antishock
Preformed Antishock

81WTF TKD Wacoku Bianco
White

XS-S-M-L-XL Elastico e velcro
Elastic band and velcro

Ecopelle
Eco leather

EVA
EVA

Kick

TKD Wacoku

Art. 322

Art. 81WTF

Paratibia realizzato con cover in 
PU DX. Riempimento preformato 
che mantiene intatta nel tempo la 
sua forma e garantisce un'ottimale 
protezione della tibia anche dopo 
molti allenamenti ad alta intensità. 
La chiusura è con doppia banda 
elastica e velcro. 

Paratibia Taekwondo superlegge-
ro e dalla forma anatomica che 
abbraccia e protegge la tibia. Im-
bottitura in EVA. Doppia chiusura 
con elastico e velcro.

Shin guard made of PU DX cover. 
Preformed filling that keeps its 
shape intact over time and gua-
rantees optimal protection of the 
tibia even after many high inten-
sity workouts. The closure is with 
double elastic band and velcro.

Superlight Taekwondo shinguard 
with an anatomic shape that em-
braces and protects the shin. EVA 
padding. Double elastic band and 
Velcro closure.
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Hammer 2.0
Art. 328C

Protezione del piede con cover in 
Ecopelle Flex dal look minimal e 
elegante. ll materiale leggero ren-
de questa protezione la soluzione 
ideale per l’utilizzo in allenamento 
e in gara. Riempimento prefor-
mato ergonomico in schiuma an-
tishock che avvolge e protegge 
il piede. Chiusura con elastico e 
velcro.

Foot protection made of Ecolea-
ther Flex cover with a minimal and 
elegant design. The lightweight 
material makes this the protection 
the ideal solution for use during 
training and competition. Ergono-
mic preformed filling in antishcok 
foam that wraps around the foot. 
Elastic and velcro closure.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

328C Hammer 2.0 Blu / Blue
Rosso / Red
Nero-Blu / Black-Blue
Nero-Fucsia / Black-Fuchsia
Bianco-Blu / White-Blue
Bianco-Fucsia / White-Fuchsia

2XS-XS-S-M-L-XL Velcro ed elastico
Velcro and elastic band

Ecopelle flex
Flex eco leather

Preformato Antishock
Preformed Antishock

CALZARI / FOOT GUARDS
| • protezioni / protections • |
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Hurricane
Art. 326C

Best seller tra le protezioni Top 
Ring per Point Fighting e Ta-
ekwondo. Realizzato in ecopelle 
Flex ad alta elasticità. Imbottitura 
in preformato antishock che man-
tiene la forma e offre una corretta 
protezione del piede anche dopo 
molte sessioni di allenamento. 
Chiusura con elastico e velcro.

Best seller among the Top Ring 
protections for Point Fighting and 
Taekwondo. Made of highly elastic 
Flex eco-leather. Padding made 
of antishock preformed mould 
that keeps the shape and offers a 
correct foot protection even after 
many training sessions. Elastic and 
velcro closure.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

326C Hurricane Nero / Black
Bianco / White 
Rosso / Red
Blu / Blue

2XS (solo nero / only black)
XS-S-M-L-XL

Velcro ed elastico
Velcro and elastic band

Ecopelle flex
Flex eco leather

Antishock
Antishock

CALZARI / FOOT GUARDS
| • protezioni / protections • |
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Cavigliera 
Elasticizzata

TKD Wacoku

Cavigliera 
Imbottita

Art. 361

Art. 410WTF

Art. 362

Cavigliera elasticizzata che avvol-
ge il malleolo e il collo del piede. 
Protezione contro graffi e abrasio-
ni durante l’allenamento e il com-
battimento.

Parapiede Taekwondo in cotone 
elasticizzato ricoperto con ecopel-
le. Chiusura con elastico e velcro. 

Cavigliera elasticizzata imbottita 
che avvolge e protegge in collo 
del piede  con uno strato di gom-
ma ad alta densità.

Elasticated ankle support. It enve-
lops the instep and the malleolus 
and offers protection during trai-
nings and competitions against 
scratches and abrasions.

Taekwondo foot protection made 
of elasticated cotton covered with 
eco leather. Closure with elastic 
band and velcro.

Padded elasticated ankle guard. It 
envelops and protects the instep 
with an high denisty rubber layer. 
Designed for trainings and compe-
titions.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

361 Cavigliera Elasticizzata
Elasticated Ankle Guard

Nero
Black

S-M-L Cotone elasticizzato
Elasticated Cotton

-

362 Cavigliera Imbottita
Padded Ankle Guard

Nero
Black

S-M-L Cotone elasticizzato
Elasticated Cotton

Gomma HD
HD Rubber

410WTF TKD Wacoku Bianco
White

XS-S-M-L-XL-2XL PU Gomma Spugna
Foam rubber

CAVIGLIERE - PARAPIEDI 
| • protezioni / protections • | / ANKLE GUARDS - FOOT GUARDS

GOMITIERE - PARABRACCIA 
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Parabraccio

TKD Wacoku

Art. 415

Art. 80WTF

Parabraccio e paragomito in cotone elasticizzato. 
Utilizzato con il guantone da boxe, si appoggia 
alla chiusura del guanto garantendo protezione 
stabile al gomito. Omologato per competizioni di 
Thai Boxe e tutte le discipline che necessitano di 
protezione alle braccia.

Parabraccio Taekwondo in 
ecopelle. Chiusura con elastico e 
velcro.

Forearm and elbow protection made of elasticated 
cotton. Combined with the boxing gloves, it offers 
a complete forearm and elbow protection. Homolo-
gated for Thai Boxe competitions and for all other 
fighting sports which require arm protection. 

Taekwondo Forearm Protector 
made of eco leather.
Closure with elastic band and velcro.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

415 Parabraccio Nero, Rosso, Blu, Bianco
Black, Red, Blue, White

S-M-L Cotone elasticizzato
Elasticated Cotton

Gomma Spugna HD
HD Foam rubber

419A Gomitiera
Elbow protection

Nero, Rosso, Blu
Black, Red, Blue

S-M-L Cotone elasticizzato
Elasticated Cotton

Gomma Spugna HD
HD Foam rubber

80WTF TKD Wacoku Bianco
White

XS-S-M-L-XL PU EVA
EVA

GOMITIERE - PARABRACCIA 
| • protezioni / protections • |/ ELBOW & FOREARM PROTECTIONS

GomitieraArt. 419A

Gomitiera con chiusura ad elastico e velcro. Im-
bottitura sagomata in gomma ad alta densità. Il 
materiale elasticizzato assicura stabilità e ade-
renza della parte protettiva al gomito. Adatto per 
l’utilizzo in allenamenti e competizioni di Point 
fighting e Muay Thai.

Elbow protection with velcro elastic band closure. 
High density rubber padding. The elasticated ma-
terial assures stability and fitting of the protecti-
ve part to the elbow. Designed for Point Fighting  
and Thai Boxe trainings and competitions.
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| • protezioni / protections • |CASCHIMASCHERE
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MASCHERE

MASCHERE / PROTECTION MASKS
| • protezioni / protections • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

333A Karate - Multisport Bianco
White

S-M-L Elastico e velcro
Elastic band and velcro

Policarbonato
Palycarbonate

Gomma espansa e PU imbottito
Dipped foam and padded PU

333WKF Karate WKF Bianco
White

S-M-L Elastico e velcro
Elastic band and velcro

Policarbonato
Palycarbonate

-

Karate - Multisport

Karate WKF

Art. 333A

Art. 333WKF

Protezione facciale in policarbo-
nato resistentissimo Made in Italy. 
Imbottitura in schiuma di PU lucida. 
Protezione in ecopelle nella parte 
superiore della testa e sulla nuca. 
Chiusura con elastici e velcro.

Mascherina in policarbonato omo-
logata WKF per le competizioni 
di karate. Chiusura con elastici e 
velcro.

Face protection made of extra 
strong Made in Italy polycarbo-
nate. Padding made of shiny PU 
foam. Eco leather protection on 
the upper part of the head and 
on the nape. Closure with elastic 
bands and velcro.

WKF approved polycarbonate 
mask for karate competitions. Ela-
stic and velcro closure.
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Multisport
Art. 333B

Mascherina protettiva da utilizzare 
sul caschetto (Art. 331, Art. 331A, 
Art. 336, Art. 336WTF). Possibile 
adattare la mascherina al caschet-
to tramite il velcro. Il caschetto è 
da acquistare separatamente.

Protection mask to be used on the 
headguard (Art. 331, Art. 331A, Art. 
336, Art. 336WTF). Possible to 
adapt the mask to the headguard 
through the Velcro. The headguard 
can be bought separately

COD.
code

PRODOTTO
product

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

333B Multisport XS/S - M/L Velcro ed elastico
Velcro and elastic band

Policarbonato
Palycarbonate

MASCHERE / PROTECTION MASKS
| • protezioni / protections • |
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CASCHI / HEAD GUARDS
| • protezioni / protections • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

336WTF TKD Wacoku Rosso, Blu. Bianco
Red, Blue, White

S-M-L Elastico e velcro
Elastic band and velcro

Schiuma PU lucida
Shiny PU sponge

336 TKD Itaki
TDK Top Ring

Rosso, Blu. Bianco
Red, Blue, White

XS-S-M-L Elastico e velcro
Elastic band and velcro

Schiuma PU lucida
Shiny PU sponge

TKD Wacoku
Art. 336WTF

Caschetto Taekwondo in schiuma 
di PU lucida.
Chiusura con elastico e velcro sotto 
il mento.

Taekwondo headguards made of 
shiny PU sponge.
Closure with elastic band and vel-
cro under the chin.

TKD Itaki
TKD Top Ring

Art. 336

Caschetto Taekwondo in schiuma di 
PU lucida. Chiusura con elastico e 
velcro sotto il mento.

Taekwondo headguards made of 
shiny PU sponge. Closure with ela-
stic band and velcro under the chin.
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Fight
Art. 331

Caschetto creato con uno speciale 
materiale poliuretanico antishock 
per fornire una completa protezio-
ne della testa. Facilmente lavabile. 
Non assorbe il sudore. Chiusura 
con velcro sulla nuca e sotto il 
mento.

Headguard made of a special an-
tishock polyurethanic material. It 
assures a complete protection of 
the head. Easily washable. It do-
esn’t absorb moisture and sweat. 
Velcro band closure on the back 
and under the chin.

CASCHI / HEAD GUARDS
| • protezioni / protections • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

IMBOTTITURA
padding

331 Fight Rosso, Blu, Nero
Red, Blue, Black

S/M - L/XL Velcro
Velcro

Poliuretano ad alta densità
High density polyurethan



www.orientesport.com 145

X-Light
Art. 315

Caschetto creato con uno speciale 
materiale poliuretanico antishock 
per fornire una completa protezio-
ne della testa. Facilmente lavabile. 
Non assorbe il sudore. Mascherina 
in policarbonato resistentissimo 
Made in Italy. Chiusura con velcro 
sulla nuca.

Headguard made of a special anti-
shock polyurethanic material. It as-
sures a complete protection of the 
head. Easily washable. It doesn’t 
absorb moisture and sweat. Face 
protection made of extra strong 
Made in Italy polycarbonate. Vel-
cro band closure on the back.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MASCHERA
mask

IMBOTTITURA
padding

315 X-Light Rosso, Blu, Nero, Bianco
Red, Blue, Black, White

S-M-L Velcro
Velcro

Policarbonato
Polycarbonate

Schiuma espansa
Foam padding

CASCHI / HEAD GUARDS
| • protezioni / protections • |
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

MASCHERA
mask

IMBOTTITURA
padding

331A Elite Nero-Argento
Black-Silver

S/M - L/XL Velcro
Velcro

Ecopelle
Eco leather

- Gomma EVA ad alta densità
High density EVA rubber

334 Chambara Rosso, Blu
Red, Blue

JR - SR Laccio elasticizzato
Elasticated Lace

Ecopelle
Eco leather

Policarbonato
Polycarbonate

Gomma spugna
Foam rubber

Elite

Chambara

Art. 331A

Art. 334

Nuovo caschetto protettivo in 
ecopelle con design compatto e 
avvolgente.
L’imbottitura in gomma ad alta 
densità, di maggior spessore nelle 
parti più soggette all’assorbimen-
to dei colpi, garantisce la massima 
sicurezza. Il caschetto è dotato di 
protezione nella parte superiore 
della testa. La chiusura è con vel-
cro sul retro e sotto il mento.

Caschetto protettivo per il cham-
bara.
Maschera in policarbonato  e filo 
protettivo per gli occhi.

New headguard made of eco lea-
ther with compact and enveloping 
design.
Increased thickness of the high 
density rubber padding on the 
more stressed points. Heavy duty 
absorbtion of the punch and kick 
power. Maximum protecion on the 
upper part of the head. Velcro clo-
sing system on the nape and under 
the chin. 

Chambara Headguard.
Polycarbonate mask and thread to 
protect the eyes.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

MASCHERA
mask

IMBOTTITURA
padding

338 Guardian Nero
Black

S-M-L Elastici e velcro
Elastic bands and velcro

Microfibra
Microfiber

Policarbonato
Polycarbonate

Gomma EVA ad alta densità
High density EVA rubber

338A Iron Nero
Black

S-M-L Elastici e velcro
Elastic bands and velcro

Microfibra
Microfiber

Ferro
Iron

Gomma EVA ad alta densità
High density EVA rubber

Guardian

Iron

Art. 338

Art. 338A

Caschetto con maschera estraibile 
in policarbonato. Consente un’am-
pia visibilità e assicura una prote-
zione totale della testa e del viso. 
Chiusura con velcro sulla nuca e 
con velcro e elastici regolabili nella 
parte superiore imbottita.

Caschetto con maschera estraibile 
in ferro. Offre una protezione to-
tale della testa, soprattutto negli 
allenamenti ad alta intensità nei 
quali la traspirazione potrebbe ap-
pannare la mascherina in policar-
bonato. Chiusura con velcro sulla 
nuca e con velcro e elastici regola-
bili nella parte superiore imbottita.

Headguards with polycarbonate 
pullout mask. Designed to allow a 
wide view and to assure full pro-
tection of the head. Velcro closure 
on the nape and with adjustable vel-
cro and elastic bands on the upper 
padded part.

Headguards with iron pullout mask. 
It offers total head protection, espe-
cially in high-intensity workouts 
when the transpiration could fog up 
the polycarbonate mask. Velcro clo-
sure on the nape and adjustable vel-
cro and elastic bands on the upper 
padded part.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

330 Sparring Nero/Rosso
Black/Red

S-M-L-XL Velcro
Velcro

Microfibra
Microfiber

Gomma EVA ad alta densità
High density EVA rubber

332 Training Nero/Rosso
Black/Red

S-M-L-XL Velcro
Velcro

Microfibra
Microfiber

Gomma EVA ad alta densità
High density EVA rubber

Sparring

Training

Art. 330

Art. 332

Caschetto con parazigomi e para-
mento. Forma avvolgente e com-
patta con protezione della fronte 
e delle orecchie. Rivestimento in 
vera pelle. Chiusura con velcro ra-
pida e stabile sul retro.

Caschetto con protezione zigomi. 
L’imbottitura e il design garanti-
scono un’eccellente protezione. 
Chiusura con velcro sotto il men-
to e sulla nuca. Sistema di regola-
zione a doppio velcro nella parte 
superiore della testa per una mi-
gliore calzata e stabilità durante 
l’allenamento.

Headguard with cheekbone and 
chin protection.  Keeps the head 
compact, protecting the ears and 
the forehead. Cover made of ge-
nuine leather. Secure and fast back 
velcro strap.

Headguard with cheekbone pro-
tection. The padding and the new 
design assure high safety. Velcro 
closure under the chin and on the 
nape. Adjustable double velcro 
band closure on the upper part of 
the head for a better fit and sta-
bility during the training sessions.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

332A Match Rosso, Blu
Red, Blue

S-M-L-XL Velcro
Velcro

Vera pelle
Genuine leather

Gomma EVA ad alta densità
High density EVA rubber

330A Club Nero
Black

M-L Velcro
Velcro

Ecopelle antistrappo
Tearproof eco leather

Gomma EVA ad alta densità
High density EVA rubber

CASCHI / HEAD GUARDS
| • protezioni / protections • |

Club
Art. 330A

Caschetto in ecopelle antistrappo 
con protezione del viso. La strut-
tura indeformabile garantisce si-
curezza durante gli allenamenti 
più intensi. Chiusura con velcro 
sulla nuca. Doppia chiusura con 
velcro nella parte superiore della 
testa. 

Headguard made of tearproof eco 
leather with face protection. Cru-
shproof, it ensures safety during 
the most intensive trainings. Velcro 
closure on the nape. Double velcro 
bands closure on the upper part of 
the head.

Match
Art. 332A

Caschetto boxe in vera pelle. Dop-
pia chiusura con velcro nella parte 
superiore della testa per un’otti-
male regolazione della dimensione 
del caschetto. Sistema air safety 
sulle orecchie per evitare infortuni 
al timpano. 

Boxe headguard made of genuine 
leather. Double velcro band closure 
on the upper part of the head, for 
an optimal setting of the size. Air 
safety system on the ears to avoid 
injuries to the tympanum.
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Velo AIBA
Art. 332B

Prodotto in pelle di bovino di alta 
qualità. Imbottitura in schiuma 
EVA multistrato per per distribu-
ire al meglio l’impatto del colpo. 
La superficie interna è realizzata in 
vera pelle scamosciata per assicu-
rare un grip ottimale alla testa ed 
evitare che il caschetto si muova. 
Appositamente progettato secon-
do le specifiche dei regolamenti 
AIBA. Design pensato per garanti-
re una ventilazione ottimale e una 
visuale libera. Chiusura con velcro 
sulla nuca e sotto il mento. Chiu-
sura con lacci nella parte superiore 
della testa.

Made of high quality cowhide lea-
ther, padded with multi-layer EVA 
foam to better distribute the im-
pact of the punches. The inner sur-
face is made of genuine suede le-
ather to ensure optimal grip to the 
head and prevent the helmet from 
moving. Specially designed accor-
ding to the AIBA regulations. Desi-
gned to ensure an optimal ventila-
tion and free viewing. Velcro
closure on the nape and under the 
chin. Laces at the top of the head.

CASCHI / HEAD GUARDS
| • protezioni / protections • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

IMBOTTITURA
padding

332B Velo AIBA Rosso, Blu
Red, Blue

S-M-L-XL Velcro e lacci
Velcro and laces

Gomma EVA ad alta densità
High density EVA rubber
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CORPETTIPARASENI
PARADENTI

CONCHIGLIE
GHIACCIO& TAPING
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SMAI WKF

Best Sport WKF

Art. 69W

Art. 69B

Corpetto Karate Kumite SMAI.
Approvato WKF.
Cover: 35% Cotone - 65% Poliestere e 
Air Mesh

Imbottitura: Gomma HD

Colore: Bianco

Misure: S-M-L-XL

Corpetto Karate Kumite Best Sport.
Approvato WKF.
Cover: 35% Cotone - 65% Poliestere e 
Air Mesh

Imbottitura: Gomma HD

Colore: Bianco

Misure: S-M-L-XL

Karate Kumite Chest Guard SMAI.
 WKF approved.
Cover: Cotton 35% - Polyester 65% and 
Air Mesh

Closure: HD Rubber

Color: White

Sizes: S-M-L-XL

Karate Kumite Chest Guard Best 
Sport. WKF approved.
Cover: Cotton 35% - Polyester 65% and 
Air Mesh

Closure: HD Rubber

Color: White

Sizes: S-M-L-XL
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SMAI WKF U14
Art. 69WJ

Corpetto Karate Kumite SMAI U14.
Approvato WKF.
Cover: PU

Imbottitura: Gomma EVA

Colore: Bianco

Misure: S-M-L

Karate Kumite Chest Guard SMAI 
U14. WKF approved.
Cover: PU

Closure: EVA Rubber

Color: White

Sizes: S-M-L

Best Sport WKF U14
Art. 69BJ

Corpetto Karate Kumite Best Sport 
U14. Approvato WKF.
Cover: PU

Imbottitura: Gomma EVA

Colore: Bianco

Misure: S-M-L

Karate Kumite Chest Guard Best 
Sport U14. WKF approved.
Cover: PU

Closure: EVA Rubber

Color: White

Sizes: S-M-L
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Itaki FIJLKAM
Art. 69FIJ

Corpetto Karate Kumite Itaki.
Approvato FIJLKAM.
Cover: 35% Cotone - 65% Poliestere e 
Air Mesh

Imbottitura: Gomma HD

Colore: Bianco

Misure: XS-S-M-L-XL

Karate Kumite Chest Guard Itaki.
 FIJLKAM approved.
Cover: Cotton 35% - Polyester 65% and 
Air Mesh

Closure: HD Rubber

Color: White

Sizes: XS-S-M-L-XL

Itaki FIJLKAM U14
Art. 69J

Corpetto Karate Kumite Itaki U14.
Approvato FIJLKAM.
Cover: PU

Imbottitura: Gomma EVA

Colore: Bianco

Misure: XS-S-M-L

Karate Kumite Chest Guard Itaki 
U14. FIJLKAM approved.
Cover: PU

Closure: EVA Rubber

Color: White

Sizes: XS-S-M-L



SCEGLI LE
PROTEZIONI

ITAKI

PER LE
COMPETIZIONI

FIJLKAM
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Itaki Competition

Itaki Training

Art. 69

Art. 70

Corpetto Karate Kumite Itaki.
Cover: 35% Cotone - 65% Poliestere e 
Air Mesh

Imbottitura: Gomma HD

Colore: Bianco

Misure: S-M-L-XL

Corpetto Karate Kumite Itaki.
Cover: 35% Cotone - 65% Poliestere e 
Air Mesh

Imbottitura: Gomma EVA

Colore: Bianco

Misure: S-M-L-XL

Karate Kumite Chest Guard Itaki.
Cover: Cotton 35% - Polyester 65% and 
Air Mesh

Closure: HD Rubber

Color: White

Sizes: S-M-L-XL

Karate Kumite Chest Guard Itaki.
Cover: Cotton 35% - Polyester 65% and 
Air Mesh

Closure: EVA Rubber

Color: White

Sizes: S-M-L-XL
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Sanda
Art. 69S

Corpetto con riempimento in gom-
ma EVA HD e con cover in ecopelle. 
Offre una protezione completa del 
tronco contro tutti i tipi di colpi, an-
che sui fianchi. La chiusura sul retro 
è rapida tramite un sistema di ela-
stici e velcro.
Colore: Rosso/Blu (Doubleface)

Misure: XS-S-M-L-XL

Chest guard made with EVA HD 
rubber padding and eco-leather 
cover. It offers complete pro-
tection of the trunk against all 
types of blows, even on the sides. 
Quick closure on the back through 
a system of elastic and velcro.
Color: Red/Black (Doubleface)

Sizes: XS-S-M-L-XL

Sanda Pro
Art. 245

Corpetto con listelli in bambù ri-
vestiti in gomma ad alta densità. 
Imbottitura ampia anche sul fian-
co per una maggiore protezione 
contro i pugni e i calci laterali. La 
forma ergonomica consente am-
pia libertà di movimento.
Colore: Rosso/Nero (Doubleface)

Misure: S-M-L-XL

Chest protector made of bambou 
slats covered by high density rub-
ber. Wide padding for an high pro-
tection of the chest against side 
punches and kicks. Ergonomic 
design for a complete freedom of 
movement.
Color: Red/Black (Doubleface)

Sizes: S-M-L-XL

TKD Wacoku
Art. 83WTF

Corpetto Taekwondo in ecopelle.  
Colore: Rosso/Blu (Doubleface)

Misure: 2XS (1) - XS (2) - S (3) - M (4) -
L (5) - XL (6)

Taekwondo Chest Protector made 
of eco leather.
Color: Red/Blue (Doubleface)

Sizes: 2XS (1) - XS (2) - S (3) - M (4) -
L (5) - XL (6)

CORPETTI / CHEST GUARDS
| • protezioni / protections • |
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Armatura
Art. 523

Armatura per krav maga e adde-
stramento allievi forze dell’ordine. 
Protezione completa del tronco, 
delle spalle, delle braccia, delle 
gambe e dei piedi grazie ad una 
corazza in plastica resistente im-
bottita internamente di un mate-
riale speciale per l’assorbimento 
dell’impatto. Conchiglia protettiva 
dei genitali inclusa. Chiusure con 
elastici e velcro. Facile da indossa-
re. Lascia completa libertà di movi-
mento. Caschetto non incluso.
Misure: M - L/XL

Krav maga and police training ar-
mour. Full protection of torso, 
shoulders, arms, legs and feet than-
ks to a very strong plastic shell pad-
ded inside with a special material 
to absorb the impact. Genital pro-
tection included. Closure with ela-
stic bands and velcro. Easy to wear. 
It assures complete freedom of mo-
vement. Headguard not included.
Sizes: M - L/XL

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

CHIUSURA
closure

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

PROTEZIONE
protection

356 Coach Protector Rosso-Nero
Red-Black

Standard Velcro
Velcro

PU flex
PU flex

EVA HD + Antishock
EVA HD + Antishock

Addome
Abdomen

357 Coach Protector Rosso-Nero
Red-Black

Standard Velcro
Velcro

PU flex
PU flex

EVA HD + Antishock
EVA HD + Antishock

Addome + Cosce
Abdomen + Thigh

Coach mater belt to protect the 
trainer's abdomen during the most 
intense workouts.
Also available in the Plus version 
with thigh protection.

Cintura maestro Coach per pro-
teggere l'addome del master du-
rante gli allenamenti più intensi.
Disponibile anche nella versione 
Plus con protezione per le cosce.

Coach

Coach Plus

Art. 356

Art. 357

Art. 356 Art. 357
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

PROTEZIONE
protection

424W SMAI WKF Bianco
White

S (70-80cm) - M (80-90cm) - L (90-100cm)
(Circonferenza busto/Under bust size)

Poliestere e Mesh
Polyester and Mesh

Plastica
Plastic

424B Best Sport 
WKF

Bianco
White

S - M - L Poliestere e Mesh
Polyester and Mesh

Plastica
Plastic

Best Sport WKF

SMAI WKF

Art. 424B

Art. 424W

Paraseno con parte protettiva in 
plastica e top elasticizzato con 
mesh traspirante sulla schiena. La 
parte in plastica può essere sepa-
rata per poter lavare il top.
Approvato WKF.

Il paraseno karate SMAI è realizza-
to in plastica stampata ad iniezione 
di alta qualità. La calotta protettiva 
protezione può essere facilmente 
rimossa dal top elasticizzato.
Approvato WKF.

Breast guard with protective pla-
stic part and elasticated top with 
breathable mesh on the back. The 
plastic part can be separated to 
wash the top.
WKF approved.

The SMAI Karate female breast 
guard is manufactured from High 
quality injection moulded plastic.
The protection can be easily remo-
ved from the elasticated top.
WKF approved.
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Itaki Kumite
Art. 424

Breast protector made of polyethy-
lene. Elasticated top in polycotton 
stretch fabric.
The inner protective part is remo-
vable for washing.

Paraseno in polietilene e Top ela-
sticizzato in tessuto elasticizzato 
misto cotone e poliestere.
La parte interna protettiva è estrai-
bile per il lavaggio.

Art. 424A
Solo top elasticizzato.
Only elasticated top.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

PROTEZIONE
protection

424FIJ Itaki FIJLKAM Bianco
White

1 - 2/3 - 4/5
(Misure reggiseno/Bra sizes)

92% Poliestere - 8% Spandex
Polyester 92% - Spandex 8%

Polietilene 
Polyethylene

424 Itaki Kumite Bianco/ White
Nero/ Black

1 - 2/3 - 4/5
(Misure reggiseno/Bra sizes)

92% Poliestere - 8% Spandex
Polyester 92% - Spandex 8%

Polietilene 
Polyethylene

424A Itaki Kumite Bianco/ White
Nero/ Black

1 - 2/3 - 4/5
(Misure reggiseno/Bra sizes)

92% Poliestere - 8% Spandex
Polyester 92% - Spandex 8%

-

Itaki FIJLKAM
Art. 424FIJ

Paraseno in polietilene e Top ela-
sticizzato in tessuto elasticizzato 
misto cotone e poliestere. La parte 
interna protettiva è estraibile per il 
lavaggio.
Approvato FIJLKAM.

Breast protector made of polyethy-
lene. Elasticated top in polycotton 
stretch fabric. The inner protective 
part is removable for washing.
FIJLKAM approved.



www.orientesport.com 161

PARASENI / BREAST GUARDS
| • protezioni / protections • |

Itaki Kumite
Art. 425

Chest protector made of polyethy-
lene with elastic bands and abdo-
men protection made of cotton 
with HD foam rubber padding.

Paraseno in polietilene con elasti-
ci e corpetto addominale in co-
tone, con imbottitura in gomma 
spugna HD.

Coppe Separate
Art. 424C

Chestguard with separated pro-
tection made of polyurethane and 
elasticated top made of polyester 
92% and spandex 8%. The pro-
tections inside can be pull out for 
washing.

Paraseno a coppe separate in po-
liuretano HD e Top elasticizzato in 
poliestere 92% e spandex 8%. Le 
coppe protettive sono estraibili per 
il lavaggio.

Art. 428

Art. 426

Solo paraseno in polietilene con 
elastici. 
Only chest protector made of 
polyethylene with elastic bands.

Solo corpetto addominale in coto-
ne, con imbottitura in gomma spu-
gna HD.
Only abdomen protection made of 
cotton with HD foam rubber pad-
ding.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

PROTEZIONE
protection

425 Itaki Kumite Bianco/ White 2/3 - 4/5
(Misure reggiseno/Bra sizes)

92% Poliestere - 8% Spandex
Polyester 92% - Spandex 8%

Polietilene/Polyethylene
(Paraseno/Brest protection)
Gomma spugna HD/HD foam rubber
(Corpetto addominale/Abdomen protection)

424C Coppe separate Bianco/ White
Nero/ Black

XS-S-M-L 92% Poliestere - 8% Spandex
Polyester 92% - Spandex 8%

Poliuretano 
Polyurethane
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Conchiglia con 
sospensorio

Conchiglia
con slip

Art. 406A

Art. 406B

Conchiglia con sospensorio  in rete 
traspirante e elastico di 8 cm.
La conchiglia protettiva estraibile 
è in materiale leggero e resistente 
con bordi flessibili e morbidi per 
garantire il massimo comfort du-
rante l’utilizzo.

Slip in tessuto tecnico con tasca 
per conchiglia. Elasticizzato ed av-
volgete, assicura la più completa 
stabilità della protezione. La con-
chiglia protettiva estraibile è rea-
lizzata in plastica resistente, con 
bordi morbidi e flessibili che non 
irritano pelle. La conchiglia di faci-
le rimozione consente di utilizzare 
lo slip durante tutta la giornata di 
gara o di allenamento.

Groin guard with 8 cm width elastic 
band and breathable air mesh.
The removable protection cup is 
made of lightweight and resistant
plastic material with flexible bor-
ders for a full comfort.

Man undewear made of high tech 
fabric with a pocket for the groin 
guard. The elasticated material as-
sures full stability of the removable 
plastic protection cup. The flexible 
borders of the groin guard don’t 
hurt the skin.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

406A Conchiglia con sospensorio Bianco, Nero
White, Black

2XS-XS (bambini/children)
S-M-L-XL (adulti/adults)

406B Conchiglia con slip Nero
Black

S/M - L/XL
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Conchiglia Uomo

Conchiglia Donna

Conchiglia Thai

Art. 407

Art. 408

Art. 409

Conchiglia uomo rivestita in eco-
pelle. Protezione dei genitali e 
dell’addome. Elastico in vita.

Conchiglia donna rivestita in eco-
pelle. Protezione dei genitali e 
dell’addome. Elastico in vita.

Protezione in metallo con bordo 
imbottito. Con lacci.

Man groin guard covered with eco 
leather. Genital and abdomen pro-
tection. Elastic band on waist

Woman groin guard covered with 
eco leather. Genital and abdomen 
protection. Elastic band on waist

Cup made of metal with padded 
border. With laces.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

407 Conchiglia uomo Bianco
White

XS-S-M-L-XL Ecopelle
Eco leather

Plastica
Plastic

408 Conchiglia donna Bianco
White

XS-S-M-L Ecopelle
Eco leather

Plastica
Plastic

409 Conchiglia thai Blu/Rosso
Blue/Red

M-L Ecopelle
Eco leather

Metallo
Metal
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

423 A+ Protection Bianco, Nero
White, Black

Unica. Età: 11+ anni
Single. Age: 11+

429 Singolo Trasparente, Nero, Rosso, Blu
Transparent, Black, Red, Blue

Junior
Senior (11+)

421 Doppio Trasparente
Transparent

Unica. Età: 11+ anni
Single. Age: 11+

A+ Protection

Doppio

Singolo

Art. 423

Art. 421

Art. 429

Paradenti con custodia.
Automodellante in acqua calda.
Lo strato interno in gel offre 
comfort e protezione aggiuntiva 
contro i traumi all’arcata dentale. 

Paradenti doppio con custodia con 
protezione per entrambe le arcate 
dentali. Modellabile in acqua calda 
per una perfetta aderenza alla den-
tatura.

Paradenti singolo con custodia. 
Modellabile in acqua calda per una 
perfetta  aderenza alla dentatura. 
Taglia junior e senior.

Mouthguard  with case made of 
heavy duty rubber shock frame 
plus gel fit liner. It can be modeled 
in warm water. The inside gel layer 
provides a tight and comfortable 
fit and an increased safety against 
dental trauma. 

Mouthguard with protection for 
both dental arches. With case. It 
can be modeled in warm water. 

Mouthguard with single dental arch 
protection. With case. It can be 
modeled in warm water.
Junior and senior size.
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GHIACCIO E TAPING / ICE & TAPING
| • protezioni / protections • |

COD.
code

PRODOTTO
product

DIMENSIONE
size

CONTENUTO
content

970 Ghiaccio Spray - 400 ml

971 Ghiaccio in busta - 200 gr.

978 Piastra 8 x 4 cm -

Ghiaccio Spray Ghiaccio in busta

Piastra

Art. 970 Art. 971

Art. 978

Ghiaccio spray. Fornisce un effetto 
ghiaccio immediato per lenire il do-
lore. Un prodotto che non dovreb-
be mancare nella cassetta medica 
di ogni società sportiva.

Ghiaccio istantaneo in busta. Per 
alleviare il dolore derivante da con-
tusioni e affaticamenti muscolari. 
Adatto per l’uso in palestra e in 
sede di gara.

Piastra in metallo per ematomi.

Ice spray. Works rapidly like ice, de-
livering an instant burst of cooling 
pain relief. A product that should 
not be missing in the medical kit of 
every sports club.

Instant ice pack. To control and al-
leviate the pain caused by musco-
lar strain and bruises. Suitable for 
use in competition and training.

Iron plate for hematomas.
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GHIACCIO E TAPING / ICE & TAPING
| • protezioni / protections • |

COD.
code

PRODOTTO
product

DIMENSIONE
size

972 Nastro in cotone / Cotton band 2,5 cm x 10 m

972A Nastro in cotone / Cotton band 3,8 cm x 10 m

972B Nastro in cotone / Cotton band 5 cm x 10 m

Art. 972

Art. 972B

Art. 972A

blu
blue

blu
blue

blu
blue

rosso
red

rosso
red

rosso
red

verde
green

verde
green

verde
green

bianco
white

bianco
white

bianco
white

azzurro
light blue

azzurro
light blue

azzurro
light blue
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CREME E OLI / CREAMS & OILS
| • protezioni / protections • |

COD.
code

PRODOTTO
product

CONTENUTO
content

430 Boxing Cream 100 gr

430A Thai Cream 100 gr

430B Thai Oil 120 ml

430C Thai Oil 450 ml

430D Vaselina Vaseboxe 1000 ml

430E Vaselina Vaseboxe 250 ml

Boxing Cream
Art. 430

Crema riscaldante. Per un utilizzo 
prima e dopo l’allenamento e la 
competizione. Prodotta in Italia.

Warming cream. To be used before 
and after the training and the 
competition. Made in Italy.

Namman Muay Thai Cream

Namman Muay Thai Liniment Oil

Vaselina Vaseboxe

Art. 430A

Art. 430B/430C

Art. 430D/430E

Crema rigenerante che aiu-
ta in modo efficace dolori 
muscolo-scheletrici.
Applicazione:
•	applicare 3-4 volte al giorno, 

massaggiare delicatamente 
sulla pelle

•	Non coprire la pelle dopo l’ap-
plicazione della crema

Imballo:
Disponibile in tubetti da 100gr

Olio da massaggio è ideale 
per riscaldare i muscoli pri-
ma dell’allenamento, come 
precauzione contro le lesio-
ni e la rigenerazione dopo 
l’allenamento.
Applicazione: Applicare su 
muscoli, tendini, articolazioni e 
massaggiare la pelle.

Imballo:
Disponibile in tubetti da 120ml 
o 450 ml

Prodotto a base di vaselina 
ma con una cosistenza più 
morbida. Vaseboxe possie-
de un’eccezonale potere 
lubrificante della pelle, utile 
a minimizzare l’attrito con 
i guantoni per prevenire e 
contrastare l’insorgere di fe-
rite ed escoriazioni cutanee.
Imballo:
Disponibile in tubetti da 250 ml 
o 1000 ml

Regenerating cream that 
effectively helps in muscu-
loskeletal difficulties.
Application: 
•	apply 3-4 times a day, gently 

massage into skin
•	do not cover your skin after 

applying the cream

Packaging:
Available in 100 g.

Massage oil is ideal for war-
ming up muscles before 
exercise, as a precaution 
against injury and regenera-
tion after excercise.
Application: Apply to the mu-
scles, tendons, joints and mas-
sage into skin.

Packaging:
Available in 120 ml or 450 ml

Vaseline-based product but 
with a softer compactness. 
Vaseboxe has an exceptio-
nal lubricating power of the 
skin, useful to minimize fri-
ction with gloves to prevent 
wounds and skin excoria-
tions.
Packaging:
Available in 250 ml or 1000 ml

Art. 430B Art. 430C

Art. 430EArt. 430D
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| • attrezzature / training equipments • |

SCUDICOLPITORI

GUANTI DAPASSATA

PAO
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| • attrezzature / training equipments • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

CHIUSURA
closure

DIMENSIONI
size

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

369 Thai Nero/Rosso
Black/Red

Velcro
Velcro

36 x 18 x 8 cm Microfibra
Microfiber

Gomma EVA e feltro multistrato
EVA rubber and multilayer felt

Thai
Art. 369

Pao top di gamma in stile tailan-
dese. Copertura in microfibra resi-
stentissima. Imbottitura interna in 
gomma EVA e feltro multistrato. 
Cuciture rinforzate. Chiusure con 
velcro in pelle e neoprene.

Top of the range thai style arm 
shield. Cover made of very strong 
microfiber. Multilayer EVA rub-
ber and felt padding. Reinforced 
strong stitchings. Velcro and neo-
prene closing system.

PAO / ARM SHIELD
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| • attrezzature / training equipments • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

CHIUSURA
closure

DIMENSIONI
size

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

365 Training Nero/Bianco
Black/White

Velcro
Velcro

40 x 20 x 12 cm Microfibra
Microfiber

Gomma agglomerata e materiale espanso HD
Agglomerated rubber and HD foam material

367 Curved Nero/Bianco
Black/White

Velcro
Velcro

38 x 20 x 8 cm Ecopelle
Eco leather

Gomma agglomerata e materiale espanso HD
Agglomerated rubber and HD foam material

Training
Art. 365

Pao tradizionale in microfibra extra 
strong. Leggero e robusto. Riem-
pimento in gomma agglomerata e 
materiale espanso HD. Adatto per 
allenamenti di tutti gli sport da 
combattimento.

Traditional arm pad made of extra 
strong microfiber. Padding made of 
agglomerated rubber and HD foam 
material. Lightweight and strong. 
Suitable for every fighting sports 
training session.

Curved
Art. 367

Pao curvo. La forma permette un 
migliore assorbimento dell’im-
patto. Copertura in ecopelle con 
strato di rinforzo interno in rete di 
nylon. Maniglia di presa in pelle. 

Curved arm shield. The shape of-
fers an heavy duty shock absor-
btion. Cover made of eco leather 
with inside reinforcement layer 
made of nylon net. Handle made 
of genuine leather.

PAO / ARM SHIELD
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GUANTO DA PASSATA / FOCUS PADS
| • attrezzature / training equipments • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

CHIUSURA
closure

DIMENSIONI
size

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

308B Hammer 2.0 
Deluxe

Bianco-Nero-Verde
White-Black-Green

Velcro
Velcro

25 x 18 x 7 cm Microfibra
Microfiber

Lattice e poliuretano
Latex and polyurethane

Hammer 2.0 
Deluxe

Art. 308B

Guanto da passata in microfibra 
con supporto polso e chiusura re-
golabile con velcro. Imbottitura in 
lattice e poliuretano. Design ergo-
nomico per una migliore calzata e 
stabilità sulla mano.

Focus pad made of microfiber 
with wrist padding and adjustable 
velcro closure. Padding made of 
latex and polyurethane. Ergono-
mic design for an optimal fit and 
stability on the hand.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

CHIUSURA
closure

DIMENSIONI
size

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

308 Hammer 2.0 
Precision

Bianco-Nero-Arancio
White-Black-Orange

Velcro
Velcro

18 x 17 x 5 cm Microfibra
Microfiber

EVA Antishock ad alta densità
High density Antishock EVA

308D Hammer 2.0 
Training

Bianco-Nero-Azzurro
White-Black-Cyan

Velcro
Velcro

25 x 16 x 8 cm Ecopelle
Eco leather

Schiuma antishock
Antishock foam

GUANTO DA PASSATA / FOCUS PADS
| • attrezzature / training equipments • |

Hammer 2.0 
Precision

Art. 308

Guanto da passata piccolo in mi-
crofibra. Pratico, leggero e ideale 
per allenare la precisione e la tec-
nica del colpo. Interno ergonomico. 
Chiusura con velcro che assicura la 
massima stabilità senza affaticare i 
muscoli della mano.

Coach pad made of microfiber. Li-
ghtweight, practical, ideal to trai-
ning the precision of the punch. Er-
gonomic design. Velcro closure for 
a best stability of the pad without 
stressing the hand.

Hammer 2.0 
Training

Art. 308D

Guanto da passata in ecopelle. 
Imbottitura in schiuma antishock. 
Protezione delle dita imbottita. 
Design ergonomico e supporto 
per il polso. Chiusura del polso 
regolabile con velcro. Ideale per 
esercizi di velocità e precisione.

Pad made of eco leather. Antishock 
foam padding. Padded protection 
for the fingers. Ergonomic design 
ad wrist support. Adjustable velcro 
closure. Designed for speed and 
precision training exercises.
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SCUDI / SHIELDS
| • attrezzature / training equipments • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

DIMENSIONI
size

MANIGLIE
handles

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

431 Scudo curvo Nero
Black

60 x 35 x 10 cm Microfibra
Microfiber

Microfibra
Microfiber

Gomma multistrato di diversa densità
Different density multilayered rubber

432 Scudo grande 
curvo

Bianco
White

70 x 40 x 15 cm Microfibra
Microfiber

Microfibra
Microfiber

Gomma multistrato di diversa densità
Different density multilayered rubber

438 Scudo dritto Rosso
Red

75 x 35 x 15 cm Microfibra
Microfiber

Microfibra
Microfiber

Gomma multistrato di diversa densità
Different density multilayered rubber

Scudo curvo

Scudo dritto

Scudo grande 
curvo

Art. 431

Art. 438

Art. 432

Scudo curvo in microfibra. Mani-
glie rinforzate. Riempimento mul-
tistrato per un’ottimale distribu-
zione della forza dell’urto.

Scudo dritto. Cover in microfibra. 
La distribuzione delle maniglie 
sullo scudo permette al maestro di 
orientare lo stesso in diverse posi-
zioni, dando la possibilità di alle-
nare i colpi su varie altezze.

Scudo curvo grande. Copertura 
in microfibra resistentissima per 
una maggiore durata nel tempo. 
I diversi strati dell’imbottitura tu-
telano l’incolumità del maestro e 
del fighter.

Curved kick shield made of mi-
crofiber. Reinforced handles. Mul-
tilayer padding for an optimal ab-
sorption of the impact power.

Straight shield. Cover made of mi-
crofiber. The handles orientation 
allows the coach to set the shield 
on different positions with the 
possibility to training kicks and 
punches on different heights.

Big curved shield. Cover made 
of strong microfiber for a better 
durability. Multilayer padding fo-
cused on the coach and fighter 
safety.
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SCUDI-COLPITORI / SHIELDS-RACKET PADS
| • attrezzature / training equipments • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

DIMENSIONI
size

MANIGLIE
handles

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

434 Martial Shield Rosso
Red

46 x 34 x 10 cm Nylon
Nylon

Ecopelle rinforzata
Genuine leather

Gomma multistrato di diversa intensità
Different density multilayered rubber

441 Racchetta colpitore Nero
Black

43 x 22 x 6 cm - Ecopelle
Eco leather

EVA e gomma spugna HD
EVA and HD foam rubber

442 Racchetta colpitore 
doppia

Nero
Black

43 x 22 x 8 cm - Ecopelle
Eco leather

EVA e gomma spugna HD
EVA and HD foam rubber

Martial Shield

Racchetta 
colpitore

Racchetta 
colpitore doppia

Art. 434

Art. 441 Art. 442

Scudo per karate e arti marziali 
leggero. Cover realizzata in micro-
fibra. Imbottitura in multistrato di 
gomma spugna. Maniglie di nylon 
con una speciale disposizione che 
permette al maestro di tenere lo 
scudo in diverse posizioni e diver-
se altezze. Sfiati laterali.

Racchetta colpitore in ecopelle. Racchetta colpitore doppia in 
ecopelle.

Lightweight karate and martial arts 
shield. Cover made of microfiber. 
Multi layered foam rubber padding. 
Special nylon handles that allows 
the master to keep the shield in dif-
ferent positions and different hei-
ghts. Air holes on the side.

Focus pad made of eco leather.
Double focus pad made of eco 
leather.
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SACCHI

PERE -
PIATTAFORME
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PERE -
PIATTAFORME

SACCHI / BAGS
| • attrezzature / training equipments • |

Sacco Club Pro
Art. 375

Sacco con cover  in microfibra re-
sistentissima, un materiale simile 
alla pelle ma che offre un extra re-
sistenza anche a fronte di allena-
menti intensi tutti i giorni della set-
timana. Dotato di quattro catene e 
anello per l'aggancio.

Boxing bag with very resistant mi-
crofibre cover. The microfiber is a 
material similar to leather but whi-
ch offers extra resistance,  even by 
intense workouts every day of the 
week. Equipped with four chains 
and with a ring to attach the bags.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

LUNGHEZZA
leght

DIAMETRO
diameter

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

PESO
weight

375-120 Sacco Club Pro 120 Nero
Black

120 cm 35 cm Microfibra
Microfiber

Cotone pressato
Pressed cotton

40 Kg

375-150 Sacco Club Pro 150 Nero
Black

150 cm 35 cm Microfibra
Microfiber

Cotone pressato
Pressed cotton

50 Kg

375-180 Sacco Club Pro 180 Nero
Black

180 cm 35 cm Microfibra
Microfiber

Cotone pressato
Pressed cotton

60 Kg.
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SACCHI / BAGS
| • attrezzature / training equipments • |

Sacco Training
Art. 375A

Sacco realizzato con cover in PVC 
nero extra resistente. L'imbottitura 
è costituita da frammenti di coto-
ne e poliestere piccoli e densi. Do-
tato di quattro catene e anello per 
l'aggancio. Le catene sono fissate 
al sacco tramite fettucce di nylon 
resistenti e con doppio rinforzo. 

Boxing bag with extra resistant 
black PVC cover. The filling is made 
of small and dense fragments of 
cotton and polyester. With four 
chains and a ring to hang the bag. 
The chains are fixed to the bag by 
resistant nylon bands with double 
reinforcement. 

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

LUNGHEZZA
leght

DIAMETRO
diameter

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

PESO
weight

375A-120 Sacco Training 120 Nero
Black

120 cm 35 cm PVC Cotone pressato
Pressed cotton

40 Kg

375A-150 Sacco Training 150 Nero
Black

150 cm 35 cm PVC Cotone pressato
Pressed cotton

50 Kg

375A-180 Sacco Training 180 Nero
Black

180 cm 35 cm PVC Cotone pressato
Pressed cotton

60 Kg.
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SACCHI / BAGS
| • attrezzature / training equipments • |

Sacco Club

Sacco Entry Level

Art. 377C

Art. 376B

Sacco linea Club. Copertura in 
PVC pesante. Riempimento in co-
tone. Con catene.

Sacco con copertura in PVC. 
Riempimento in cotone pressato. 
Con quattro catene e anello di me-
tallo per l'aggancio.

Club punch bag. Cover made of 
heavy PVC. Filling made of pres-
sed cotton. With chains.

Bag with cover made of PVC.
Filling made of pressed cotton.
With four chains and iron ring to 
hang the bag.

Sacco leggero
Art. 374

Sacco leggero. Riempimento in 
agglomerato di gomma antishock 
preformata. Con catene. Ideale per 
esercitare tecniche di precisione.

Lightweight boxing bag. Filling 
made of preformed antishock ag-
glomerate rubber. With chains. 
Ideal for precision techniques tri-
nings.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

LUNGHEZZA
leght

DIAMETRO
diameter

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

PESO
weight

374 Sacco Leggero Nero
Black

100 cm 35 cm PVC Agglomerato
Agglomerated Rubber

12 Kg

377C Sacco Training 150 Rosso, Blu
Red, Black

80 cm 35 cm PVC Cotone pressato
Pressed cotton

25 Kg

376B Sacco Training 180 Nero
Black

100 cm 35 cm Cuoio sintetico
Synthetic Leather

Cotone pressato
Pressed cotton

35 Kg.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

LUNGHEZZA
leght

DIAMETRO
diameter

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

PESO
weight

382 Sacco Conico Blu-Rosso-Nero
Blue-Red-Black

170 cm 35 cm Microfibra
Microfiber

Cotone pressato
Pressed cotton

45-50 Kg

392 Sacco Uppercut Bianco-Nero
White-Black

100 cm 35-25 cm Cuoio sintetico
Synthetic Leather

Cotone pressato
Pressed cotton

30 Kg

SACCHI / BAGS
| • attrezzature / training equipments • |

Sacco conico
Art. 382

Sacco lungo conico. Realizzato per 
tutte le discipline che prevedono 
tecniche di colpo con il pugno e 
con il calcio. Realizzato in microfi-
bra resistentissima

Long conical bag. Designed for 
all fighting sports with punch and 
kick techniques. Made of extra 
strong microfiber.

Bags designed to train a large va-
riety of strokes, from direct hits to 
uppercuts and knee hits. Suitable 
for a wide range of combat sports 
and martial arts. 

Sacchi che permettono di allenare 
una molteplicità di colpi, dai diret-
ti ai montanti fino alle ginocchiate. 
Adatti ad un vasto range di sport 
da combattimento e di arti marziali.

Sacco Uppercut
Art. 392
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SACCHI AD ACQUA / WATER BAGS
| • attrezzature / training equipments • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

LUNGHEZZA
leght

DIAMETRO
diameter

MATERIALE
material

RIEMPIMENTO
filling

PESO
weight

385A-S Sacco Pera H2O Small Nero
Black

50 cm 35 cm Gomma Riempibile con acqua
To be filled with water

max 25 Kg

385A-M Sacco Pera H2O Medium Nero
Black

58 cm 46 cm Gomma Riempibile con acqua
To be filled with water

max 45 Kg

385A-L Sacco Pera H2O Large Nero
Black

71 cm 55 cm Gomma Riempibile con acqua
To be filled with water

max 80 Kg

Sacco Pera H2O
Art. 385A

Sacco riempibile con acqua trami-
te uno speciale  foro con valvola. 
Realizzato in gomma resistente e 
rinforzata nei punti più sollecita-
ti nell'utilizzo. Il riempimento ad 
acqua consente un ottimale as-
sorbimento dei colpi che riduce al 
minimo lo stress delle articolazio-
ni e allo stesso tempo garantisce 
un'elevata  stabilità del sacco. In-
cluso di gancio metallico e corda 
per appenderlo. Disponibile in tre 
differenti misure.

Boxing bag that can be filled with 
water through a special hole with 
valve. Made of resistant rubber 
reinforced in the most stressed 
points. The water filling allows 
optimal shock absorption which 
minimizes stress on the joints and 
at the same time assures high sta-
bility of the bag. Iron hook and 
hanging rope included. Available 
in three different sizes.
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Sacco con base
Art. 981

Sacco con base in plastica
riempibile con acqua o sabbia.
Imbottitura in spugna di densità 
media. Il sacco a cappuccio è re-
golabile su diverse altezze.
Prodotto in Italia.

Boxing bag with plastic basement
which can be filled with sand or 
water. Padding made of medium 
density foam rubber. Possibility to
set the bag on different heights.
Made in Italy.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

LUNGHEZZA
leght

DIAMETRO
diameter

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

PESO
weight

981 Sacco con base
Boxing bag with base

Nero, Rosso, Blu
Black, Red, Blue

Sacco h. 100 cm
Base h. 50 cm

Sacco 35 cm
Base 60 cm

Base in plastica
Plastic basement

Spugna densità media
Medium density foam

-

SACCO CON BASE / BAG WITH BASE
| • attrezzature / training equipments • |
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Dummy con base
Art. DUMMY2

Dummy in gomma che simula la 
consistenza del corpo umano. La 
parte superiore è fissata alla base 
in plastica che può essere riempita 
con sabbia per garantire stabilità 
dell'attrezzo.

Rubber dummy that simulates the 
density and consistency of the hu-
man body. The upper part is atta-
ched to a plastic base that can be 
filled with sand to ensure the sta-
bility of the tool.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ALTEZZA
height

DIMENSIONI BASE 
base size

MATERIALE
material

DUMMY2 Dummy con base
Dummy with base

Nero/Rosa 
Black/Pink

163 cm Diametro: 50 cm 
Altezza: 45 cm
Diameter: 50 cm
Height: 45 cm

Base in plastica
Plastic basement
Parte superiore in gomma
Upper part made of rubber

DUMMY CON BASE / DUMMY WITH BASE
| • attrezzature / training equipments • |
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SACCHI / BAGS
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

DIMENSIONI
size

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

PESO
weight

450 Attrezzo a muro
Wall bag

Nero
Black

h. 60 x 42 x 40 cm PVC Rinforzato
Reinforced PVC

Gomma spugna preformata HD
HD preformed foam rubber

-

385 Sacco pera gigante
diametro 60 cm
Wrecking Ball Bag
diameter 60 cm

Bianco-Nero
White-Black

Lunghezza 60 cm - Diametro 60 cm
Lenght 60 cm - Diameter 60 cm

Microfibra
Microfiber

Cotone pressato
Pressed cotton

14 Kg

385B Sacco pera gigante
diametro 35 cm
Wrecking Ball Bag
diameter 35 cm

Bianco-Nero
White-Black

Lunghezza 60 cm - Diametro 35 cm
Lenght 60 cm - Diameter 35 cm

Microfibra
Microfiber

Cotone pressato
Pressed cotton

11 Kg

Attrezzo a muro
Art. 450

Attrezzo a muro in PVC resistentis-
simo.  Il riempimento è in gomma 
spugna preformata ad alta densità, 
sviluppata per limitare al massimo 
il rischio di infortunio. Il materiale 
di riempimento mantiene intatta la 
sua forma anche dopo molteplici 
sessioni di allenamento. L'attrezzo 
può essere attaccato al muro tra-
mite un telaio di ferro e legno sul 
retro. Non sono incluse le viti di fis-
saggio al muro. Made in Italy.

Very resistant PVC wall bag. The 
filling is made of high density pre-
formed sponge rubber, developed 
to minimize the risk of injury. The 
filling material keeps its shape in-
tact even after multiple training 
sessions. The bag can be attached 
to the wall thanks to an iron and 
wood frame on the back. Wall 
fixing screws are not included. 
Made in Italy.

Pera gigante

Art. 385

Sacco pera gigante. La cover in 
microfibra offre un'elevata resi-
stenza alle sollecitazioni e agli al-
lenamenti più intensi. Riempimen-
to in cotone pressato.
Disponibile con diametro di
60 cm. (Art. 385)
e di 35 cm. (Art. 385B)

Wrecking ball bag. The microfiber 
cover offers very high resistance to 
the most intense trainings and wor-
kouts. Pressed cotton filling.
Available with diameter of
60 cm. (Art. 385)
and of 35 cm. (Art. 385B)

Art. 385BArt. 385

Art. 385B
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Ricambio

Palla tesa

Art. 100387

Art. 387

Set di ricambio elastici e fibbie
(per Art. 387)

Palla tesa gonfiabile con cover in vera pelle. Nel 
set sono inclusi gli elastici e le cinghie in pelle.

Elastic band and leather strips set 
(for Art. 387)

Punching ball made with a genuine leather cover. In-
flatable. The elastic and leather bands are included.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

ALTEZZA
height

DIAMETRO
diameter

MATERIALE
material

IMBOTTITURA
padding

387 Palla tesa
Punching ball

Bianco-Nero
White-Black

25 cm 25 cm Pelle
Leather

Camera d'aria gonfiabile
Inflatable air baldder
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Art. 453
Snodo per pera.
Speed ball swivel.

Art. 452
Pera media.
Medium speed ball.

Art. 454
Pera piccola.
Small speed ball.

PERE-PIATTAFORME / SPEEDBALLS-PLATFORMS
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Piattaforma
Pera Veloce

Art. 451

Piattaforma a muro e pera veloce. 
Nel set è compresa la piattaforma, 
il supporto a muro, lo snodo e una 
pera. La dimensione della piatta-
forma è di 60 x 60 cm.

Wall platform and speed ball. The set 
includes the platform, the wall frame, 
the swivel and a speed ball. The size 
of the platform is 60 x 60 cm.

Piattaforma
Pera Veloce

Art. 451A

Piattaforma pera veloce ad escur-
sione variabile in 6 diverse altezze 
(ogni step è di 10 cm). Completa di 
supporto, snodo e telaio per fissare 
l’attrezzo al muro. Con pera picco-
la o media a scelta. La dimensione 
della piattaforma è di 60 x 60 cm.

Wall platform for speed ball. The 
platform can be positioned on 6 
different heights (each step is 10 
cm). The set includes the platform, 
the wall frame, the swivel and a 
small or medium speed ball.

Art. 455
Camera ad aria per 
palla tesa.
Air bladder for 
punghing ball.

Art. 456

Art. 457

Camera ad aria per 
pera media.
Air bladder for me-
dium speed ball.

Camera ad aria per 
pera piccola.
Air bladder for 
small speed ball.
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Molle appendi sacco
Bag hanger springs

Art. 389/389A

Supporto sacco 
fisso a muro

Art. 391

Supporto sacco a muro.
Lunghezza braccio: 60 cm.
Dimensioni piastra da attaccare al 
muro: 35x25 cm.
Con certificato di saldatura. 
Non sono incluse le viti di fissag-
gio al muro.
Colori: Bianco-Nero
Made in Italy.

Wall bag support.
Arm length: 60 cm.
Plate dimensions to be attached to 
the wall: 35x25 cm.
With welding certificate.
Wall fixing screws are not included.
Colori: Bianco-Nero
Made in Italy.

Art. 389 Art. 389A
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ACCESSORI

DEFIBRILLATORE

RING
ARBITRAGGIO

TIMER

YOGA PILATES FITNESS
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Corda da salto
Art. 359

Corda da salto in PVC.
Maniglie ergonomiche con 
cuscinetti.
Misura: 300 cm

PVC Skipping Rope
Ergonomic handles with 
ball-bearings.
Size: 300 cm

Corda da salto
Art. 360

Corda da salto con cavo in 
acciaio rivestito.
Maniglie ergonomiche con 
cuscinetti.
Misura: 300 cm

Skipping rope with covered 
steel cable.
Ergonomic handles with 
ball-bearing.
Size: 300 cm

Corda da salto
Art. 358

Corda professionale in cuo-
io. Impugnatura in metallo 
con cuscinetti.
Misure: M (280 cm)

L (290 cm)
XL (300 cm)

Professional rope made of 
leather. Metal handle with 
ball-bearings.
Sizes: M (280 cm)

L (290 cm)
XL (300 cm)

Divaricatore
Art. 470

Divaricatore gambe per 
migliorare la flessibilità de-
gli adduttori.

Leg stretcher to improve 
the adductors flexibility.

YOGA PILATES FITNESS
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

DIMENSIONE
size

CERCHI Cerchio piatto Verde, Rosso / Green, Red
Giallo, Blu / Yellow, Blue

Plastica / Plastic Ø 50 cm
Ø 70 cm

513 Scaletta Skip Agility (16 spazi) Nero / Black Plastica e nylon / Plastic and nylon h 700 x 150 cm

516 Birillo Rosso / Red Plastica / Plastic h 40 cm

516A Supporto asta per birillo (9 altezze) Nero / Black Plastica / Plastic h 49 cm

516BL Borsa lunga per coni Nero, Rosso, Royal, Verde / Black, Red, Royal, Green Nylon / Nylon 28 x 30 x 180 cm

516BR Borsa rotonda per cerchi Grigio, Rosso scuro / Grey, Dark Red Nylon / Nylon Ø 60 x 15 cm

517A Base per asta riempibile Giallo / Yellow Plastica / Plastic Ø 24 cm

518 Asta Giallo, Rosso / Yellow, Red Plastica / Plastic 100 cm

518A Asta Giallo, Rosso, Verde / Yellow, Red, Green Plastica / Plastic 150 cm

519 Pallone con foro per asta Giallo / Yellow Spugna / Foam Ø 20 cm

Art. CERCHI

Art. 516A

Art. 517A Art. 519

Art. 516

Art. 513

Art. 518A

Art. 518

Ø 50 cm

Ø 50 cm

Ø 70 cm

Ø 70 cm

Possibile costruire in maniera modulare percorsi di abilità e tec-
nica combinando tra loro i diversi articoli.

Possible to build skill and technical paths in a modular way by 
combining the different articles together.
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

DIMENSIONE
size

1925 Cavigliera a pesi estraibili 1,6 Kg cad. Rosso / Red PVC / PVC Ø 20 cm

1926 Cavigliera a pesi estraibili 1 Kg cad. Rosso / Red PVC / PVC Ø 20 cm

1928 Elastico tubing ad anello densità soft Rosso / Red Gomma / Rubber Ø 38 cm

1929 Elastico tubing ad anello densità medium Giallo / Yellow Gomma / Rubber Ø 38 cm

1930 Elastico tubing ad anello densità hard Blu / Blue Gomma / Rubber Ø 38 cm

1931 Elastico piatto ad anello densità soft Giallo / Yellow Gomma / Rubber 2 x 27,5 cm

1932 Elastico piatto ad anello densità medium Rosso / Red Gomma / Rubber 2 x 27,5 cm

1933 Elastico piatto ad anello densità hard Verde / Green Gomma / Rubber 2 x 27,5 cm

1934 Elastico tubing con maniglie densità soft Rosso / Red Gomma / Rubber 150 cm (regolabile)

1935 Elastico tubing con maniglie densità medium Giallo / Yellow Gomma / Rubber 150 cm (regolabile)

Art. 1925/1926

Art. 1928/1929/1930

Art. 1928 Art. 1929 Art. 1930

Art. 1934/1935

Art. 1931/1932/1933

Art. 1931 Art. 1933 Art. 1935 Art. 1934

Art. 1932
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Tappeto Yoga Pilates Fitness Comfort

Tappeto Yoga Pilates Fitness Deluxe

Mattone

Cinghia

Art. 1939A

Art. 1939B

Art. 1941

Art. 1943

Realizzato in gomma NBR morbida. 
Adatto per eseguire esercizi e posi-
zioni su un tappetino morbido e con-
fortevole.
Colori: Blu, Fucsia

Spessore: 10 mm

Dimensione: 183 x 61 cm

Realizzato in TPE. Superficie gof-
frata per una massima stabilità an-
che nelle posizioni yoga più diffici-
li. Retro del tappetino in materiale 
antiscivolo per assicurare la stabi-
lità al suolo.
Colori: Blu, Viola

Spessore: 6 mm

Dimensione: 183 x 61 cm

Mattone per yoga in gom-
ma Eva.
Dimensione: 22,5 x 14 x 7,5 cm

Cinghia per yoga in nylon 
con doppio anello di metallo.
Dimensione: 235 x 4 cm

Made of soft NBR rubber.
Suitable to perform exercises 
and positions on a soft and 
comfortable mat.
Colors: Blue, Fuchsia

Thickness: 10 mm

Size: 183 x 61 cm

Made of TPE. Embossed surfa-
ce for maximum stability even 
in the most difficult yoga posi-
tions. Back of the mat made of 
antislippery material to ensure 
stability on the ground.
Colors: Blue, Purple

Thickness: 6 mm

Size: 183 x 61 cm

Yoga brick made of Eva 
rubber.
Size: 22,5 x 14 x 7,5 cm

Yoga band made of nylon 
with double metal ring
Size: 235 x 4 cm

YOGA PILATES FITNESS
| • attrezzature / training equipments • |
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Tappeto Yoga Pilates Fitness Universal
CuscinoArt. 1939
Art. 515

Realizzato in materiale espanso mor-
bido. Facile da pulire.
Colori: Blu, Viola

Spessore: 6 mm

Dimensione: 183 x 61 cm

Cuscino per yoga. Copertura 
in ecopelle. Materiale interno 
in gomma speciale Eva e po-
lietilene.
Colore: Blu
Dimensione: 60 x 50 x 8 cm

Made of soft foam material.
Easy to clean.
Colors: Blue, Purple

Thickness: 6 mm

Size: 183 x 61 cm
Yoga cushion. Cover made 
of eco leather. Padding 
made of special rubber Eva 
and Polyethylene.
Colors: Blue
Size: 183 x 61 cm

Tappetino Basic
Art. 1939C

Tappetino pieghevole per 
pialtes e esercizi a terra. Re-
alizzato in materiale espanso.
Colore: Blu
Dimensione: 183 x 50 cm
Spessore: 7 mm
Piegato: 50 x 38 x 4 cm 

Foldable mat for pial-
tes and ground exercises. 
Made of foam material.
Color: Blue
Size: 183 x 50 cm
Thickness: 7 mm
Folded: 50 x 38 x 4 cm

Fitball
Art. 1952

Fitball in materiale resistente 
e antiscoppio. Dotata di pom-
petta a mano.
Colore: Grigio
Diametro: 65 cm / 75 cm 

Fitball made of resistant 
and anti-burst material. 
Hand pump incuded.
Color: Grey
Diameter: 65 cm / 75 cm

YOGA PILATES FITNESS 
| • attrezzature / training equipments • |
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DUMMY ARTI MARZIALI / DUMMIES
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Dummy Judo Jujitsu 
e Arti Marziali

Art. DUMMY1

Dummy in gomma EVA per il judo, il 
jujitsu e le arti marziali. Permette l'allena-
mento delle tecniche in piedi e a terra. 
Dotato di piedi che consentono all'at-
trezzo di rimanere in posizione verticale. 
Completo di judogi. Disponibile in tre 
misure. Le due misure M e L per adulti 
sono dotate anche di braccia flessibili. 
La misura S più piccola per bambini è 
senza braccia in quanto è possibile fare 
la presa direttamente alla manica dei 
judogi. 
Altezze: 
Misura S - 120-125 cm. 
Misura M - 160-165 cm. 
Misura L. - 175-180 cm.

EVA rubber dummy for judo, jujitsu 
and martial arts. Suitable to train 
the standing and ground techni-
ques. Equipped with feet that allow 
the tool to remain upright. Judogi 
included. Available in three sizes. 
The two sizes M and L for adults also 
have flexible arms. The smallest size 
S for children is without arms as it is 
possible to grip directly to the sleeve 
of the judogi. 
Heights: 
Size S - 120-125 cm. 
Size M - 160-165 cm. 
Size L - 175-180 cm.



www.orientesport.com 195

MAKIWARA
| • attrezzature / training equipments • |

Makiwara
Art. 785

Un Makiwara che unisce tecnologia e 
tradizione. 
Realizzato con una tavola in frassino 
fissata ad un supporto in metallo. 
Il supporto è poi da agganciare a sua 
volta ad un telaio in ferro attaccato al 
muro tramite dei tasselli (non inclusi e 
da scegliere sulla base del tipo di muro). 
Il makiwara può essere staccato lascian-
do attaccato al muro solo il telaio. Ciò lo 
rende adatto anche a luoghi non sem-
pre presidiati come palestre comunali 
in quanto è sempre possibile staccare il 
makiwara e riporlo in un magazzino per 
poi riattaccarlo prima dell’allenamento. 
La tavola ha uno spessore di 20 mm 
ed è lunga 90 cm. Il telaio da fissare al 
muro è 32 × 8 cm.

A Makiwara that combines technolo-
gy and tradition. 
Made with an ash board fixed to 
a metal support. The support is 
hooked to an iron frame that can 
be attached to the wall by means 
of plugs (not included and to be 
chosen based on the type of wall). 
The makiwara can be detached 
leaving only the frame attached to 
the wall. This also makes it suitable 
for places such as municipal gyms 
as it is always possible to detach the 
makiwara and store it in a warehouse 
and then reattach it before training. 
The board has a thickness of 20 mm 
and 90 cm long. The frame to be 
fixed to the wall is 32 × 8 cm.
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Uke Flex
Art. UK01

Set elastici per allenamento arti 
marziali. Il set comprende un sup-
porto in metallo da attaccare al 
muro, l’aggancio per gli elastici 
che è possibile disporre a diverse 
altezze, otto elastici di diverse re-
sistenze, due prese in tessuto che 
simulano l’uniforme e fasce per 
piede e gambe.

Elastic bands set for martial arts 
training. One set includes the me-
tal frame which can be fasten to 
the wall, the hook for the elastic 
band which can be set at different 
heights, eight elastic bands of dif-
ferent resistance, two fabric hand-
les which simulate the uniform and 
bands for feet and legs.

Art. UK02 Art. UK03 - SOFT Art. UK04 - MEDIUM

Art. UK05 - HARD Art. UK08

Art. UK09

Art. UK11

Art. UK10

Art. UK12

Art. UK07

Art. UK06 - EXTRA HARD

Prese in tessuto / Fabric handles. 80 cm 80 cm

80 cm Elastico corto per gamba e piede. 
Resistenza: Hard - 60 cm.

Short elastic band for leg and foot
Resistance: Hard - 60 cm.

Fettuccia doppia per caviglia e piede.
Double band for foot and ankle.

Fettuccia aggancio elastico a spalliera.
Band to be hanged on the gymnastics ladder.

Fettuccia per mano, gamba e caviglia.
Band for hand, leg and ankle.

Fettuccia aggancio a stipite della porta.
Band to be hanged on the door jamb.

Elastico corto per gamba e piede. 
Resistenza: Medium - 60 cm.

Short elastic band for leg and foot
Resistance: Medium - 60 cm.

80 cm
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Art. 510C
Corda in nylon / Nylon rope

Art. 968

Art. 510B
Art. 510A

Art. 510D

Set angolari ring. Copertura in PVC 
e imbottitura in gommapiuma. Si-
stema di aggancio Quick Lock con 
fettucce di nylon.
Dimensioni: 140 x 15 x 27 cm

Ring corner set. Cover made of PVC. 
Foam rubber padding. Quick Lock 
anchor system with nylon bands.
Sizes: 140 x 15 x 27 cm

Set per ancoraggio corde ring.
Tiranti, morsetti e moschettoni per 
l’ancoraggio di 4 corde.
Anchor set for ring ropes .
Tie rods, clips and hooks to ancho-
ring 4 ropes.

Corda in Nylon con copertura in PVC.
Nylon rope and PVC cover.

Copertura corda in PVC.
Colori: Bianco/Blu, Bianco/Rosso

Rope cover made of PVC.
Colors: White/Blue, White/Red

RING / BOXING RING
| • attrezzature / training equipments • |

RingArt. 510

Ring da combattimento dotato di certificato di collaudo.
Caratteristiche tecniche: 
•	 Montaggio totalmente ad incastro, senza viti e bulloni
•	 Misura regolamentare: mt. 6 x 6.
•	 Misura interno corde mt. 5,50 x 5,50.
•	 Struttura in tubolare quadrato in acciaio suddivisa in 

tralicci da 3 metri.
•	 Altezza da terra della struttura cm. 95/100.
•	 Pali in tubolari quadrato da mm. 120 x 120 x 4.
•	 2 Scalette in dotazione.
•	 Piano in multi strato di cm. 2,8 di spessore diviso in 

pannelli da metri 3 x 0,5.
•	 4 angoli in spugna rivestita in PVC.
•	 4 corde di diametro 28/30 mm con i relativi copricorda.
•	 Set di tiranti, morsetti e moschettoni per l'ancoraggio 

di 4 corde
•	 La superficie del Ring è costituita da Tatami in gomma 

di 20 mm di spessore, ricoperti da un telo antiscivolo 
di cotone e nylon. Copertura laterale del ring in PVC.

Test certified fight ring.
Technical features:
•	 Fully joint mounting, without screws and bolts
•	 Regulatory sizes: mt . 6 x 6 .
•	 Internal size from rope to rope mt . 5.50 x 5.50 .
•	 On demand it is possible to produce custom size rings .
•	 Square tubular steel frame made of 3-meter-length bars.
•	 Height of the ring ground cm . 95/100.
•	 Square tubular poles mm . 120 x 120 x 4 .
•	 2 Ladders included.
•	 Floor made of multi layer panels 3 x 0.5 m. and 2.8 cm. 

thick
•	 4 rubber foam filled corner covered of heavy PVC.
•	 4 ropes of 28/30 mm diameter with its cover.
•	 Set of rods, clips and hooks to anchoring 4 ropes.
•	 The surface of the Ring is made of 20 mm thick rubber 

Tatami, covered with a non-slip cotton and nylon sheet. 
Side cover of the ring made of PVC.
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Kombact Timer

Campana Gong

Art. 511

Art. 926

Nuovo orologio digitale multifunzio-
nale con display a led. Disponibile in 
versione Kickboxing, Boxe e Karate 
programmabile con tre tipi diversi di 
allenamento (combattimento, ripetute 
e circuiti). Totalmente programmabile 
nei empi di lavoro, di pausa e nel se-
gnale acustico. 
E’ disponibile anche nella versione con 
telecomando per un migliore utilizzo 
nelle competizioni, essendo possibile 
stoppare il tempo al segnale dell’arbi-
tro e farlo partire al nuovo segnale in 
modo da poter eseguire i combatti-
menti nei minuti reali stabiliti da ogni 
disciplina.

Optional: telecomando ad infrarossi. 
(orologio e telecomando: art. 511T)

Dimensione orologio: 32 x 32 x 5,5 cm
Dimensione numeri piccoli: 6 x 4 cm
Dimensione numeri grandi: 10 x 6 cm
Alimentazione: 220 V

Supporto artigianale fatto a mano
con campana in ottone.
Diametro campana 10 cm.

Fight Timer da tavolo
Art. 923A

Ideale per le attività sportive (gare, allenamenti, fitness) in cui si eseguono 
sequenze di durata prestabilita.
•	 Disponibilità di 5 timer, ciscuno facilmente attivabile con il tasto corri-

spondente, associabili a molteplici attività sportive senza la necessità di 
di impostarne ogni volta i tempi.

•	 Possibilità di ottenere vari modi di funzionamento mediante la program-
mazione di 4 parametri per ogni Timer: tempo di azione, di pausa, di pau-
sa finale (0-90 minuti) e numero della sequenza (0-99).

•	 Modalità di conteggio del tempo in avanti oppure all’indietro.
•	 Visualizzazione del tempo e del numero di ciclo mediante cifre di altezza 

9 cm., ben visibili a oltre 30m.
•	 Scelta di due suoni e 3 livelli di intensità per la segnalazione di ogni inizio/

fine azione.
•	 Prenotazione della partenza automatica di un Timer allo scadere di quello 

attualmente attivo, con notevole espansione delle combinazioni di con-
teggio dei tempi: ad esempio, ad un certo numero di cicli di Azione+Pau-
sa, può seguire un diverso numero di cicli con differenti durate di Azio-
ni+Pausa.

•	 Funzionamento simultaneo di due Timer: il primo dotato di suono e di vi-
sualizzazione dei tempi, il secondo dotato solo di una diversa segnalazio-
ne sonora dell’inizio-fine di ogni azione; ciò consente la gestione contem-
poranea di due attività sportive quali un incontro di boxe e una sequenza 
di allenamento.

•	 Installazione a parete mediante due viti o tasselli.
•	 Tastiera piatta a membrana di alta qualità con 5 milioni di contatti garan-

titi per ogni tasto.

COD. LUNGHEZZA ALTEZZA PROFONDITÀ PESO ALIMENTAZIONE

923 - 923A 56 cm 18,5 cm 4 cm 2 Kg 230V 50-60 HZ 6VA

919 4,9 cm 11 cm 2,2 cm 0,2 Kg 9V dc batteria alcalina

920 60 cm 40 cm 11,4 cm 2,3 Kg -

Art. 923 Art. 919 Art. 920
Fight timer da 
parete.

Telecomando ad 
infrarossi.

Valigia per trasporto.
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Tabellone elettronico portatile
Kick Boxing

Art. 927

Tabellone elettronico ideale per le gare di Kick Boxing.  E’ anche indicato 
per gli allenamenti che si svolgono con sequenze di Azione-Pausa.
Altezza cifre: 9cm, ben visibili a 30m ed oltre.
Punteggi: da -9 a 99 per atleta (+1, +2, +3, -1).
EXITS: da 0 a 9 per atleta.
WARNINGS: 4 punti luminosi per atleta.
Round: da 0 a 9.
Cronometro: da 0:00 a 99:59. Conteggio in avanti oppure all’indietro. 
Predisposizione di 3 tempi facilmente attivabili da console (es.: Tempo di 
round, Tempo di pausa, Tempo supplementare).  Viene gestito anche il 
Tempo Medico.
Segnalazione acustica: automatica a fine tempo (se abilitata) e manuale, 
con 3 tipi diversi di suono e 3 livelli di volume.
Modalità allenamento: programmazione di sequenze “azione-pausa” me-
diante l’impostazione del Tempo di azione, del Tempo di pausa e del Nu-
mero di sequenze; utili per molti sport.
Involucro: leggero, resistente e facilmente trasportabile.
Console di comando: con display luminoso, posta dietro al tabellone per 
un agevole uso da tavolo, con tastiera a membrana inattacabile da sporco 
e liquidi.
Porte seriali Out/In per collegare più tabelloni in cascata ed ottenere delle 
ripetizioni delle visualizzazioni in posizioni e angolature diverse.
Alimentazione: viene fornito di apposito alimentatore di rete 100-240V/
12Vdc, il cui tipo di spina è selezionabile in fase d’ordine. L’alimentazione 
può avvenire anche tramite batteria ricaricabile esterna (Opzionali).
Dimensioni e peso: 55x35x9,5cm, 3,6kg.

Retro tabellone

Art. 920

Art. 922

Art. 921

Valigia per trasporto.

Carica batteria

Batteria 12V
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Tabellone elettronico portatile Karate
Art. 928

Per le gare e gli allenamenti di Karate, è indicato anche per gli sport o gli 
allenamenti che si svolgono con sequenze di Azione/Pausa come il pugila-
to, il taekwondo, lo spinning, ecc.

Altezza cifre: 9cm, ben visibili a 30m ed oltre.

Punteggi: YUKO, WAZA-ARI, IPPON, per aggiungere rispettivamente +1, 
+2 o +3 punti. SENSHU visualizzato nella cifra delle decine.

Avvertimenti&Penalità: CAT1 e CAT2.

Tempo combattimento: programmabile. Avviso sonoro per indicare “xx 
secondi alla fine” (ATOSHI BARAKU programmabile) e la fine tempo com-
battimento. Timer 10 secondi per il combattente a terra. Avviso sonoro 
per indicare “x secondi alla fine dei 10sec” (programmabile). Segnalazione 
acustica: automatica a fine tempo e nei preavvisi di fine tempo, program-
mabile con 3 tipi diversi tipi di suono e 3 livelli di volume.

Modalità allenamento: programmazione di sequenze “azione-pausa” 
mediante l’impostazione del Tempo di azione, del Tempo di pausa e del 
Numero di sequenze; utili per esempio nella kick-boxing, nella boxe, nel 
fitness, ecc..

Involucro: leggero, resistente e facilmente trasportabile.

Console di comando: con display luminoso, posta dietro al tabellone per 
un agevole uso da tavolo, con tastiera a membrana inattacabile da sporco 
e liquidi. Porte seriali Out/In per collegare più tabelloni in cascata ed otte-
nere delle ripetizioni delle visualizzazioni in posizioni e angolature diverse.

Alimentazione: viene fornito di apposito alimentatore di rete 100-240V/
12VDC, il cui tipo di spina è selezionabile in fase d'ordine. L'alimentazione 
può avvenire anche tramite batteria ricaricabile esterna (vedi Accessori 
Opzionali, art.828).

Dimensioni e peso: 55x35x9,5cm, 3,6kg.

DISPONIBILI ANCHE TABELLONI PER
LA LOTTA, IL JU JITSU E ALTRI SPORT

Art. 920

Art. 922

Art. 921

Valigia per trasporto.

Carica batteria

Batteria 12V

Conforme ai nuovi regolamenti WKF
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ARBITRAGGIO / REFEREEING
| • attrezzature / training equipments • |

Bandierine
Art. 930

Bandierine per arbitraggio.
Un set comprende le due 
bandierine con colori bianco, rosso 
e blu a scelta e la custodia.

Refereeing flags.
A set includes two flags in colors 
white, red and blue in your 
preferred choice and the case.

Rigid bottom to allow the referee 
to hold it and show the score.
The cover is customizable (min. 50 
pieces)
Size: 30 x 21 cm

Fondo rigido per permettere all'ar-
bitro di tenerlo in mano e mostrare 
il punteggio. Possibile personaliz-
zare la cover (min. 50 pezzi).
Dimensione: 30 x 21 cm

Segnapunti Kata

Ad un decimale

A due decimali

Art. 940

Art. 941

Art. 941 Art. 940
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DEFIBRILLATORE / DEFIBRILLATOR
| • attrezzature / training equipments • |

Garanzia: 5 anni fornita dal produttore 

Defibrillatore 
Universale

Art. 933

Selettore adulti e bambini senza
la necessità di cambiare piastre

Caratteristiche uniche
DEFIBRILLAZIONE
Selettore adulto bambino: permet-
te di trattare pazienti pediatrici at-
traverso una semplice selezione sul 
dispositivo (non necessità di doppie 
piastre, adattatori, chiavi etc). questa 
soluzione esclusiva garantisce un’o-
peratività immediata in ogni situazio-
ne, assicura successo, riduce drasti-
camente i costi.

UNA VOCE GUIDATA 
VI AIUTERÀ DURANTE 

L'INTERVENTO

Accessori e Servizi di manutenzione disponibili nel listino
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TATAMI / TATAMI MATS

Art. 505
verde-rosso/green-red

Art. 507B
verde-rosso/green-red

Art. 505
rosso-blu/red-blue

Art. 507B
giallo-blu/yellow-blue

Art. 507  
verde-rosso 3 strati
green-red 3 layers

Art. 507B   100 x 100 x 4 cm

Tatami ad incastro
Art. 505/507/507B

Tatami ad incastro reversibile con 
superficie antiscivolo.
Ogni pezzo di tatami ha incluso 2 
lati di bordino.
Dimensioni: 100x100x2cm (Art.505)

100x100x4cm 3 strati (Art.507)
100x100x4cm (Art.507B)

Tatami puzzle mat with reversible 
joint pattern and anti-slippery sur-
face. With every piece of tatami, 
two borders are included.
Sizes: 	100x100x2cm (Art.505)
	 100x100x4cm 3 layers (Art.507)
	 100x100x4cm (Art.507B)

Art. 505   100 x 100 x 2 cm

superficie

superficie
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Tatami tradizionale
Art.501 

Tatami tradizionale in gomma ag-
glomerata.
Superficie antiscivolo in vinile con 
antisdrucciolo.
Dimensioni: 200x100x4cm
	    200x100x5cm
Colori: Verde, Rosso, Blue, Giallo

Traditional tatami made of agglo-
merate rubber. Anti-slippery surfa-
ce made of vinyl.
Sizes: 	200x100x4cm
	 200x100x5cm
Colors: Green, Red, Blue, Yellow

TATAMI / TATAMI MATS

superficie

Disponibile anche con omologazio-
ne IJF.
Also available with IJF approval.
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TATAMI / TATAMI MATS

Tatami ad incastro 
WKF

Tatami I-TIS 
Competition

Art. 508

Art. 504

Tatami Progame Trocellen ad inca-
stro reversibile. Superficie antisci-
volo. Approvato WKF.
Dimensioni: 100x100x2cm
Colori: Rosso-Blu

I-TIS di ProGame è un nuovissimo 
tatami realizzato in polietilene re-
ticolato. Superficie in PVC goffrato
a paglia di riso e laminato apposi-
tamente con schiuma di polietilene 
reticolato. Sistema di chiusura na-
scosto brevettato, appositamente 
progettato per evitare l'uso di cor-
nici aggiuntive.
Approvato IJF.
Dimensioni: 200x100x5cm
Colori: Rosso, Giallo

Tatami puzzle mat Proame Tro-
cellen with reversible joint pattern 
and anti-slippery surface.
WKF Approved.
Sizes: 100x100x2cm
Colors: Red-Blue

I-TIS by ProGame Tatami is a 
brand new product. Cross-linked 
polyethylene closed cell monoden-
sity. Embossed PVC rice-straw and
rolled specifically with cross-lin-
ked polyethylene foam. Patented 
hidden locking system specifically 
designed to avoid use of additio-
nal frames.
IJF Approved.
Sizes: 200x100x5cm
Colors: Red, Yellow
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Art. 514

Art. 512

TATAMI / TATAMI MATS

Materasso per 
proiezioni

Senza Rientranza

Con Rientranza

Art. 512

Art. 514

Fall mat. PVC cover. Equipped with 
handles to move it easily. Foam 
rubber padding. With side air holes.
Color: Blue
Size: 200x100x20cm (Art. 512)

 220x150x20cm 
with groove (Art. 514)

Materasso per cadute con cover in 
PVC. Dotato di maniglie per spo-
starlo facilmente. Imbottitura in 
gomma spugna. Con sfiati laterali.
Colore: Blu
Dimensioni: 200x100x20cm (Art. 512)

220x150x20cm 
con rientranza (Art. 514)
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BASTONI / BATONS
| • armi / weapons • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

LUNGHEZZA
lenght

DIAMETRO
diameter

650 Bo Biconico Ciliegio
Cherry Wood

Legno
Wood

182 cm 30 mm (centrale) - 20 mm (estremità)
30 mm (middle) - 20 mm (ends)

651 Bo Ciliegio
Cherry Wood

Legno
Wood

182 cm 30 mm

627L Bo Imbottito Grigio
Grey

Asta di legno imbottita e ricoperta con nastro
Padded wood covered with tape

180 cm 40 mm

654 Jo Ciliegio
Cherry Wood

Legno
Wood

150 cm 25 mm

643 Jo Or. Giapponese Quercia bianca
White Oak

Quercia bianca
White Oak

128 cm 30 mm

652 Jo Ciliegio
Cherry Wood

Legno
Wood

130 cm 25 mm

653 Jo Ciliegio
Cherry Wood

Legno
Wood

154 cm 30 mm

Art. 650 Art. 651 Art. 627L Art. 654 Art. 643 Art. 652 Art. 653
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SPADE / SWORDS
| • armi / weapons • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

LUNGHEZZA
lenght

665 Bokken Ciliegio / Cherry Wood Legno / Wood 102 cm

665D Bokken H.Q. Ciliegio / Cherry Wood Legno / Wood 102 cm

665P Katana Nero / Black Plastica / Plastic 98 cm

664 Wakizashi Ciliegio / Cherry Wood Legno / Wood 56 cm

656 Shinai Legno chiaro / Light color wood Bambù 120 cm

666A Bokken con Saya Ciliegio / Cherry Wood Legno e Saya in plastica
Wood and Saya made of plastic

102 cm

Art. 665 Art. 665D Art. 665P

Art. 664 Art. 656 Art. 666A
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SPADE-SAI / SWORDS-SAI
| • armi / weapons • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

LUNGHEZZA
lenght

658 Sciabola Ciliegio / Cherry Wood Legno / Wood 85 cm

657 Spada Ciliegio / Cherry Wood Legno / Wood 92 cm

670 Spada Kukri Nero / Black Plastica / Plastic 62 cm

737 Sai Cromato / Chromed Metallo - Impugnatura in ecopelle
Flexible metal - Eco leather handle

50 cm

737P Sai Nero / Black Plastica / Plastic 53 cm

764A Sciabola Metallo / Metal Metallo flessibile - Impugnatura in ecopelle
Flexible metal - Eco leather handle

94 cm

Art. 764A

Art. 657Art. 658

Art. 737 Art. 737P

Art. 670
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SPADE / SWORDS
| • armi / weapons • |

Espositore

Espositore

Art. 697

Art. 771

Espositore per Katana e Wakizashi.
Materiale: legno o plastica
Colore: Nero

Espositore multiplo per Katana, 
Wakizashi e bastoni.
Materiale: legno o plastica
Colore: Nero

Stand for Katana and Wakizashi.
Material: wood or plastic
Color: Black

Multi-stander for Katana, Wakiza-
shi and batons.
Material: wood or plastic
Color: Black
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SPADE / SWORDS
| • armi / weapons • |

Set spade 
imbottite

Spada imbottita
Art. 109 Art. 110

Set spade imbottite per Cham-
bara e altre discipline. Compresa 
una sacca a rete per contenere le 
spade.
Lunghezza: 90 cm

Colori: Blu e rosso

Spada imbottita con tsuba in gomma.
Lunghezza: 60 cm

Colore: Nero

Filled swords set for Chambara 
and other mastial arts. Net bag to 
hold the sword included.
Lenght: 90 cm

Colors: Blu and red

Filled sword with rubber tsuba.
Lenght: 60 cm

Color: Black

Spade imbottite 
Yoseikan Budo

Ken Mus

Tambo

Combo

Art. 106

Art. 107

Art. 108

Lunghezza/lenght: 105 cm 

Colore/color: Rosso/Red - Bianco /White

Lunghezza/lenght: 85 cm 

Colore/color: Rosso/Red - Bianco /White

Lunghezza/lenght: 35 cm 

Colore/color: Rosso/Red - Bianco /White

Art. 106 Art. 107 Art. 108
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NUNCHAKU / NUNCHAKU
| • armi / weapons • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

HIMO
himo

LUNGHEZZA
lenght

600 Nunchaku Nero
Black

Legno
Wood

Catena
Chain

Kon 30-31 cm - Catena 14-15 cm
Kon 30-31 cm - Chain 14-15 cm

601 Nunchaku Ciliegio
Cherry Wood

Legno
Wood

Catena
Chain

Kon 30-31 cm - Catena 14-15 cm
Kon 30-31 cm - Chain 14-15 cm

602 Nunchaku
Sezione ottagonale / Octagonal section

Ciliegio
Cherry Wood

Legno
Wood

Corda
Cordon

Kon 30-31 cm - Corda 14-15 cm
Kon 30-31 cm - Cordon 14-15 cm

615 Nunchaku Nero
Black

Gomma Spugna
Foam rubber

Corda
Cordon

Kon 30-31 cm - Corda 10-11 cm
Kon 30-31 cm - Cordon 10-11cm

616 Nunchaku Nero
Black

Gomma Spugna
Foam rubber

Catena
Chain

Kon 28-30 cm - Catena 20 cm
Kon 28-30 cm - Chain 20 cm

619 Nunchaku Telescopico
con custodia

Nero
Black

Metallo
Metal

Catena
Chain

Kon 36 cm - Catena 12 cm
Kon 36 cm - Chain 12 cm

621 Custodia Nunchaku Nero
Black

Ecopelle
Eco Leather

- 45/47 cm

Art. 619

Art. 600

Art. 616 Art. 621

Art. 615Art. 602Art. 601
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DIFESA PERSONALE / SELF-DEFENCE
| • armi / weapons • |

Art. 661 Art. 661G

Art. 671 Art. 659 Art. 672

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

LUNGHEZZA
lenght

671 Tonfa Nero / Black Legno / Wood 51 cm

659 Tonfa Ciliegio / Cherry Wood Legno / Wood 51 cm

672 Tonfa Nero / Black Plastica / Plastic 57 cm

661 Pistola Nero / Black Legno o Gomma / Wood or Rubber 18 x 10 x 2 cm

661G Pistola Nero / Black Plastica rigida / Rigid plastic 19 x 13 x 3 cm
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DIFESA PERSONALE / SELF-DEFENCE
| • armi / weapons • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

LUNGHEZZA
lenght

663 Tanto Ciliegio / Cherry Wood Legno / Wood 30 cm

662 Pugnale Nero-Grigio / Black-Grey Gomma flessibile / Flexible rubber 24 cm

675 Pugnale Legno-Metallo / Wood-Metal Legno-Metallo / Wood-Metal 27 cm

662B Pugnale lungo Nero / Black Gomma / Rubber 30 cm

662C Pugnale curvo Nero-Argento / Black-Silver Gomma / Rubber 27 cm

662D Coltello karambit Nero / Black Plastica / Plastic 19 cm

Art. 663 Art. 662 Art. 675

Art. 662B Art. 662C Art. 662D



www.orientesport.com 217

DIFESA PERSONALE / SELF-DEFENCE
| • armi / weapons • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

LUNGHEZZA
lenght

698 Bastone Telescopico con custodia Nero / Black Metallo - Impugnatura in gomma
Metal - Handle made of rubber

55 cm

667 Manganello polizia Nero / Black Legno / Wood 56 cm

668 Manganello polizia Nero / Black Gomma pesante / Heavy rubber 50cm

669 Bastone sfollagente Nero / Black Gomma pesante / Heavy rubber 65 cm

627 Escrima imbottito Grigio / Grey Asta di legno imbottita ricoperta con nastro
Padded wood covered with tape

70 - 75 cm

625 Escrima Legno chiaro / Light wood Rattan 66 cm

617 Kobutan Nero / Black Alluminio / Alluminium 13 - 14 cm

618 Kobutan Argento / Silver Alluminio / Alluminium 13 - 14 cm

Art. 698

Art. 627

Art. 669

Art. 618

Art. 668

Art. 617

Art. 667

Art. 625
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CUSTODIE / WEAPONS CASES
| • armi / weapons • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

LUNGHEZZA
lenght

956 Custodia Bo Nero / Black Nylon / Nylon 185 cm

955 Custodia Jo, Bokken, Shinai, Tanto Nero / Black Nylon / Nylon 150 cm

955A Custodia Jo, Bokken, Shinai, Tanto Nero, Royal / Black, Royal Nylon / Nylon 135 cm

955B
955M

Custodia Jo, Bokken, Shinai, Tanto 
(Ricamo MGA)                                                 

Nero, Royal / Black, Royal Nylon / Nylon 30 cm

626 Custodia Escrima Nero / Black Ecopelle / Eco leather -

621 Custodia Nunchaku Nero / Black Ecopelle / Eco Leather 45/47 cm

736 Custodia Sai Nero-Rosso / Black-Red Ecopelle / Eco leather 58 cm

768 Custodia Spada Nero / Black Nylon / Nylon 100 cm

Art. 956

Art. 626

Art. 955B/955M

Art. 768

Art. 955A

Art. 736

Art. 955

Art. 621
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

DIMENSIONE
size

957 B.Club Itaki Nero, Royal
Black, Royal

Poliestere
Polyester

77 x 34 x 34 cm

958 B.Club Top Ring Nero, Royal
Black, Royal

Poliestere
Polyester

77 x 34 x 34 cm

957C B.Out Nero, Royal, Rosso
Black, Royal, Red

Poliestere
Polyester

80 x 36 x 33 cm

B.Club

Itaki

Top Ring

Art. 957

Art. 958

Sport bag made of tearproof 
polyester. Designed to contain all 
fighter’s equipments. Customi-
zable with printings or embroide-
ries.

Borsone sportivo prodotto in 
poliestere antistrappo. Può con-
tenere tutte le attrezzature del fi-
ghter. Personalizzabile con stam-
pe o ricami.

B.Out
Art. 957C

Borsone da palestra che può con-
tenere tutta l'attrezzatura sportiva 
del fighter e del marzialista. Do-
tato di un ampio scomparto cen-
trale, di uno frontale e di due late-
rali, dei quali uno è staccabile e si 
trasforma in un borsello utile per 
contenere oggetti da non lasciare 
nello spogliatoio. Personalizzabile 
con stampe o ricami.

Gym bag that can hold all the spor-
ts equipment of the fighter and 
the martial artist. Equipped with 
a large central compartment, plus 
one frontal and two lateral, one of 
which is detachable and turns into 
a useful bag to hold objects not to 
be left in the dressing room. Cu-
stomizable with printings or em-
broideries.

BORSE / BAGS
| • borse sportive / sport bags • |
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COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

DIMENSIONE
size

958A B.Box Nero, Camouflage / Black, Camouflage Poliestere / Polyester 70 x 34 x 26 cm

958B B.Camou Camouflage / Camouflage Poliestere / Polyester 60 cm x Ø 30 cm

967 Holdall Mizuno Navy / Navy Poliestere / Polyester 70 x 34 x 36 cm

958C B.Ever Nero / Black Poliestere / Polyester 70 cm x Ø 35 cm

B.Camou

Holdall Mizuno B.Ever

B.Box
Art. 958B

Art. 967 Art. 958C

Art. 958A

Camouflage bag with shoul-
der strap. Made of tear-resistant 
polyester.

A bag made of polyester ideal for carrying clothing 
and training equipment but with a dynamic design 
that makes it suitable for different uses in leisure 
time.  Comfortable shoulder strap. Equipped with 
a side compartment for shoes.
Customizable with printings or embroideries.

Perfect bag to hold everything you need for the 
gym. Thanks to the possibility of using it as a 
backpack, it is suitable for use in leisure time and 
for small trips. Comfortable carrying handles and 
shoulder strap. Customizable with printings.

Bag which can be converted in a 
backpack. Hidden shoulder strap. 
Made of tearproof polyester. Cu-
stomizable with printings or em-
broideries.

Borsa camouflage con tracolla.
In poliestere antistrappo.

Borsone in poliestere ideale per trasportare l’abbi-
gliamento e le attrezzature per l’allenamento ma 
con un design dinamico che lo rende ottimale an-
che per utilizzi diversi nel tempo libero. Dotato di 
un comparto laterale per le scarpe. La tracolla con-
fortevole assicura massima praticità nel trasporto. 
Personalizzabile con stampe o ricami.

Borsa perfetta per contenere tutto l’occorrente 
per la palestra. Grazie alla possibilità di utilizzarlo 
come zaino è adatto ad un utilizzo nel tempo libe-
ro e per piccoli viaggi. Comode maniglie e tracolla 
per il trasporto. Personalizzabile con stampe.

Borsone che può trasformarsi an-
che in zaino. Le spalline sono a 
scomparsa. In poliestere antistrap-
po. Personalizzabile con stampe o 
ricami.

BORSE / BAGS
| • borse sportive / sport bags • |
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BORSE / BAGS
| • borse sportive / sport bags • |

B.DeluxeB.Performance
Art. 965Art. 965A

Gym bag with a very large central compartment 
that allows easy storage of clothes and equip-
ment for training and competitions. Side and front 
pockets useful for holding a bottle of water and 
personal effects. The lower section is a large com-
partment with a rigid bottom that allows to store 
shoes, slippers and protections. With handles and 
shoulder strap. Customizable with prints.

Bag made of tear-resistant polyester. Ideal for the 
gym, for daily training sessions or for competitions. 
Equipped with a large main compartment, a front 
pocket and a bottom with a rigid compartment ide-
al for holding shoes and protections. With handles 
and shoulder strap. Customizable with prints.

Borsone per palestra con uno scompartimento 
centrale molto capiente che permette di riporre 
senza problemi gli indumenti e l’occorrente per gli 
allenamenti e le gare. Tasche laterali e frontali uti-
li per contenere una bottiglia d’acqua e gli effetti 
personali. La sezione inferiore è composta da una 
comoda tasca con fondo rigido che consente di 
riporre scarpe, ciabatte e le protezioni. Con mani-
glie e tracolla.  Personalizzabile con stampe.

Borsone realizzato in poliestere antistrappo. Ideale 
per la palestra, per le sessioni di allenamento quo-
tidiane o per le competizioni. Dotato di un grande 
scomparto principale, di una tasca frontale e di un 
fondo con scomparto rigido ideale per contenere 
scarpe e protezioni. Con maniglie e tracolla. Perso-
nalizzabile con stampe.

Team Mizuno
Art. 966

Bag with shoulder strap designed to follow the 
athlete during training sessions and competitions. 
The large central pocket and the two side pockets, 
lined with anti-moisture mesh, allow to carry all the 
equipment comfortably, even if filled. Reinforced 
zippers and seams. Lower compartment with pla-
stic removable bottom.

Borsone con tracolla studiato per accompagnare 
l’atleta durante gli allenamenti e le competizioni. 
L’ampia tasca centrale e le due tasche laterali, do-
tate di retina anti umidità, consentono di traspor-
tare comodamente tutta l’attrezzatura, anche se 
voluminosa. Cerniere e cuciture rinforzate per re-
sistere alle sollecitazioni. Scomparto inferiore por-
tascarpe con fondo rigido in plastica removibile.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

DIMENSIONE
size

965A B.Performance Navy / Navy Poliestere / Polyester 50 x 50 x 30 cm

965 B.Deluxe Royal / Royal Poliestere / Polyester 50 x 50 x 30 cm

966 Team Mizuno Nero, Navy / Black, Navy Poliestere / Polyester 54 x 52 x 32 cm
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BORSE / BAGS
| • borse sportive / sport bags • |

Trolley T.Air

Trolley Mizuno

Trolley T.Max

Art. 952

Art. 952M

Art. 952N

Medium size trolley bag with double com-
partments and strong metallic frame. 
Telescopic hidden handle. Pockets with 
zipper on the front and on the side of the 
bag. Shoulder nylon band. Customizable 
with printings or embroideries.

Trolley bag with wheels, handle and rein-
forced bottom. Equipped with a large cen-
tral compartment, a front pocket and two 
side pockets, all with zipper.

Large double-compartment trolley with 
rigid bottom made of plastic. Retractable 
telescopic handle. Pockets on the front and 
top. It can also turn into a backpack. Custo-
mizable with print or embroidery.

Trolley di media dimensione a doppio 
scomparto e struttura di metallo. Manico 
telescopico a scomparsa.  Tasche con cer-
niera nella parte laterale e frontale. Fascia 
per portarlo a tracolla. Personalizzabile 
con stampa o ricamo.

Borsa trolley con ruote, maniglia e fondo rin-
forzato. Dotata di un ampio vano centrale, 
di una tasca frontale e di due laterali, tutte 
dotate di zip.

Trolley grande a doppio scomparto con 
fondo rigido in plastica. Manico telescopi-
co a scomparsa. Tasche nella parte frontale 
e superiore. Può anche trasformarsi in zai-
no. Personalizzabile con stampa o ricamo.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

DIMENSIONE
size

952 Trolley T.Air Royal/Grigio
Royal/Grey

Poliestere
Polyester

60 x 30 x 40 cm

952N Trolley T.Max Nero/Grigio
Black/Grey

Poliestere
Polyester

70 x 38 x 42 cm

952M Trolley Mizuno Nero, Navy
Black, Navy

Poliestere
Polyester

70 x 34 x 36 cm
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ZAINI / BACKPACKS
| • borse sportive / sport bags • |

Zainetto
Art. 959N

Backpack in polyester. Equipped with a large front 
pocket and zip. Lower compartment for shoes. 
Available neutral in the ITAKI or TOP RING versions 
or with printing as per the following page. Custo-
mized printings and embroideries are also possible.

Zainetto in poliestere. Dotato di ampia tasca fron-
tale e zip. Scompartimento inferiore per le scarpe. 
Disponibile neutro nella variante ITAKI o TOP RING 
o con stampa come da pagina seguente. Sono 
possibili anche stampe e ricami personalizzati.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

DIMENSIONE
size

959N Zainetto Nero, Royal, Navy
Black, Royal, Navy

Poliestere
Polyester

50 x 42 x 25 cm
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ZAINI / BACKPACKS
| • borse sportive / sport bags • |

Scegli la tua stampaArt. 959N

Sole + Karate

Karate Fighter

Boxing Fighter

Sole + Judo

Judo Fighter

Kanji Karate Do

Sole + Ju Jitsu

Ju Jitsu Fighter

Karate

KARATE JUDO JUJITSU
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ZAINI / BACKPACKS
| • borse sportive / sport bags • |

Zainetto Karate

Back Pack Mizuno

Back Pack Basic 
Mizuno

Art. 959K

Art. 959M

Art. 959Z

Backpack in polyester equipped 
with a large front pocket and a 
lower compartment for shoes.
With embroidery - Karate.

Polyester backpack. Additional 
front pocket and lower compart-
ment for shoes. Possible to make 
custom prints and embroideries.

Polyester backpack with large 
central compartment and frontal 
pocket with zip. Possible to make 
custom prints and embroideries.

Zainetto in poliestere con ampia 
tasca frontale e  scompartimento 
inferiore per le scarpe.
Ricamo frontale - Karate.

Zainetto in poliestere . Tasca fron-
tale addizionale e comparto infe-
riore per le scarpe. Sono possibili 
stampe e ricami personalizzati.

Zainetto in poliestere con ampio 
comparto centrale e tasca frontale 
con zip. Sono possibili stampe e ri-
cami personalizzati.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

MATERIALE
material

DIMENSIONE
size

959K Zainetto Karate Nero, Royal
Black, Royal

Poliestere
Polyester

55 x 43 x 32 cm

959M Back Pack Mizuno Nero-Navy
Black-Navy

Poliestere
Polyester

53 x 34 x 22 cm

959Z Back pack Basic Mizuno Nero-Navy
Black-Navy

Poliestere
Polyester

43 x 30 x 12 cm
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BORSE A TRACOLLA / CROSS BODY BAGS
| • borse sportive / sport bags • |

Mizuno Enamel Bag
Art. 969

Borsa lucida a tracolla dal look sportivo. Ideale sia per 
la palestra che per il tempo libero. La tracolla rego-
labile è dotata di un inserto morbido. Tre tasche con 
cerniera e fondo rinforzato internamente. 
Dimensione: 46 x 33 x 23 cm

Colori:	 Blu, Nero-Oro, Nero-Rosa, Navy-Bianco-Rosso

Glossy sport bag with shoulder strap. Ideal for both 
gym  and free time. The adjustable shoulder strap is 
filled with  a soft layer. Three pockets with zip and 
reinforced bottom inside.
Size: 46 x 33 x 23 cm
Colors: Blue, Black-Gold, Black-Pink, Navy-White-Red

Blu Navy-Bianco-Rosso

Nero-Rosa

Nero-Oro

Small bag with shoulder strap.
Size 24 x 17 x 5 cm
Color: Black

Borsello con tracolla.
Misura 24 x 17 x 5 cm
Colore: Nero

Borsello Top Ring

Borsello Judo

Borsello Karate

Art. 954T

Art. 954I-JUDO

Art. 954I-KARATE
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SACCHE / SACKS
| • borse sportive / sport bags • |

Sacca a rete

Sacca in nylon

KuSakura 
Shashiko Bag

Art. 963

Art. 961

Art. 960K

Mesh bag with shoulder band.
Available in the version ITAKI and 
TOP RING.
Size 70 x 42 cm.

Bag made of nylon with closure 
with cordon.
Height 55 cm - Diameter 30 cm

Bag made of cotton.
Size 52 x 42 cm

Sacca a rete con tracolla.
Disponibile nella versione ITAKI e 
TOP RING.
Misura 70 x 42 cm.

Sacca in nylon. Chiusura con cor-
doncino.
Altezza 55 cm - Diametro 30 cm

Sacca in cotone.
Misura 52 x 42 cm
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Mizuno Tokyo Micro Tracksuit
Art. 2000

Caratterizzata da un design sobrio ed elegante, la Micro 
Tracksuit è una tuta in microfibra ottimale sia per il ri-
scaldamento e il post allenamento, sia come tuta di rap-
presentanza. Strato esterno in tessuto leggero e fodera a 
rete interna. Pratiche tasche sia sulla giacca che sul pan-
talone. Gli elastici ai polsi e in vita conferiscono alla tuta 
una comoda vestibilità e offrono una sensazione avvol-
gente. Possibili personalizzazioni su richiesta.

Featuring a sober and elegant design, this garment is 
a microfiber tracksuit suitable for both warming and 
post-workout as well as a team garment. Lightweight ou-
ter fabric layer and inner mesh lining. Practical pockets 
on both the jacket and trouser. The elastic bands on 
the waist and on the wirsts assure a comfortable fit. 
Customizations on request.

TUTE / TRACKSUITS
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

2000 Mizuno Tokyo
Micro Tracksuit

Bianco-Navy / White-Navy
Bianco-Nero / White-Black
Rosso-Navy / Red-Navy
Royal-Navy / Royal-Navy

S-M-L-XL-2XL-3XL
Disponibili anche taglie per bambini / Children size available:
4XS-3XS-2XS-XS

Microfibra (Mesh interna)
Microfiber (Mesh inside)

Bianco - Navy

Bianco - Nero

Rosso - Navy

Royal - Navy
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Mizuno Kobe Knitted Tracksuit
Art. 2001

Il design asimmetrico conferisce a questa tuta uno stile ori-
ginale ed unico. Tessuto in tricot leggero e garzato. Giacca 
con collo avvolgente. Pantaloni con due tasche laterali e 
polsini alla caviglia con zip per indossare e sfilare il capo in 
modo semplice e veloce. Pantalone con elastico e cordon-
cino in vita. Possibili personalizzazioni su richiesta.

The asymmetrical design gives to this suit an original and 
unique style. Tricot lighweight fabric. Jacket with envelo-
ping neck. Pants with two side pockets and ankle cuffs with 
zip to wear it and pull it off in a simple way. Trousers with 
elastic band on waist. Customizations on request.

TUTE / TRACKSUITS
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

2001 Mizuno Kobe
Knitted Tracksuit

Bianco-Navy / White-Navy
Nero-Bianco / Black-White
Rosso-Navy / Red-Navy
Royal-Navy / Royal-Navy
Navy-Navy / Navy-Navy
Verde-Nero / Green-Black

S-M-L-XL-2XL-3XL
Disponibili anche taglie per bambini
Children size available:
4XS-3XS-2XS-XS

Tricot

Rosso-Navy

Verde-Nero

Royal-Navy

Navy-Navy

Bianco-Navy

Nero-Bianco
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TUTE / TRACKSUITS
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

Mizuno Kyoto Track Jacket and Pant
Art. 2002

Mix di stile e comodità, questa tuta offre la soluzione otti-
male per un indumento di rappresentanza che può esse-
re utilizzato al contempo nel riscaldamento. Realizzato in 
tessuto tricot leggero, garzato e confortevole. Pantaloni 
con design a gamba affusolata. Polsino alla caviglia con 
zip laterale. Scritta Mizuno sulla spalla e sulla gamba e 
ricamo del logo Mizuno sul petto. È possibile selezionare 
il colore della giacca in combinazione con quello del pan-
talone. Personalizzazioni su richiesta.

Mix of style and ease of use, this suit offers the optimal 
solution for a team garment that can be used at the 
same time during the training. Made of lightweight and 
comfortable tricot. Slim fit trouser. Ankle cuff with side 
zip. Mizuno writing on the shoulder and leg and embroi-
dered logo on the chest. It is possible to choose the ja-
cket color in combination with the color of the trouser. 
Customizations on request. 

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE GIACCA
jacket color

COLORE
PANTALONE
trouser color

TAGLIA
size

TESSU-
TO
fabric

2002 Mizuno Kyoto 
Jacket and Pant

Bianco, Nero, Rosso, 
Navy, Royal
White, Black, Red, 
Navy, Royal

Navy, Nero
Navy, Black

S-M-L-XL-2XL-3XL
Disponibili anche taglie per bambini/
Children size available:
4XS-3XS-2XS-XS

Tricot

Bianco

Nero

Rosso

Royal

Navy

Navy

Nero
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TUTE / TRACKSUITS
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

Mizuno Nagasaki Micro Jacket
Art. 2003

Giacca con chiusura full zip e comodo cappuccio. Tessu-
to esterno in microfibra con retina interna. Dotata di due 
pratiche tasche frontali con chiusura a cerniera. Maniche 
e vita con bordo elasticizzato per una migliore aderenza 
al corpo. Una serie di loghi Mizuno argentati sulle spalle 
impreziosiscono l’eleganza di questo indumento di rap-
presentanza.

Comfortable jacket with full zip closure. Microfiber outer 
fabric with internal mesh lining. Two front pockets with 
zipper closure. Sleeves and waist with elasticated edge 
for better fitting on the body. A series of silver Mizuno 
logos on the shoulders enhances the elegance of this 
garment. 

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

2003 Mizuno Nagasaki
Micro Jacket

Bianco, Nero, Rosso, Royal, Navy, Verde, Giallo Fluo
White, Black, Red, Royal, Navy, Green, Neon Yellow

XS-S-M-L-XL-2XL-3XL Microfibra
Microfiber

Bianco

VerdeNero

Giallo FluoRosso

Royal

Navy
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TUTE / TRACKSUITS
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

NavyNero

Mizuno Tokyo 
Micro Long Pant

Art. 2004

Pantalone in microfibra con design 
classico. Il modello ha due tasche 
frontali con zip e due pratiche zip 
laterali a fondo gamba che con-
sentono di cambiarsi il pantalone 
senza togliere le scarpe. L’interno 
dell’elastico in vita è giallo fluo 
(versione da uomo) o fucsia (ver-
sione da donna).

Microfiber trouser with classic de-
sign. This model has two pockets 
with zip and two zips at the end 
side of the trouser that allow to 
change the pants without taking 
off the shoes. The inside of the 
elastic band on waits is in yellow 
fluo color (men version) or fuchsia 
(women version).

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE
color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

2004 Mizuno Tokyo Micro Long Pant Nero, Navy
Black, Navy

XS-S-M-L-XL-2XL-3XL Microfibra
Microfiber

Versione da donna
Women version

Versione da uomo
Men version
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TUTE / TRACKSUITS
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

Nara Interlock Jacket & Pant
Art. 2007

Tuta sportiva realizzata in Interlock, un tessuto specia-
le in poliestere a maglia incrociata, soffice, elastico e 
confortevole. Giacca con tasche laterali. Inserti bianco 
laterali sulle spalle con loghi runbird Mizuno. Pantalone 
con polsino alla caviglia. La Nara Interlock può fungere 
al contempo come tuta ufficiale della squadra e come 
indumento da allenamento e riscaldamento.

Sport suit made of Interlock, a special fabric in polyester 
with cross waves, soft, elastic and comfortable.
Jacket with side pockets. White side inserts on the shoulders 
with Mizuno runbird logo. Trousers with ankle cuff.
The Nara Interlock can be used as an official team suit and 
as a training and warming garment.

COD.
code

PRODOTTO
product

COLORE GIACCA
jacket color

COLORE PANTALONE
trouser color

TAGLIA
size

TESSUTO
fabric

2007 Nara Interlock 
Jacket and Pant

Bianco, Nero, Rosso, Navy, Granata, Verde
White, Black, Red, Navy, Garnet, Green

Navy, Nero
Navy, Black

XS-S-M-L-XL-2XL-3XL
Disponibili taglie per bambini/
Children size available:
4XS-3XS-2XS-XS

Interlock

Verde

Rosso

Navy

GranataBianco

Nero

Navy Nero
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GIACCHE / JACKETS
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

Mizuno Team Trad 
Bomber Jacket

Mizuno Team 
Padded Jacket

Art. 2005

Art. 2006C

Lightweight, water-repellent fabric 
with hood and 2 side zippers.
Rib on the bottom for a better fit.
Colors: Black, Navy
Sizes: S-M-L-XL

Windproof stretch fabric, polyester 
cover and padding. With hood.
Drawstring at bottom, elastic edge 
at waist and around the hood.
Colors: Black, Navy
Sizes: S-M-L-XL

Tessuto leggero, idrorepellente, 
con cappuccio e 2 zip laterali.
Costina sul fondo per una migliore 
vestibilità.
Colori: Nero, Navy
Misure: S-M-L-XL

Tessuto stretch antivento, guscio in 
polistere con imbottitura in fiocco 
di poliestere. Con cappuccio.
Coulisse al fondo, bordo elastico in 
vita e attorno al cappuccio.
Colori: Nero, Navy
Misure: S-M-L-XL

Art. KG1
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TUTE / TRACKSUITS
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

Rosso

Nero

Verde

Verde

Arancio

Arancio

Giubbino TopRing

Giubbino Karate Fighter

Art. TG1

Art. KG1

Unpadded polyester jacket. Lined 
with a mesh on the inside part 
and in the hood. Front part and 
pockets with zipper. Customiza-
tions on request.
Colors: Black, Red, Neon Orange, Green

Sizes: S-M-L-XL-2XL-3XL

Giubbino in poliestere non imbot-
tito. Foderato con una retina nella 
parte interna e nel cappuccio. Cer-
niera frontale e sulle tasche. Possi-
bili personalizzazioni su richiesta.
Colori: Nero, Rosso, Arancio Fluo, Verde

Misure: S-M-L-XL-2XL-3XL

Art. TG1

Art. KG1
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SMANICATE / SLEEVELESS HOODIES
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

Felpa Smanicata
Art. 3042B

Felpa smanicata con cerniera. In-
terno cappuccio nero con stampe 
Fighter. Oltre alle stampe visibili su 
questa pagina sono possibili per-
sonalizzazioni su richiesta.
Colore: Nero

Misure: 2XS-XS-S-M-L-XL

Sleeveless hoodie with zipper. Insi-
de hood in black color with Fighter 
printings. In addition to the prints 
visible on this page customiza-
tions are also possible on request. 
Color: Black

Sizes: 2XS-XS-S-M-L-XL
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SMANICATE / SLEEVELESS HOODIES
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

A
Kanji Karate Do + Karate

B
Karateka + Karate cerchio

C
Karate Fighter

Scegli la tua stampaArt. 3042B

D
Judo Fighter

E
Ju Jitsu Fighter

F
Karate + sole giapponese

G
Judo + sole giapponese

H
Ju Jitsu + sole giapponese

I
Karate
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FelpaArt. 3043

Felpa a maniche lunghe con cap-
puccio. Dotata di un'ampia tasca 
frontale. Oltre alle stampe visibili 
su questa pagina sono possibili 
personalizzazioni su richiesta.
Colore: Nero

Misure: 6/8 - 9/11 - 12/14 anni (bambino)

XS-S-M-L-XL-2XL (adulto)

Long-sleeved sweatshirt with hood. 
Large front pocket. In addition to 
the prints visible on this page cu-
stomizations are also possible on 
request. 
Color: Black

Sizes: 6/8 - 9/11 - 12-14 years (child)

XS-S-M-L-XL-2XL (adult)

FELPE / HOODIES
| • abbigliamento casual / casual clothing • |
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Scegli la tua stampaArt. 3043

B
Karate Fighter

C
Judo Fighter

D
Ju Jitsu Fighter

E
Karate

F
Karate + sole giapponese

G
Judo + sole giapponese

H
Ju Jitsu + sole giapponese

I
Top Ring

FELPE / HOODIES
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

A
Karate cerchio
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FELPE / HOODIES
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

FelpaArt. 3044A

Felpa a maniche lunghe senza cappuccio. Con cerniera 
frontale. Oltre alle stampe visibili su questa pagina sono 
possibili personalizzazioni su richiesta.
Colori: Nero, Grigio
Versioni: Born to do Karate - Karate Kanji
Misure: 130/140 - 150/160 cm (bambino)

S-M-L-XL-2XL (adulto)

Long-sleeved sweatshirt without hood. With frontal 
zipper. In addition to the prints visible on this page 
customizations are also possible on request. 
Color: Black, Grey
Versions: Born to do Karate - Karate Kanji
Sizes: 130/140 - 150/160 cm (child)

S-M-L-XL-2XL (adult)

Karate Kanji

Born to do Karate
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FELPE / HOODIES
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

Felpa Karate
Art. 2998

Long-sleeved sweatshirt.
Without hood, with zip.
Colors: Navy, Black
Sizes: XS-S-M-L-XL-2XL

Felpa Karate
Art. 3030

Long sleeve sweatshirt.
With hood and zipper.
Colors: Black, Grey

Sizes: XS-S-M-L-XL-2XL

Felpa a maniche lunghe.
Con cappuccio e cerniera.
Colori: Nero, Grigio

Misure: XS-S-M-L-XL-2XL

Felpa a maniche lunghe.
Senza cappuccio, con cerniera.
Colori: Navy, Nero
Misure: XS-S-M-L-XL-2XL
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T-SHIRT / T-SHIRTS
| • abbigliamento casual / casual clothing • |

Samurai

Karate Do Sun

Olympic

Karate Dragon

Art. 3054

Art. 3054

Art. 3054

Art. 3054

Color: Grey

Sizes: 6/8 - 9/11 - 12-14 years (child)

XS-S-M-L-XL-2XL (adult)

Color: White

Sizes: 6/8 - 9/11 - 12-14 years (child)

XS-S-M-L-XL-2XL (adult)

Color: White

Sizes: 6/8 - 9/11 - 12-14 years (child)

XS-S-M-L-XL-2XL (adult)

Color: White

Sizes: 6/8 - 9/11 - 12-14 years (child)

XS-S-M-L-XL-2XL (adult)

Colore: Grigio

Misure: 6/8 - 9/11 - 12/14 anni (bambino)

XS-S-M-L-XL-2XL (adulto)

Colore: Bianco

Misure: 6/8 - 9/11 - 12/14 anni (bambino)

XS-S-M-L-XL-2XL (adulto)

Colore: Bianco

Misure: 6/8 - 9/11 - 12/14 anni (bambino)

XS-S-M-L-XL-2XL (adulto)

Colore: Bianco

Misure: 6/8 - 9/11 - 12/14 anni (bambino)

XS-S-M-L-XL-2XL (adulto)
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Karate Do Kanji Top Ring

Pagoda I Love Karate Karate

Art. 3054 Art. 3054

Art. 3054 Art. 3054 Art. 3054

Color: Black

Sizes: 6/8 - 9/11 - 12-14 years (child)

XS-S-M-L-XL-2XL (adult)

Color: Black

Sizes: 6/8 - 9/11 - 12-14 years (child)

XS-S-M-L-XL-2XL (adult)

Color: White

Sizes: 6/8 - 9/11 - 12-14 years (child)

XS-S-M-L-XL-2XL (adult)

Color: White

Sizes: 6/8 - 9/11 - 12-14 years (child)

XS-S-M-L-XL-2XL (adult)

Color: Black

Sizes: 6/8 - 9/11 - 12-14 years (child)

XS-S-M-L-XL-2XL (adult)

Colore: Nero

Misure: 6/8 - 9/11 - 12/14 anni (bambino)

XS-S-M-L-XL-2XL (adulto)

Colore: Nero

Misure: 6/8 - 9/11 - 12/14 anni (bambino)

XS-S-M-L-XL-2XL (adulto)

Colore: Bianco

Misure: 6/8 - 9/11 - 12/14 anni (bambino)

XS-S-M-L-XL-2XL (adulto)

Colore: Bianco

Misure: 6/8 - 9/11 - 12/14 anni (bambino)

XS-S-M-L-XL-2XL (adulto)

Colore: Nero

Misure: 6/8 - 9/11 - 12/14 anni (bambino)

XS-S-M-L-XL-2XL (adulto)

T-SHIRT / T-SHIRTS
| • abbigliamento casual / casual clothing • |
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DIPLOMI / CERTIFICATES

Art. 820

Art. 821

Art. 822

Art. 826

Art. 823

Art. 825

Art. 824

Art. 827

Art. 828

DIPLOMI PERSONALIZZABILI SU RICHIESTA CON IL LOGO DELLA PROPRIA ASSOCIAZIONE.
Quantità minima 50 pz
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DIPLOMI E GADGET / CERTIFICATES & GADGETS

Art. 831 Art. 834 - TESSERA BUDO

Art. 909

Art. 814 - 30x40cm
Poster Jigoro Kano

Art. 815 - 50x65cm
Poster Jigoro Kano

Art. 817 - 50x65cm
Poster Gichin Funakoshi

Art. 832

Art. 833

DIPLOMI PERSONALIZZABILI SU RICHIESTA CON IL LOGO DELLA PROPRIA ASSOCIAZIONE.
Quantità minima 50 pz

Stampa su tela Funakoshi.
Misura: 36 x 26 cm
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Portachiavi Guantone Boxe
Keychain Boxing Glove

Portachiavi Guantino Karate
Keychain karate Mitt

Art. 901

Art. 902

Blu

Italia

Viola

Nero

Rosso

Rosso

Giallo

Oro

Bianco

Argento

Blu

GADGET / GADGETS
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Cane Orso Leone

Art. 905 - Karate Do

Art. 903 - Karategi Art. 904 - Judogi

Art. H101B

Art. 900

Art. 906 - Judo

Art. 907 - Aikido

Portachiavi cintura / Belt Keychain

Portachiavi giacca / Jacket Keychain Portachiavi giacca / Jacket Keychain

Ombrello Katana. Colore: nero. Lunghezza 105 cm.
Katana Umbrella. Color: black. Lenght 105 cm.

Portachiavi Peluche di 12 cm / Peluche Keychain. Size: 12 cm

Portachiavi cintura / Belt Keychain

Portachiavi cintura / Belt Keychain

GADGET / GADGETS
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Tazza

Spilla/Calamita Portachiavi Portachiavi 
Apribottiglia

Art. 910

Art. 912 Art. 913 Art. 911

Tazza in ceramica.
Personalizzabile con il vostro logo 
o con l'immagine preferita.
Minimo d'ordine: 10 pezzi

Disponibile in versione spilla o con 
la calamita. Personalizzabile con 
il vostro logo o con l'immagine 
preferita.
Minimo d'ordine: 50 pezzi

Disponibile in nylon o in cotone.
Personalizzabile con una stampa 
(scritta o kanji giapponesi).
Minimo d'ordine: 50 pezzi

Personalizzabile con il vostro logo 
o con l'immagine preferita.
Minimo d'ordine: 50 pezzi

Cup made of ceramic.
Customizable with you logo or you 
favourite image. 
Minimum order quantity: 10 pieces

Available in both a brooch or in 
magnet version. Customizable 
with your logo or your favorite 
image.
Minimum order quantity: 50 pieces

Available in both nylon and cotton.
Customizable with a print (a 
writing or a Japanes kanji).
Minimum order quantity: 50 pieces

Customizable with your logo or 
your favorite image.
Minimum order quantity: 50 pieces

QUI ILQUI IL
TUOTUO

LOGOLOGO

LA FATTIBILITÀ DELLA PERSONALIZZAZIONE È DA VALUTARE SULLA BASE
DELLA TIPOLOGIA DI GRAFICA O DI LOGO CHE SI DESIDERA STAMPARE
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Art. 916 - Portafoto Taekwondo

Art. H932 Art. H926

Art. 918 - Portafoto Judo
Dimensione: 15 x 23 cm. Spazio foto: 15 x 10 cm
Size: 15 x 23 cm. Photo area: 15 x 10 cm

Statuine Kendo. Altezza 19 cm. Colori: Rosso, Nero.
Kendo little stautes. Height 19 cm. Color: Red, Black.

Statuine Kendo. Altezza 12 cm.
Kendo little stautes. Height 12 cm.

Dimensione: 17 x 21 cm. Spazio foto: 15 x 10 cm
Size: 17 x 21 cm. Photo area: 15 x 10 cm
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